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1] 1 0020 | REARIRREAHST 32° 55.2° N 130° 51.4° E 8km M: 2.6
REARIR 2 HGHUTTARG *=2. 2
1 REMTS 7K k=1, 3 KHET AR k=1, 2 SGH0TTFRIA % =0. 9 GR5MT AR =0. 5 25l = % =0. 5
211 0213 | FHRALER 36° 42.5° N 140° 38.2° E 6km M: 3.8
PRI 3 HIEHERTAE %=2.9 HIZH&HT*=2.5
2 BNZHBIVINFAL =2, 4 WHEKETRTENT=2. 2 BRI %=2. 1 &gkt NP %=2. 1
OB i ses k=1, 7 HHEF sk =1. 7
1 KBTS k=1 4 KFHTHT *=1. 3 ARt k=1 2 IFEiEHE%=1. 2
=B i) k=1, 1 FEEERE AT k=1. 1 KFHdkk=1. 1 HRETrmk=1. 1
i 4=1 1 EREXETILT *=1. 0 AFHENT=1. 0 KFITHLE *=0. 9 &M %=0.9
HEAHHTINT T 5k =0. 9 ZRIMT/ N % =0. 8 i Fa A AT A AT % =0. 8 F R K E T B/ N *=0. 8
SRR sk=0. 7 AR FABk=0. 7 BREBTAEE %=0. 7 /NEERVINI =0, 7 AR ATRYERT %=0. 7
T Pk =0. 7 KIRFEEIETISAIE=0. 7 /NEEHEA %=0. 6 HHEKETE M %=0.6
WTEN D Bifi EH %=0.6 233 A5 9 HHTAFIH *%=0. 6 AFAAR=0. 5 /NEEH EEE*=0.5
PRIRHENET = % =0. 5 SUPETIFA=0. 5 KYBMTHEICHT % =0. 5 S MR (L =0. 5 &) 1[I *=0. 5
SRETIES %=0. 5 $RM TR F%=0.5
HAAIR: 1 AREBIHRR=0.5
3|1 0350 | @ 37° 30.1° N 141° 28.2° E 45km M: 3.9
BRI 1 MZERTIE sk=1. 4 R BRI PO ARG =1. 2 A THEEEAT *=1. 0 ERIHTA *=1. 0
PR FHIFIT X & LT 5 =0. 9\ V& ASEDI Y 3% % =0. 8 FIFRE hRITIX = BIT=0. 7 JIIPIAS T1P9=0. 7
VWO ETT=FIT=0. 6 /NEFHTHR % =0. 6 71741 %=0. 5
411 0412 | HEHITVES 42° 48.2° N 142° 30.1" E 44km M: 3.4
B[t 1 FIBHTHEAN % =1. 0
511 0453 Grrk 33° 41.7 N 132° 29.8" E 43km M: 3.1
IR 1 ATTHE R =0, 5
6 | 1 07 30 | ‘AFIRNEALES 39° 45.5° N 141° 50.2° E 59km M: 4.2
AR 2 [ ERTIE(A % =2. 4 HARFEHNT Skt k=1. 7 JUTPILk=1.7
1 N\FHEESBR k=1 4 J\FHEIT=1. 3 FERETENTE %=1, 2 =F0T{E/ NG %=1. 1 F 0T d4f=1. 0
JFHESF=1 0 HERT BAERE k=0, 9 - FarH ik =0. 8 —IRATHNT *k=0. 8 FArmd HlMT 7 A % =0. 7
BWSEATHR T %=0. 6 -FnHi7E 2&K0] %=0. 6
AT 2 EEFTHRAIRET k=2, 3 J\IE i HEE%=2. 0 WAFERER *=2. 0 BE&M B4 TA=1. 9
BEFATELXE ] %=1. 8 E XS k=1. 8 EiailIFHx=1. 7 BT ELXER*=1.7
WP A k=1, 7 AT IHT=1. 6 &= & HiErik=1. 6 EEFHESFIT k=1. 6 ML EEA=1. 5
ABETTHANT k=1. 5 $5&0THRE/>5 *%=1.5 — Pl RHESF*=1.5
1 AN k=1, 4 BCKITIEK =1, 4 —BIiTENT % =1. 4 JETFLEEHT RS k=1. 3 RMMTFERNIE *=1. 3
ABETRENT=1. 3 J\IEFETTEFER k=1 2 SaTHHPEEnT k=1, 2 FHFIEEMRET=1. 2 WA % =1. 2
BETHEMRAT %=1, 2 BT RE=1. 1 AZEHTENETk=1. 1 JUBEEHAR *=1. 1
FARPETTRARIERT=1. 1 JUFFHPERA k=1 1 FIRETE IR k=1, 1 S8IHT A55%=1. 1 AT ILERT=1. 1
AR BRI %=1, 1 {EETICEREITR=1. 1 ZiigEmT x=1. 1 BEImHEs*=1. 1
AEEFMART %=1, 0 Jb_-FTHIERT=1. 0 SFHT I H T k=1. 0 BERIFTEHENTk=1. 0 b EATAHERT%=0.9
SEATHHEIT=0. 8 BUNTHIAIRIX %=0. 8 & ik If=0. 7 = i RIR=0. 7 & i fLH B %=0. 7
DGETTILIEHT =0, 7 [LIFHRTJ\ERT=0. 7 KARJETTHE)IIT=0. 6 — )= Hif@l=0. 5 —BAMiHEIRNT %=0. 5
R 1 RAMBEFAED % =0. 9 KAIVATTEZNT %=0. 7 KAVETHRE=0. 6 F&HERT %=0. 6
FKH 1 KAlirfiggl==0.7
711 0738 | ZRIIRALHS 36° 40.6° N 140° 40.9° E Tkm M: 2.6
TR 1 EFiiZR)I1%=0.5
811 12 10 | HemHdEs 42° 15.8° N 142° 35.5° E 9km M: 1.6
B[t 1 SHOVE DT =47 BT % =0. 5
9 | 1 1347 | ZRIIRAEER 36° 15.1° N 140° 29.1° E 52km M: 3.4
/A 1 HNEEETR=1. 4 SERfa =14 FEREHILI *=1.2 /NEEFEA *=1.2 #HfRE*=1.1
IRERTA k=1, 0 AT HINERT k=1, 0 &MIATARg k=1, 0 SR F4F%=0.9 HSZATB) IV %=0. 8
NEEN EER %=0.8 OV= b mmgiis «=0. 8 R E HALIT %=0. 7 KAtk k=0 7
TR 44=0. 7 AKFHART=0. 7 Vo BARMTTHCA) 1 %=0. 6 /NEETT/INI*=0.6 BJITIIH*=0.6
R E T B/ NI =0. 6 AT TIRET %=0.5 +JHi Fanidk=0.5 24 ) S bk+H*=0.5
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HEE 2 |4 o B E GEHEEE
T IDN D ST %=0. 5 FKYEHT/NE%=0. 5 SRR *=0. 5 FHEAHHRTHET %=0. 5
117 48 | ‘iR 37° 52.0° N 142° 39.4’ E 30km M: 4.4
"B 1 F&HHIERT %=1. 2
1 19 00 | ZIsIRArs 36° 49.4° N 140° 34.0° E 6km M: 3.5
PRI 2 @K FFf%k=1.6
1 EdktiZe B sk=1. 2 BEFeXHTTRPETk=1. 0 HIZHiB)II/NFRe%=0.9 HILHi+ERT A, *=0. 7
H ST % =0. 5
e b 1 RESHT B k=0, 9 EJIHTH k=0, 8 \ X TisRT %=0. 5 HMIAMTHIAE F/EE=0.5
1 2304 | ERRHAF 37° 04.6° N 141° 07.9° E 53km M: 5.9

e b 559 MIENTALH %=4. 9 B[R AN *=4. 6
4 REIEENT T AGA RS HUT k=4, 4 JIPIR B PN RE k=4. 4 SREEFTPHR % =4. 4 WO E AR % =4. 2
FATTTREARMT k=4, 1 P HTHT AT k=4, 0 WO TR k=4, 0 FIT T8 k=4. 0 7K H =4, 0
HINETE) N % =4. 0 FASTTHEIENT % =4, 0 “AASHIE#HE *=3.9 FHAFTTIHEENT *=3. 9
e NPT N ALE R =3, 9 PR BV INLAE%=3. 9 FJIF/INE % =3. 9 FHAF i8] %=3. 9
JINEFIRT/NEFSTT =3, 8 FATIARS [MT=3. 8 JIIPIAS T)IIN=3.8 W& fi/Mae=3. 8 )M IR %=3. 8
VDX HTSRET k=3, 8 th ALk =3. 8 FEESHITk %=3.8 HITTHH#AL*=3.7
FAARES TR ) BT k=3, 7 T 1]k =3. 7 288 [T % =3. 6 BEAEAER %=3.6
TRRATHFE k=3, 6 ARILTHIBARK *k=3. 5 JI{RETFL % =3.5 il MR %=3. 5
RS FRAA =3, 5
3 ST TN % =3, 4 BRILITHH=3. 4 282 [T/)\0&L%=3. 4 HIAETHLA T EE=3. 4
JNEFIT R % =3, 4 1R OHETTRILNT % =3, 4 PR FIFITX = BHT=3. 4 AEHAE %=3.3
AETTE %=3.3 ZAMTRHT %=3. 3 BIHEIETIITXANT %=3. 3 BIHIGTRERX *=3. 3
FHATTHERN=3. 2 fR S CHET ) T 5% =3. 2 1@ B THIAANT=3, 2 “ A4 %=3. 2 SEHlT AR *=3. 2
WO T ZRIET=3. 2 SEARIRIRE k=3, 2 PEIRFREA % =3. 1 KRBT AR %=3.1
TRASMT HORERAAS % =3. 1 18 S TAREAMT % =3. 1 [ERATHEM %=3. 1 FHIR(E %=3. 1 KEMEH*=3.0
K OHERTRT N JE % =3. 0 P/ B/ NI sk =3. 0 & i ET s =2. 9 BRI LITH#IREHT %=2. 9
KRS TITREARNT % =2. 9 SRR SR k=2, 8 & S5l H AT %k =2. 8 JASMTHUER T PN %=2.8
BN AR R =2, 8 RAATHIEE=2. 8 " AT/ NGk =2. 7 FEIG BT T % =2. 6 HalTHa %=2. 5
2 HARTIIESE r k=2 4 BT ETBRT%=2. 3 FEia{ARTHEE=2. 3 KR AT % =2. 2
SR RT3 k=2, 2 ST TR k=2, 2 E TR T =2, 1 IR %=2.1
BTN k=2, 0 SEBANTAEHS % =2. 0 PEEMB S k=1, 9 SEAHATTHEGEN] %=1. 7
ELGTILENT k=1, 7 FAEATEFR=1. 7 SEEARATACSENT %=1, 6 HIEITHE*=1.6
DS EMTANSS T k=1, 6 SHATRATTIMARIT=1. 5 THRHEA %=1.5
1 BEZ TG K k=1, 4 THRTERE k=1, 4 SESEENTE BT %=1, 4 FREITHS=1. 4
PHEPRATHIR SR sk=1. 3 FHVRAT S k=1, 2 FELNRMITREIR % =1. 2 B FHkAILAT %=1, 1
BT TERART k=1. 1 AR k=1, 1 f&EEEF0R T 1 %=0. 8 #&4ILRT)I M %=0.6
FEAIE AT IATJE =0, 5
IR 4 AR *=3.6 AHETAE%=3.5 KJFENTHR *=3.5 FLARATSE%=3.5
3 AR =3, 3 (LoTRT AR k=3, 3 AT % =3. 2 ‘Erb) IR TR 1[5k =3. 2 JEERTFH %=3. 1
EHEETT/NE k=3, 1 S2HBTHART=3. 0 A&k AENT %=3. 0 HEAEHTALNT % =3. 0 FFHETFH *=2.9
EATTEENT % =2. 9 FAEHTERE2. 9 UG HEEXIEN %=2. 9 FIRsEENTARE *=2. 8
IIEERRGE R =2, 8 KIFTTHI*=2. 8 BKATKILAT %=2. 8 lH%5HE=2. 8 F KT T %=2. 8
BKATHAM] % =2. 8 KT KM k=2, 7 JHARTHMT=2. 7 LSRR *=2. 7 FERAAR*=2.7
KIRFTi 1 = A BT=2. 7 RIGHIEEE 5 %=2. 7 FIFFRTRIRF %=2. 7 (LA EREF X5 % =2. 6
(AJFRITIURE % =2. 6 RIBFTHTANIL % =2. 6 EIANSERT T *=2. 6 HAAETTRA *=2.6
BN T/ NEF k=2, 6 A HRER RA=2. 6 BKATEHKIT =2, 6 UEEIREF X Fifif=2. 6
KAPITHA) | =2, 5 &Rk =2, 5 BKATHRMIT=2.5 £ 4 Il E R *=2. 5
Kl J1HALHT % =2. 5
2 BEIEAI k=2, 4 Bk RN %=2. 3 EhEE BT *=2. 3 £~ 75T %=2. 3
B HFEXTE *=2. 3 IIBHFEXES *=2. 3 (G KAKILIH*=2.3 HaHTEA%=2.3
SEIEHTEAE =2, 2 BT % =2. 2 KAIVATTEASE k=2 2 JCFART 5 % =2. 1 7 — R ai % =2. 1
SAATIIRA=2. 1 RIGTH=AK =2, 1 FUFTER %=2. 1 BTN k=2, | fr&mTHEFA *=2. 1
SR k=2, 1 SRR % =2. 0 EIINSERT/NEF I >k =2. 0 FEIRITE=2. 0 A&TistiT=1.9
RIGFTHNETF-%=1. 9 KAIATHREZEAT %=1. 9 oI k=1, 9 BKATAMET *=1.9
EINNZERT EIRT 5% =1. 8 Uittt L sk =1. 8 BK TR LMY sk =1. 7 Arlifals) | VR % =1. 7
BEIEHTAEIL k=1, 6 B =fRATEE) =1, 5 SRR %=1.5
1 KAMFBETHATENT %=1, 3 A& tAM=1. 3
PRI 4 BSEAERT*=3. 9 JLHIRTTHEERT %=3. 9 Mk P %=3. 8 AR E T A %=3.8
HSEF-HERTAGES =3, 6 H A H AT ST k=3, 6 BRIEF B % =3. 6 FFERETIL *=3.5
BRET T IGH =3, 5 F Ziilh) /N4 % =3, 5
3 HFEKHETTAIET %=3. 4 FHEAHTHTHET %=3. 3 E#iR)%=3. 3 Oz HRH Hipg s *=3. 3
HRERETHEN=3. 3 HRHE LT %=3. 3 i x=3.2 IWEMAE k=3, 2 /T F*=3.1
SERATTA =3, 1 U7 B2 i) 1 0=3. 1 KRBT *=3. 1 AP i TI%HT*%=3. 0
AT %=3. 0 FHERE T /Nl =3. 0 AFTitHME %=3.0 $£METIHK F%=3.0 /NEETRA*=2.9
/NEEN EER%=2.9 TfitiF4=2. 9 ARiihE=2. 9 AP iiamr=2.9 RuEHT/NE*=2.9
AFTINIENT % =2. 9 B ERTRRE Lk =2. 8 ZLPETT/I4E=2. 8 1T H TR *=2. 8 e H HNTEAT=2. 8
NEEF/NIR=2. 7 Al k=2. 7 ZIRENSTisAT=2. 7 flkriifbe x=2. 6 HHHIH*=2.6
DTN D Bt b =2, 6 4TI %=2. 6 FHE TEEhk=2. 6 B HWE%=2. 6
RN TTELRE k=2, 6 &) [THPIH *=2. 6 HFARHTTAHNT *=2.6 Tl FEE*=2.6 LR *=2.6
Rt % =2. 5 > < (XX *=2. 5 KNS *=2.5 $EHi#EH=2. 5 YRITE L *=2.5
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TG T k=2, 5 Rl % =2. 5

FRETATE %=2. 4 FEFRIFH*%=2.4 SITHEER *=2. 4 ST/ =2, 4 WPkt x=2.4
ETHAAZE k=2, 4 TEBNT/IMER %=2. 4 YL %=2. 4 Fgikrfisa k=2, 4 HUEHEE » B *%=2. 4
DG HH D HHTRFOIH *=2. 4 FIATI/KWEEIGNT %=2. 4 BETALNT %=2. 3 $RHTIER *=2. 3

DN BT =2, 3 FEA/ WA % =2. 3 By k=2. 3 [ RETrhf =2, 3
FIEHT A % =2. 2 4T B %=2.2 > IFF BV HTE % =2. 2 Fbf il s k=2, 2
ST =2, 1 RYEMTHEUCNT =2, 1 Fri g k=2, 1 ST FHl%=2. 1

PSR AT T RES k=2, 1 PEITHE D k=2, 1 TFEENTAIRET k=2, 1 JIPNRETJIEH %=2. 1
SPARTRM % =2. 0 JHTHEH=2. 0 B =2 0 ZFATTHdek=2. 0 SRR *=2. 0
I\FRETEAS %=1 9 FETRE % =1. 9 ZKIdTTTRANT k=1. 8 FHRIEIA)I=1. 7

TAT TR k=1, 4

KHJF 5 F*%=3.6

BT % =3. 4 AR ET/ M1 k=3, 2 HRZERTFT-%=3. 0 AR ILTidJ=3. 0

FEATHRE) BT EEHE % =3. 0 EARIRAT AR % =2. 9 TP [HlT=2. 8 TR Er i [AURAT % =2. 8

R E THAREPRT=2. 7 BT R k=2, 7 KRR %=2. 6 E[fliA kS *=2.6

Wik &< SEM) | %=2.6 IESIUTTRE *=2. 6 BIZEMRATEHH %=2. 5 AR SA%=2.5
EERE TR ERET k=2, 4 FEETRSEE k=2 4 F IR T=2. 4 IR S LITREHT k=2. 4

B YA AR k=2, 3 BEEIR T &7 ZHT k=2, 3 ELRATHNT % =2. 3 FEVETA EHT k=2. 2
LT % =2. 2 FAEIHhEkanT =2, 2 ARZHERIT ISR % =2. 2 AT & % =2. 2
JERIHTIERT k=2, 2 AT k=2, 1 /NLATHUEA % =2. 1 FARTTANT %=2. 0 FERE il *=2. 0
WiARS < BHKRSE %=2.0 FEH/IMEH%=2.0 FYXHHI=2. 0 BHYEHiFEE %=2. 0 #iARmiHr=1.9
FEARBTALE R R R % =1. 9 FEFHYP *=1.9 FEHiAE*=1.9 EEHEAR %=1.8

SEVATT DR % =1. 8 FYEHT A NRRKIE k=1 8 Wi ATTBRRNTHER] k=1. 7 {EBFrHTAHHT %=1.7
BEARMT bR k=1, 7 HEAMT A k=1, 7 IEHRTTEEE=1. 7 FH T k=1 7 AT %=1. 6
PERFTHRET k=1, 6 /NUFTHPIRAT k=1, 6 BIZEHUR TR *=1. 6 HiART K ERTE M %=1.5

Wi ARHTPE T WTA k=1, 5 F e BT k=1, 5 {EBFHi BT k=1.5

WEARTHAFHT k=1.4 EZJIBTL 5 S & k=1.4 ASEH @RI *=1. 3 PiRii#EnrE x=1.3
FYCHRER k=1.2 BT A *=1.2 AYfigoc*k=11 AYiiPEfa=0.9

ARATERER % =2. 6 BRI TR LX) %=2. 5

—BATTERARNT k=2, 3 —BAHTTBINT k=2. 3 RINMTRERNGE % =2. 2 FFHIASEFH % =2. 1 — B ERAT %=2. 1
—PBITRIRIT k=2, 0 BLNITRRAMIRX % =2. 0 BMNFIZ X %=2. 0 dt FFiFHZ=HT % =2. 0
AT =2, 0 1EARTHANT %=1, 9 BN FTfIX %=1, 9 L& gl % =1.9

BN THARIR X k=1, 9 KAETTAAIERT=1. 8 FIRIT IR % =1. 8 A& IIRHT=1. 8
FERATHEILXEEER k=1, 8 TEEFTAAGHT %=1.8 —BIH LA k=1.8 JUEFEriHEE%=1. 8
J\IEEHTERBLk=1. 8 —BARTHILAT *=1. 8 dt_EATHIEHET=1. 7 &/ IRHTPaR %=1. 7
ACETAJRET %=1, 7 FERAHEER % =1. 7 BT ERT=1. 6 BINTH/AKRKKEEHT=1. 6
BUNTHAIR X *=1.6

AN k=1, 4 B iR %=1. 4 [LHEIT\RET=1. 4 FEITHEK*=1. 4 ST H AT *=1.4
JNIB P ARBE=1. 4 SRIENT A&l =1. 4 TEETRIENT=1. 4 SEFTE PR %=1 4 JANEETIRRAT %=1. 3
EET k=1, 3 KAIETAE) | BT=1. 2 84T FOBRET=1. 2 —[r7) | IHT k=1, 2 AZEHTRPET *=1. 2
— MR k=1 2 B AT =1 1 TR R =1 1 —BIMRIT=1L 1 A AT k=1, 1
HERMTIEK k=1, 1 AN TAE=1. 1 BB ETARE *=1. 0 FEMTHEHAT %=1.0
PERTEITIRII % =1. 0 —FfitR0i=0. 9 FAKRHT/ NG % =0. 9 PEATEMTIF %=0. 9 = ilrifif%i*=0. 8
AT AT AR=0. 7 FEET AR AT %=0. 7 B TiEIR=0. 7 IR HEHE=0. 6
EPEITER 5% % =0. 5

RERTiRE %=2.5 FHEHFR%=2.5

IETTRFIAR % =2. 4 F BT k=2, 4 AEH FR=2. 3 FHE A %=2. 3 & FMT A %=2. 2
BRI % =2. 2 U= EREXK TR k=2, 2 BURILITHFATENT % =2, 1 ABig k=2, 1
PR =2 1 AN TEREF %=2. | SWeERERRBIT:=2. 1 S 7= F BB KR <=2, 1
PCETTEENG *=2. 0 ABETTEE %=2.0 BLINHTEN %=2. 0 JISHT T %=2. 0 A2/ WT{EHI%=2. 0
ITHTASL =2, 0 MIZEM T =R %=2. 0 PBEHTH =2, 0 NZAMEE *=1.9 PAATE*=1.9
PEEAT) I HL k=1, 9 AEMEH*=1.9 SW-FIXERF *=1.9 S\ = FPRX KL *=1.9
TR *=1. 8 REATHITRE *=1. 8 NIZHALII0 % =1. 8 TRATIA k=1.7 ¥8)I[0T&H *=1. 7
FEULETAZ L k=1, 7 FRAART %=1.7 FH EFH*=1.7 &L RA#ESE %=1.7 —45ifisEmE*=1.7
B B =Y ARR=1.7 HFHEH)*=1.7 RETFAMR*=1.7 SV EHEEAER*=1.7

SV ErEXBIFT %=1, 7 R THiZEE %=1.7 S EEWIXART %=1, 7 1TH R E *=1. 7

SV ERARGES k=1, 6 SRR ERD=1. 6 ) BEHTETENT k=1. 6 JI| AHiPEARSE *=1. 6
FYEriAR %=1. 6 J\HH ek =1. 6 REATHRAT=1. 6 AR k=1.6 HTH T H*=1.6

FR AT k=1, 6 B EERRTAE k=15 & XN PETHoA%=1.5 HAALHTH /JI%=1.5

Pl AR [ k=1.5 SUWW=ERERKM*=1.5 G *=1. 5 JLAHART *=1.5

RERTHIET %=1.5

ARETAE %=1, 4 AT *=1.4 EREITLAARx=1.4 JIIOHHEA*=1. 4 BAT, A *=1.14
AP A UL =1, 4 (FAM]/NEE k=1, 4 B E =J5MIRRALR k=1. 4 BT ERT=1. 4 BRI 0T *=1. 4
AFEHIRERT=1. 3 AT k=1. 3 JIlOi="Ffns%k=1. 3 FRiithdk=1.3 sEEHiANT =13
T Rk =1, 3 BUERTEE %=1, 2 &\ R k=1, 2 BRAHTAEAMT k=1. 2
FRUENTRRME k=1, 2 MGILRTRE =1 2 I EmT=1. 2 ARIATER *=1. 2 5 UARFifE *=1. 1

H R R % =1. 0 /M IET RIS k=1, 0 By It | [ITHERT % =1. 0 & & 3BT EJ1[%=1.0
BRRETHAEE k=1, 0 BAQTHIHE) I3k =0. 9 HHFHTELE =0, 9 /|VEEIEFHT/ | VEEHT k=0, 8 FRIRHlTAES |- 3%=0. 7
ARG % =0, 7 B ) BT FRaIUR % =0. 7 BEAHTE H % =0. 7 FTIRTTIEA %=0. 6

FEENTFEE %=0. 6 /NEEEFHITEAGTATAr %=0. 5 ARAETIAERM] %=0. 5

R EAIRRT=2. 6 FIFETHZ s %=2. 5

FEHUHRAT % =2. 4 THEJLKHMT =2, 4 BFHAFTRERRAL %=2. 4 FIPaTHZEM *=2. 4
FITIRESEH=2. 3 THAE R IXAERAT k=2, 3 FIPGHAgik=2. 3 R ERZe =2, 2
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THE A THEESERT % =2. 2 THERNTZAH %=2.2 HET AT R *=2. 1 ZHT& 4=

FEEAES R G *=2. 1 FEELP =2, 1 FHA-R %=2. 1 TIELER/NAE *=2.1

TR =2, 1 BT =2, 1 PUENETRERE % =2. 1 JEHRTE2 N *=2.0

TFREP X TLERTRAT % =2. 0 TIERGEXEANT % =2. 0 FITEIT=2. 0 J\{Efi/\ff %=2. 0

FHMIE k=2, 0 BHRATLH *=2. 0 FHEMUGHTARALE %=1. 9 LA *=1.9

TP =1, 9 R ETTRA T k=1, 9 J\ T ARSI *=1. 9 FEtiEH%=1. 8

TIEEIRKFEEM Tk =1. 8 WrHiEaZs %=1. 8 itk x=1. 8 st Wifsir & x=1.8

BESTERE %=1 7 [RAIE%=1. 7 THEE 2 ARG k=1, 7 Z LA/ N %=1, 7

FATTRE B *=1. 6 FEILTTFRE *=1. 6 BETHER *=1.6 JHTT=*=1.6 JEEHT MEAR *=1.6

JUILERTA E k=1. 6 [LgiisE/ ~k=1. 6 JET#EE *=1.5 FERT5E)([*%=1.5

MEETT W H it Nk =1. 5 FFa T HBFRT-*=1.5 FEEVERIE)I %=1.5 THERXIBPHEF*=1.5

T\ %=1. 5 HAHHHTE=1. 5

S I OmT=1. 4 JEEA %=1 4 [FEETA IR %=1, 4 RUEIMTRES %=1. 4 g Aafilifi] o k=1. 4

BERIT FZ288%k=1. 3 F7HTEk=1. 3 MSETTIRINT =1 3 pRHTIRIL *=1. 3 fmdiA*=1.3

FARAR=1. 2 (LR TS *=1. 2 P iiRAK=1. 2 HEHEFEPR*=1.2

EET AR AT k=1, 2 ST AR k=1. 2 [LTItA RTINS k=1, 1 ARFEEAAT %=1 1

B k=1, 0 SUHAER *=1. 0 KHEEERT A k=1. 0 EWRTRKEA=1. 0 fHLTHREER=0.9

M) [ TFidiE % =0. 9 THE—ETRT—77=0. 9 AHHLITAH=0. 8 T8)I[Ti/\=0.6

B FHTSEA =2, 4 J\F TR k=1. 9 ANFEHTRIEHE*=1. 8 B\ HWHTH FH %=1.7

HALRT FAERE k=1. 6 HTRTEER=1. 6 5\ HERT RS % =1. 6 HGEA/NHEFRR %=1.6

JUATNAL®=1. 5

GFHTRR  bsk=1. 4 AT A k=1, 4 FARFFANTE %=1, 2 EFTEF %k=1. 2

R+ RKAT k=1 2 ZIRATRAT k=1, 0 FLENTAAT*=0.9 HFITHET%=0.9

JFTHTENT=0. 9 B53/) HINTEF 0% =0, 9 = FWTAERF/ NEGHT % =0. 9 4t o JEMTHE [T % =0. 8 Te-OTi4:h=0. 8

HOBRRD T X k=0. 8 I8 % =0. 8 FEKMT KA %=0. 7

TR %=1, 9 RAUTHERL *=1. 7 mFANT RS *=1.5

FRFASH AT PE BTV k=1. 4 i RmhTERET sk=1. 3 JALTHAFARS k=1. 3 FKITHHANLFNH %=1. 3

FEFTARME R =1. 3 PIEMTVEESN *=1. 2 (LACTT HRVAELRNE / #4%=1. 2 FHIITILIG *=1. 2

FPRHTTTEBA T k=1, 2 IZONEATFEIR *=1. 2 FKHTHILE=L 1 SARATHER=L 1 KOIITIERE *=1.0

FEFRATHSCT i % =1. 0 =FEATE % =1. 0 KAUTHAFHET A %=0. 9 KAETTI5k *=0. 9

FET-HRED) T4 15=0. 9 FKFISEARNT IR =0, 9 FRFIATETEPNGE) 1 % =0. 9 AT IHFEEFH % =0. 9

KAlTHRES =0, 9 FFASH TR BT SHT % =0. 8 SHIR T ERT %=0. 8 SR Tk *=0. 8

FFIASTE AT % =0. 8 KALUTTHPEF%=0. 8 FKETHTHEFILKA=0. 8 KAFTTLLNITESE % =0. 8

FRTTTHE FHITHE H % =0. 8 BT RN 748 % =0. 8 (UL HYGHIALRAN LIE/K %=0. 8

AR % =0. 8 FFAS T JSHEI R L % =0. 7 HRIASH T RRIR =0, 7 AL FIRIIFHR %=0. 7

AT ARRT B T=0. 6 FRFIASTE IR ST %=0. 6 BP0l %=0.6

MAETFEART LR %=0. 6 BRI 1 5k=0. 6 SR -7 % =0. 6 Bk HSEHEIRTSHRHAR=0. 6

J\BRIEMTAGE =0, 6 REfTHT EMT *=0. 5 FRMIHEYIMNT %=0. 5 (LA MAEERT/ MY %=0. 5

ACEK TR —$R 1L % =0. 5

LTI 2 LT R =2, 4 FILTRR k=2, 3 KIRATMIRSF *=2. 2 Bl —RliE%=2. 1 FERTRAR =2, 1

IO k=2, 0 RN k=2 0 [LRJIPERT b/ v sk=1. 9 KEMTEEAR*=1.9

TEETART k=1. 8 FFLirhgek=1. 8 WALATA =1 8 KR k=1. 8 i ERTAAT *=1.7

VBT RHR k=1, 7 (LR BT fg k=1, 7 KRMAERAT=1. 7 AT E=1. 7 EEHRE*=1.6

KA FHETHRET k=1, 6 BUARMifk=1. 6 FERTENE=1. 6 BT %=1.6

AR k=1, 4 =) IMTREIL sk =1. 4 THERTEEE=1. 4 FHERTEERS %=1, 4 JOBFREAK *=1.4

FEACYRTTATSENT =1, 4 JEHTHILE *=1. 3 FEARTSRH k=1. 3 FEaimaHbIT=1. 3 TS HE *=1. 3

KIBATHAT =1, 3 FERILHY =1, 3 KJTITAER *=1.3 BHHiFEFEOL*=1.3

LI NERTAEHER=1. 3 (LR NEIRT/NENEIT %=1, 3 AREITHE k=1 3 FERTRIPIR *=1. 2

AR FHE AT % =1. 2 W H T EEH *=1. 2 FEPRRTRE k=1, 2 PR O k=1, 1 [ HSEATNT % =1. 1

EBRATIIRIE) =1, 1 BrrETmaiT sk=1. 1 FrEmiyhoolT k=1, 1 BLEE)IWTHIT sk =1. 1 fF) 1P *=1.0

BT k=1 0 |LJEHRRET=1. 0 P5)IBTHEM: % =0. 9 |LJETRfRERT %=0. 8 |LIJEAILIBT4x(L1%=0. 5

TR IR 2 KAATHEARARMT 5k =2. 3 EAWT BT k=2, 2 RiAGHE AR *=2.0 KHATHFEAN %=2.0

TERS TR HBT AR % =2. 0 JIRET H D k=2, 0 VAW HPEAPIRT=1. 9 EiRimianT x=1.9

W HZRYEAT % =1. 9 VAHTTEIRAT *=1. 8 BIfETH)IRT %=1. 8 AETSEANT*=1.8

HiA=FRTCrEnT k=1 8 [FEMRFTHPEALRET k=1. 8 AMHTH) T *=1. 8 FEARTIRET %=1.8

FESBIRNTHE k=1, 8 HAETHrERNT % =1. 7 (FEMRFTIASRNT k=1. 7 KHTHT AT *=1.7

Zerpitiget k=1 7 VAE TR %=1. 7 BfGTHImENT %=1, 7 (FENRTEE % =1. 6 KHETIEIT*=1.6

AEARTTSEREINT k=1, 6 ¥k *=1.6 HMNT FEFH *=1. 6 HARTHA=1. 6 FlATTRkENT=1. 6

VEBET FABET %=1.5 EABTTHTH*=1.5 F.25B]/N%=1.5 RifGTHETEET *=1.5

FE 0 TSR k=1. 5

BB T ERAT k=1. 4 KHHAJRAT % =1. 4 SR EEaBT % =1. 3 SRrTHET %=1. 3 FiAsIVI=1. 2

PR T R PEIT =1, 2 P THALREET sk =1. 2 B2 [THEFFLRT k=1, 2 BEHASH %=1, 1

B ED THRM AT k=1, 1 REFEMTEAT=1. 1 FhERTARk=1. 0 H3RBT/ M k=1.0

TR INFITHEE % =1. 0 BT RTFHRT % =1. 0 BT FRH *=1. 0 il SIS %=1.0

ETFENT %=0. 9 A&V HENT%=0.9 FZZATHE=0.9 2 LM 20T %=0.9

TEBE AL =0, 9 JESERTALS %=0. 9 BERIBFIARF%=0. 9 BiAEHIEFINT=0. 9

BTAJR %=0. 9 IR KET*=0. 8 HEFEMTHLH & =0. 8 FRITH 2 JFk=0. 7 JIIGHFAH*=0. 7

FrTe BT A k=0, 7 REFIFMTREF %=0. 7 FJITkS E%=0.7 @it ATT=0. 7 SHMmTEH%=0. 7

ZETIAAHE T =0, 7 AT A AT s =0. 7 BERITH A % =0. 6

HOHD 2 HURIEARIRANR] k=2, 1 B TUH R ATI=2. 0 KRR I k=1. 9 Hlf X & *=1.9
FUHATHPEOO U o ok =1. 9 BEUTIHX G k=1. 8 HUTrhlFX oy k=1, 8 FHT-IFXIT L *=1. 8
R XB *=1. 8 F ALK 7 JFik=1. 8 AT X HBA *k=1. 8 HAHGX e T-*=1.8
WG X ge=1. 8 =JEETEFlR sk =1. 8 HURT-(GHXEMT k=1. 7 HRUE TIX L %=1, 7
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HORURSTIX AR sk =1. 7 BUESEXTAEAREIT =1, 7 FTA) XAk =1. 7 BTHR0T %=1, 7
RS & & k=1, 6 HBUEUTIRIXAR T *=1. 6 FEUHAARKIR *=1. 6 HEILXKARPIET *=1.6
RO XT3k =1. 6 FGTHIES X HRIR % =1. 6 BUESARXST A k=1. 6 HRETEARXAHT *=1. 6
R XEE k=1, 6 BT ESR AT %=1, 6 HAGEHRE XSl k=1. 5 /NEf/NMIHT%=1.5
FOT X HAREHENT k=1. 5 BRI A *=1. 5 BEUTHIXEM *=1.5 HATHX AT *=1.5
B KAL) %=1, 5 BAUTIIXIEZ k=1, 5 HURERRZeE=1. 5 HTRHEATIH *=1.5

R AAX SRR *=1.5

O RS LR %=1, 4 FECHTEX E AR *=1. 4 FROURXAR—Y 2 Z k=14
HORE X Tk =1. 4 FEHXARE *=1. 4 TR KT W) 0T k=1. 4 F R ARRG *=1. 4
PEHO TR k=1, 4 BORFIHT Rk =1. 4 JEHAT T E %=1, 4 FrkX A4 *=1.3
HORERH X ESE *=1. 3 BERHIXZEE) | %=1. 3 FprPEFXidek=1. 3 HURMEKIEA L *=1.3
NEFTRZ A *=1. 3 BB TR *=1. 3 MTHTIEAE*=1.3 BB *=1. 3 FRHLTANT %=1, 3
ZEETIRA % =1. 3 TRl R *=1. 3 [EOFHA=1. 2 [EOTFHiAZL *=1. 2 JHLITRIRANT %=1. 2
HRUIE IR % =1. 2 FHCH By k=1, 2 FHRH KA R =1. 2 FHHEAR 0T %=1 2
HRUFH TR B k=1, 2 FHER B AFIE % =1. 1 BRI RIART k=1, 1 BT A R EA % =1. 1
WRUR NI AT %=1, 1 \EFHA)ETk=1. 1 BTAHEAT*=1. 1 SR KR *=1.0
TR/ INEIT %=1, 0 HRHERGE AR k=1, 0 FURFHHFNT %=0. 9 FUEATILTAMNT %=0. 9

R IXBTER=0. 9 & X DEFTifFZS%=0. 8 \FF i HBiiT=0. 8 HRKHIXTHH %=0. 8
JEMETT R T % =0. 8 SZEETHAEMC%=0. 8 “7JI[THIRAT %=0. 7 =FAF5=0. 6 JIRITEEs 1%=0.5
FRIEHEALIX B AT 3 =2. 0 FREAPZR) || XA SR k=1, 9 REIR(R T X FE HRT % =1.9
RRILTE X UCRART % =1, 8 REJErPIX I LIRET k=1, 8 AR XBIAT k=1. 7 BEIGREX A1l %=1. 7
REEH X ILTRT=1. 6 BEEHEAX = BE%=1.6 J I G SR k=1. 6 ) IF=RiXER1E%=1. 6
JUIRFERTXER | =1, 6 BEEGRRX 1 B HTRHT k=1. 5 MEFHIEREN k=1, 5 MEF3EXTT 7 BRI %=1.5
JIIRFSEX T FAMT k=1, 5 JEMATES k=1 5 SARJEITE F=1.5

FRIEPE X A7 & D\ k=10 4 IR *=1. 4 FRia X Ece=1.4
JHIRFHRJRX IMERT k=1, 4 25 W25 7 =1, 4 FEETRE *=1. 4 FJIMTe L *=1. 4
JEARTT T A k=1 4 FORRE AR k=1, 4 BRI A AKIE *=1. 3
TR AL B k=1 3 REERSUIX IR k=1, 3 JFArT MEBRT k=1. 3 HPHHRTHZREE *=1. 3
FENRIHE 2 23 % =1, 3 FIRFGHX AR k=1, 3 FIRTFREXARR % =1. 3 AR X2t E % =1. 2

R PO AT k=1, 2 BEHEIEX L EARAT k=1. 2 BERESRK/INVE 74 k=1, 2 BiImR X T % =1. 2
JUHIRFR R M BHERET=1. 2 MEEATTRA *=1. 2 3[BT M k=1. 2 FIRIE e KKIBH4 k=1. 2
FEAEFRHX AR =1, 1 BRI 1K % BT k=1, 1 JIIA X FAEIE % =1. 1 =@k Lmy «=1. 1
REESR X FNRAT % =1. 0 ) I[IFZEEX A %k=1. 0 REHEE=1.0 FAFJFEPRX H#Ek=1.0

RIS RIXEE IR, k=1, 0 AEIRNAIX A5 BT % =1. 0 JIIRFHRAE X HHRSF % =0. 9 MEZEE TG =0. 9

R T S XA T % =0, 9 ZEEF TR *%=0. 6

R/ N %=1. 6 BMHILEEYIN*=1.6 R E%=1.6 # LiiEHEET*=1.6
FMFTRERNT k=1. 5 FEFATTI /N BNT=1. 5 BIEEFif - f&%=1.5 [ERTEL I %=1.5
KT BT % =1. 5

SRR k=1, 4 MIPIRTEINTET k=1, 4 S ET PR k=1, 4 FEiTHEENT %=1. 4 TURIRH *=1.4
PP BT (LT sk =1. 4 FRmX AR % =1. 4 RMTFA8r ERk=1. 3 NyEi=eiy*=1.3

FEHT A 7KBMT k=1, 3 FAEBTEEME T k=1, 3 FAPEMTE) |k =1. 3 R [ %=1.2
AT IR0 k=1, 2 BB AN k=1. 2 FFsM i E k=1, 2 HiF M ifHfe «=1. 2
PRERTRAER=1. 2 JENTHHTRIET=1. 2 FrEBEEREEE=1. 2 KM ST 5 =1. 1
SARTVEEEAR k=1 1 A A AT k=11 A ERERE k=11 FORTESEH k=101 BT TR k=1 1
FAIET (R =1, 1 FE TRk %=1, 0 A Lifi =207 %=1, 0 #Mefi M A2 HIT%=1.0
TURTFFAZ=1 0 FE P X SEpE=1. 0 HrEIRXIRAT %=1, 0 FAEXFRE L%=1.0

EEENTARRA L =0, 9 Pl BFHTILIRY % =0. 9 FrRALX a1 % =0. 9 B P BB ifeAT % =0. 9
HEVETHIXAZ=0. 9 R *=0. 9 =43k =0. 9 & Eriilim %=0.9 & EMHiFAR *=0.9
FEPETRIXEH % =0. 8 BJIIAT TR *=0. 8 FRHX FA %=0. 8 HZEZRHTHKE=0. 8 AT %=0.7
R r INERTVEST k=0, 7 K FAFE) 1 %=0. 6 A -rtENT=0.5 + HHETHAA%=0.5

TR k=1, 9 |LIFUALTTRIAT k=1. 7 Pkl k=1.6 BT *=1.5

FRAFHTARAE =1 3 FET /L7 ATTIFAS % =1. 3 HHKTTEL) | RTFEE =1, 3 (il =1. 3

B OWIRT R k=1, 3 BUFHARE=1. 1 BRI B k=1 1 vERES *=1.1

W ET EEH k=10 FNFEILFAE=0.9 KHHiHAT] *=0.9 FBFET_FEFE=0. 8
AU o RZEE %=0. 7 & L30T DIBIETANEE=0. 6 B AERT KR N#=0. 5 KATHAH=0.5
EEmME/ N *=1.5

Ve AT %=1, 3 {EATHEA *=1. 3 FEFHTREHAR *=1. 2 BHRITIE/N=1. 2 HETHHREEY =1.0
AREAT N k=1, 0 BHIRITRA k=1. 0 I HRTEMH % =0. 9 AR TEPIN=0.9 - RAYEE %=0.7
Ve AFERTHR =0, 7 LA THRALRAT %=0. 6 ARGITERES=0. 6 AHITBHHEEFFEE %=0. 5

N =0, 5

B LiiEk*=1.5

FEOERER *=1. 2 T *=1. 2 WETITFAZE *=1. 1 HETHE=1.1
WOTERZREA =1, 0 BEEHZRAT=1.0 EEEHErHk=1. 0 {HEMT P %=0. 9 FEEH~7H%=0.9
BETHER=0. 7 BREHTEH % =0. 7 FHEE KR TH%lT=0. 6

PRAR TR k=1. 0

36° 32.6° N 140° 51.1° E 51km M: 3.5
HSEHiB) VNG % =1. 3 Oz B ifimathshs k=1 2 SRERTA% %=1. 1 HHEFH#E*=1.0
SRR E%k=0.9 HFeREMALET %=0.8 +lHiH4=0.7 /NEEF/NI%=0.6
HRERE T Nk =0. 6 SERITTAH%=0. 6 /NEETEA *=0.5 KM/ NE*%=0.5
WTBN D Bifi EEH %=0.5 253 A0 9 HHTAFIH %=0. 5 1751 %=0.5 BJITE#*=0.5
K THINIEHT % =0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
14 | 2 04 58 [ FosgkiLbRAEES 34° 15.0° N 135° 25.6° E 8km M: 2.4
RO LR 1 O BLEWTT /0T %k=1. 1 D) IHENI=0. 9 #2od) IIHHkILAT T %=0. 5
15 | 2 0655 [ AFWEpp 39° 46.9° N 142° 17.7 E 21km M: 3.9
ATFE 1 e k=1 2 BT =1 1 M ATERER k=1 1 RIS T ARENT=1. 0 =TI BTk =0. 9
B HATEFH % =0. 9 FHEPAIATHEFH=0. 9 S&A PR %=0.9 JUEF-iTHEA*=0. 9 —Bii /B0 *=0. 9
BT =0, 8 (LI FHET/\lEET=0. 8 24T I iT=0. 8 —BArTEARNT *=0. 7 J&M] i £ LXH R % =0. 6
—BITALAT %=0. 5
16 | 2 13 50 | ‘Edgiyh 38° 46.7 N 142° 34.1° E 30km M: 4.4
SR 1 —BI TR k=1. 1 &AM %=0. 8 FHIENTHETT=0. 7 —BIrizARmy %=0. 7
IR 1 ACETHAENT % =1. 2 FEFRHIAEk=0. 9 KILATTIHD % =0. 8 AETRIAM*=0. 7 KA TARE=0. 7
A = ERT A % =0. 5 HUARETTRA *=0. 5
17 | 2 15 21 | TEERHS 35° 49.6’° N 140° 58.6" E 14km M: 3.4
TR 1 FEBIF IR % =0. 5
18 |2 1639 | Fr7ik 33° 47.0° N 132° 10.9° E 56km M: 4.1
INTES 2 HHMHRE %=2. 0 "Biitdek=1. 8 JLHETIPENT *=1.8 FFHUTIIEY *=1.6 2iiF/H*=1.6
T H T k=1, 6 JLHETTEESEMT *=1.5 "ii/A%=1.5
1 ST % =1. 4 JEHEET =1, 4 SETHE % =1. 3 JLH BT AMHET %=1. 3 Ji&ET IR *=1. 3
TR LR k=1, 3 EiTATENTE r =1, 2 A ERT=1 2 S AT k=1, 1 K PEX k=1, 1
LR TR k=1, | A2 TR k=1, 0 22 KB k=1. 0 BRARTTPEAEHET %=1. 0
RIS e 5 =0. 9 ZJRHAEREE % =0. 9 H H i FER %=0. 9 JKEAXFA %=0.9
REWFITAESS % =0. 9 ALK BHTA H=0. 9 HUA T ENANT=0. 9 ST =0. 8 7L BT H&MT %=0. 8
T S XA 5k =0. 8 KATHI/INT % =0. 8 ZeZ5 K HNTHAE % =0. 8 Ji B2 Xk E ¢ =0. 7
KIS IT B 5k =0. 6 JA ST E/\THE=0. 6 SEiivaAIiT =0, 6 EATEHENT =0, 6
KIGF |- BT AL % =0. 5 2224 B el g5 k=0, 5 & i T % =0. 5 Ze=<m M\ T-(YIT%=0. 5
ISHHERT % =0. 5
TR 2 UL H k=1, 9 P HBAMENT k=1, 8 AL BRI *=1. 8 KR *=1.7
1 FRE T =0T %=1, 4 GNP *=1. 3 P PHEFIT=1. 3 P =JENTk=1. 2 KYNTRIM*=1.2
PRI k=1, 2 Rl k=1 1 KYNTIE N =1, 1 AIRTHAGRHINT %=1, 1 TR HITk=1.1
I HIFFET k=1, 0 R UFTEESt k=1, 0 J\BEETTERINET % =1. 0 A IRTH ST % =0. 9
FRIS T %=0. 9 ERNTHEE %=0. 8 AJIRHTA TS %=0. 8 FABFITAAN, %=0. 8 #2(LITTiALFFH~T=0. 7
T HBERT % =0. 7 FRES TN %=0. 7 AVATHATENT %=0. 7 J\IEUEi/E=0. 6
FFHTE)%=0.6 A1ATT_EH0T*=0. 6 A LTTEAR %=0. 6 FRESTHESZHT=0.5 NTHTNT*=0.5
PaSeTiPHERTE=0. 5 FHHHT=HL%=0. 5
=]y 2 JEBGRISITAE % =2. 4 JEBFREIT/ M %=1 8 JEBGR BT BRI A AT %=1. 8 BHFFrivaIH *=1. 7
WA iEA=1. 6 ERENTR R *=1.6 B REMFE *=1.6 |LMTHEKEH *=1.5
1 MRS *=1. 3 WERDEA x=1. 3 JARFRBITTEZL T *=1. 3 HEMIL*=1.2 Yeriifix=1.2
EHRIEITRE %=1, 1 SaEfAE=1 1 EARMERT T HEARE=1. 1 110 R e k=1, 1
AT LRT k=1 1 PIRFTTA=L 1 (L AR A k=1, 0 MIHTEENT k=1. 0 *AEHTHHT *=0. 8
S ETHE BN T AR % =0, 8 TAATIATMNT %=0. 8 |LI T/ NI Tk =0. 7 SEHRTHAEEMT %=0. 7
JERETE H %=0. 7 FIAMTFIA %=0. 7 A E TR A 3T %=0. 6 FEBITHITE %=0.5
1L O TS % =0. 5 & ETHASRIT A % =0. 5
Koy IRe 2 [FEHHTEGE*=1. 9 B%mETEHEx=15 EHiTE=1.5
1 EAES k=1, 4 BEEETEE =11 EHERRTPE 5= 1 ERATERENT *=1. 1
BHEHTE 2 k=1 0 F4&M EH %=1, 0 EHRMERITFEx=1.0 EHALIGNT %=1. 0
RO % =0. 9 FrEEMRIFEE % =0. 9 HFEETTILENT %=0. 8 HHETIHEE *=0. 7 KH3TTRE#E=0.5
R IR 1 ZSHATHEARNT %=0. 6 FEMT/SHT%=0.5
TR 1 1EEMRMT%=0.9 f5HiliHB=0.5
Fthr]IN 1 BT TSI EH %=0. 7 LI/ INERE BRI RITHT 5 =0. 5 £ ZMT A =0. 5
REAIR 1 Pl e sk=1. 1
19 | 2 21 53 | ERIH 38 58.1° N 141° 43.4° E 66km M: 4.0
HFR 2 ZATTPEERT =1, 8 —BIiTEINT k=1, 6 JANETTAAIENT=1. 5 —BIrTsR LM %=1.5
—BITTRRIRAT % =1. 5
1 —BIrEERaT k=1. 4 PEFVEERTIRIN)IA%=1. 3 287 i FUBIT=1. 3 [t F vlires FT sk=1. 3
BN TR =1, 2 At ErFRZET k=1, 2 (LI REET=1. 1 KM IT=1. 1 &4 PR *=1. 0
TEEFHAMEIT k=1. 0 —BIAEIMT %=0. 9 BN HERK %=0.9 B KR %=0.9 FMETETHRNE*=0. 9
IREFTTE SFHT % =0. 9 —BAHTRINT=0. 8 PIRHT IR k=0. 8 FEATTIGANT=0. 8 (£ HHTHEH K *=0. 8
AEETA AT % =0. 7 BN THAI K %=0. 7 B ilfi) 11 %=0. 6 B 5% =0. 6 JHETIEET *=0. 6
— B AT sk =0. 6 Tl i E | LI Xy R k=0, 6 Rl i samT k=0. 5 PEFTEET)IIfH %=0. 5
SRIEHT B35 %=0. 5 (EETIGERE T *=0. 5 b EAi#lFERT=0. 5
IR 2 KABHE) k=1, 9 FRTHENT k=1. 9 KAIETRE=1. 7 SEFEHZEE=1. 5
1 ZFEFEH—0 %=1, 4 Bk EERT k=1, 4 KAIATIERAT % =1. 3 §§ —BENTHRE *=1. 3 ZEFTHEAH *=1. 2
BKTTHFIT k=1, 1 BTG HHT k=1. 1 FERATEMI*=1. 1 SETaRk k=1 0 JHAHTHNT=1.0
RIGHTHE %=1. 0 F&fiRAT=1. 0 BKATKILINT %=0. 9 F =Rem&HE) 1=0. 9 IR [4EET % =0. 9
FEETTEIR %=0. 8 HKTIAEENT %=0. 8 H KL LN *k=0. 8 CRITIUFE *=0. 8 H KT+ HIT=0. 8
L)V BT AR 5 =0. 8 BKHTECKHT % =0. 8 A& HTRTAH % =0. 7 AR THAA %=0. 7
KIGTHRE B =0, 7 ST %=0. 7 F&HRR=0. 6 KR/ =HET=0.5
K U 1 KAUTHESL =1 0 KAUTXIFIEF %=0. 8 ALALTHTAARET BT =0. 6 ALALTTFEANT AN %=0. 6

AL FA AT INES % =0. 6




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
20 [ 3 0005 | f@EHHEY 37° 02.9° N 140° 28.4° E 6km M: 2.6
TR IR 1 HhARTHE thEE=0. 7 ¥JIIBTE I %=0. 7
21| 3 01 56 | fE&EFRLED 37° 12.9° N 140° 54.1° E 7km M: 2.8
e o U 1 RSEEFIT FALE RS HE k=1, 0 MZERTILE % =1. 0 #REEEHT A +=0. 7
22 1 3 0248 | =B 38° 53.1" N 141° 58.3° E 50km M: 4.1
ER 3 RN % =2. 6
2 A TR =2, 3 RULVATARE=2. 2 BKITHRNT %=2. 1 KAL7ETREZMT %=2. 0 K *=1. 6
ABTIHRAERT %=1. 6
1 BOKTEEAT k=1, 4 APRTIRAT=1. 3 BOKTTERLAT k=1. 2 KYULETIAEIT *=1. 2 JHAHTHIT=1. 1
BEHT AR k=1, 1 BT HET=1. 0 ZEEHEAE %=1. 0 B§ —FERTEHYII=1. 0 HURETH/NEF %=1.0
BRI % =0. 9 SEFHTEEER=0. 9 )| AR % =0. 9 HAARTIRA *=0. 8 KIKTIAALI%=0. 8
BATTARIMT % =0. 8 A& TIHREIAR % =0. 7 BKITRT MY % =0. 7 By EMTAL %=0. 7 AN R3=0. 7
BRI % =0. 7 BRI % =0. 6 KIRTFEE G *=0. 6 VAT %=0. 6 KT/ = HET=0.5
Kl 1ALRT % =0. 5
Pl 2 KSTERTRE) 1 IHT=2. 1 —PIri BT % =2. 1 JHRTETTAAAERT=2. 0 — [ rii==mT %=1. 9
i T FET sk =1. 8 —BHifleRmY sk =1. 8 2845 i FEM] sk=1. 7 —BIrfi B LT %=1. 6
1 EEFTRMART sk=1. 3 —BIHTRHNT=1. 2 —BAMITESNT =1, 1 LA TTHBEIT=1. 0 —BHT7) KT *=1. 0
Ab ETTFRERT %=0. 9 FARTETRRNT =0, 9 IRET AR =0, 9 {(EMERTHEEK %=0. 9 <&/ IRFHTPEAE % =0. 7
LI FEIT\IREHT=0. 6 BN IR % =0. 6 FEA&TAHNT=0. 6 B i) 11 %=0. 5 Bt Tiigh I#=0. 5
23| 3 08 33| fEERH 37° 30.3° N 141° 35.4° E 48km M: 4.1
& 2 FRESHIHAT =1. 7 MAZERTAL I k=1. 7 FATTTEREENT k=1. 5 FERRETHFNT X 5 RAT %=1. 5
1 AR R=1L 1 WhE T =RlT=1. 1 &8RRI G R HUF *=1. 0 f&&JHETZEILET %=0. 9
B TAWTAN % =0. 9 FHASTIHZENT %=0. 8 f&BPHETTR) I %=0.8 JIIPFFTIIPN=0. 8
FEFEES FTJRHTIX = BHT=0. 8 HTHEETAH VR %=0. 7 WV X AP I k=0, 7 KH5HT FIAAR %=0. 5
T/ IE %=0. 5 FEHHT R %=0. 5 FAFHBFIERX %=0.5
IR 1 A %=0.6
2413 09 56 | f&IRHEEY 37° 01.5° N 140° 36.0° E 10km M: 3.8
B 2 EJNITES =2, 1 FIENTHIE F/EE=2. 0 R 1[%=2. 0 AT FiR%=1.8 ZHFKH*%=1.8
FEA AT s =1. 5
1 ERTHTET T =1, 4 SRESMTHEHAEA k=1 4 )1 [FFRUPET % =1. 4 EJIRD NG k=1. 4
VWO =RIET=1. 3 /NPT k=1, 2 /NEPIT/NEPRIT k=1, 2 VO X TR k=1 1 ERTH *=1. 0
FARTTIATEERT sk =1. 0 AT TERIN=0. 9 ZAKATTIMIH: %=0. 9 HERTHIEEE - Fk=0.9
AT REE % =0. 8 A TTHHENT % =0. 8 58 I [TAWASTIT *=0. 8 FHFITIVEMRAT *=0. 8
TEETETTERILIET % =0. 7 Rk TIAA %=0. 7 BRAVEATEA %=0. 6 HAIT#HSIRT=0.6
JUPAS L NP =0, 6 EBILIFTEA H=0. 5 MAZEATIL %=0. 5 JIIPNATTFJIIP9=0. 5
/A 2 HAZHEIINFAE k=1, T BHEFoHE*=1. 7
1 BSEHRETR=1. 3 HHKHTENT %=1. 2 Il 4=1. 2 O7= B2 iTEE s *=1. 1
KPMTHLE sk =1. 1 HEERE I %=1, 1 $EHTTR F%k=1. 0 BRI *=0. 9 HRITTAFH*%=0.9
HHEAHTHITERIT=0. 9 # AR T /N =0. 8 IRE(Ti#EH %=0. 8 mE#kili FFAMi%=0.8
Ak =0. 8 R ETALAT k=0, 8 T Frmitk=0. 7 A rAliRE=0. 7
WEBA D S B %=0. 7 FHAH T AR %=0. 7 K HHPFR] %=0. 7 @#kiiZeR)1]%=0.7
KAHEET=0.6 ONV= B oA %=0. 6 /NEERT LT %=0.6 AP HiT%=0.5
R E T ER=0. 5 HANLH-FERTAGH % =0. 5 FRERH TR HET % =0. 5
IR 1 EVEHIRE*=0.6
N 1 G TR =1. 1 S5 R k=1, 1 AFATHRET) | [T REEE k=1. 0 JIRZEMTF7-%=0. 8
BB LT R R=0. 7 FHAHRE) BTN %=0. 6 HEHHERART %=0. 5
25| 3 10 28 | HmH7 s 42° 19.8° N 142° 59.9° E 52km M: 3.5
JbEE 1 SERRTHEKESRIT =1, 4 AT R=0. 8 JHITNTLE % =0. 6 —REAMINTAAE %=0. 6 JHITRTER4=0. 5
26 | 3 10 56 | EEFIEILES 36° 48.2° N 138° 35.7 E Tkm M: 3.0
R U 1 2 SE T ST k=1, 1 . ZRMT/ N % =0. 6
271 | 3 12 12 | EEREE 35° 51.9° N 139° 35.6’ E 90km M: 4.1
R 2 BTHHAET k=1. 8 BRI *=1.5

Pz 1

INFETF 2P k=1. 4 BTHTTEE %=1, 4 BTHETRFT*=1.4 HX HEfiFEx=1.3
INEFATTANET k=1, 2 /NEF/NVIBT k=1. 2 PEHURHTHET k=1. 2 JEHaATT I B %=1. 2

FUBREF T A RE SR o] k=1, 2 BGUREPR sy sk=1. 1 NFEFfiABilT=1. 1 ZEETEA *=1.1

HOR TR ATA=1. 0 /NeFRHiART k=1. 0 HEFiirfi k=1. 0 HURMAXAR] %=0.9
HRASEXBEH % =0. 9 EFHFA=0.9 HaHdE X %=0.9 HAUET X %=0. 9
WRTA) X de=0. 9 FFHET A AN k=0, 9 MBS HTHHET %=0. 9 HURUE T X FH % =0. 8

T FRSRANT % =0. 8 BT E X E AT %=0. 8 =JEFERIR %=0. 8 H UL PE » JF k=0. 8
BRI % =0. 8 BRUF K HRBA % =0. 8 JIF ik ok=0. 7 HU S K5 % =0. 7
FRREFTTRRT % =0. 7 BRI R EFT £=0. 7 [EOFHAZL %=0. 7 FAUE X TEHJEET %=0. 7
HRAURARIX LA % =0. 7 BGURTTRZN] k=0, 6 AR & %=0. 6 JHHEHT TGS %=0. 6
FHETHEHE=0. 6 FUATIT) | [XARYE % =0. 5 FUAUKERXZEE)[%=0. 5 AR FmE)IET%=0.5
SR RRHAER=0. 5 ARFRATE %=0. 5 HUATHUR XA 1 %=0. 5 B T{RHXE 1/ *=0.5
2 BRI R k=1, 9 RFIT FEERD k=1. 7 JEARTHHHT k=1. 6 J&/ A4 42 %=1.6
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FERRE P XA RIS k=1, 6 BEIRA X = V55 %=1. 6 BEErEXBIFT*=1.5 FRETRX FHEx=1.5
RRERS IR k=1, 5 FIRIFER R *=1. 5 JEHIikEs %=1.5 "PHATHZSEE%=1.5
TR A A ST sk =1. 4 ARBURREXALRIR *=1. 4 BRENBX AT 5T % =1. 3 FEFEXIEN T *=1.3
FRIGRRIX AL %=1, 2 FHREITE B=1. 2 PR XA =1, 2 ARILHERE LI LA O =1. 2

IR k=1, 1 AR XORAR 4 k=1, 1 AR X B sk=1. 1 FRRRRERARR % =1. 1
FRICIR X IEERT sk =1. 1 IR BEX 7 RBRT k=1. 1 R I[RFHATE 7% =1. 1
AR B LM k=1, 1 BESEKIERRT *=1. 0 JE RN *=1. 0 #AMNTRAM425E *=1. 0
FEEARZS) 11X 8 EMT k=1, 0 AP X LITRAT=1. 0 AEIRERAX LM %=0. 9 FRATESA *=0. 9

J AR 2B R ET=0. 8 ) IRFZEEEX B¢ 5k =0. 8 =Rk LIET *%=0. 8 KHKET 7 7%=0. 8
ZEEFIT 0. 8 REFHTTA *=0. 8 FH4) I[ILALETILAL %=0. 8 3F IG5 » IfF=0. 7
FEEAR K b FARET 5 =0. 7 ) I IRFE K FRIE % =0. 7 MUEETED F=0. 6 A THEHANT %=0. 6
TRERTYARNT %=0. 5 2 miBIA %=0. 5

B ORI k=1, 8 [LAALTTEIRAT k=1. 6 /INEF%=1.6 LEFE AT *=1.5
BTV AT k=1, 4 VTS TR k=1, 4 FEFEH FEF=1. 4 S5 mEm L %=1 2
BRI TS %=1 2 53] FUARTRG L sk =1. 2 BNt L A k=1, 1 & 3] IR EE=1. 1
AEFRRT Rt k=1, 0 MR %=1. 0 KATRHA=L.0 KA MHEHATI *=1.0 [ LFk=1.0
R \RITRG % =0. 9 EEFFHTAKIL k=0, 9 [LIBLHTHUEITEE -k =0. 9 HIUFTHFRA %=0. 8
FREETT 4 J1%=0. 8 1HEAEY %=0. 8 |LAUALTITHIREAMT s =0. 7 #REF T L4 *%=0.7
FRRTT AT BENT =0, 7 B FERT KB N0, 7 [LIBLTT/ NG % =0. 6 (BRI B JEIT5AS % =0. 6

FRN AT % =0. 6 HURFTARE=0. 6 [LAUALIHERET o R E %=0.5 HYNTELFRE=0.5
RERETHEF I %=0. 9 ZINETATH FAEF%=0. 8 i H%k=0.6 /NEEF/NII*=0.6
HiliHR4=0. 6 FRERETHALRT % =0. 6 BHTAEAT%=0. 6 FAHMH%=0.5 /NEEH L EHR*=0.5
FEEHT/ M@ %=0. 5 SCRITEI=0. 5 1l Nt *=0.5

T ETIACRERNT=1. 2 HiATHREERETRER] % =1. 0 BFARET bRk =0. 8 VP AT %=0. 7
VEBFHTRRT =0, 7 A/ FHTH% % =0. 6 HiATIHEAT=0.5

Hil AT AR k=1, 1 JCRETH O sk=1. 0 AEAKATSEREINT k=0. 9 Hil LT 7CrEHT %=0. 9

P TR %=0. 8 1) 1[THARWMT % =0. 8 MCRMTHCA=0. 7 RFGTTHA) BT k=0, 7 FEMTHEf =0, 7

VB TFARET %k =0. 6 FAA=TTETHRET % =0. 6 ZeHiZed %=0. 6 V3 MTTEAET=0. 6

T BRI HTE % =0. 5

V)| MTAR H % =1. 4 REASTRVIRG *=1. 3 B {URTARIR k=1, 1 HAXLTTT /)1 %=1.0 HAALTHFASERT %=1, 0
FOYETHIAIR %=1, 0 FEETEF AUk %=1, 0 AT *=0. 9 MZETRFIIR *=0. 9 & LET % =0. 9
SV ERRX AR =0, 9 REATIRMT=0. 8 REATTRHL%=0. 8 Afi)I[TTi=0. 8 &L AL *%=0. 8
EONTHEHD % =0. 7 BT k=0, 7 BEHLHT PR =0, 7 JI| AT FASY =R %=0. 7 Feilii ARSI *=0. 7
FRITER AR k=0, 7 F AR IS %=0.6 & ENORTHkA%=0.6 LEMHART%=0.6 FEFHH*=0.6
i B =M AR % =0. 6 BRANTERAE %=0. 6 JIISHT - %=0. 6 FULETAZ (L =0. 6 2T =0. 6
VWV ERE XTI %=0. 6 /NIBTHRER %=0. 6 BAHTHHE I %=0. 6 HEIEMALL*=0.5
BRRETHAEE %=0. 5 4 HELTi4&iR %=0. 5

TIEREXEANT %=0. 6 TEE/LRJIXAEENT *=0.5 ik *=0. 5

ERIHHE ./ 1 %=0. 8 VAT %=0. 7 /INFHTEE % =0. 6 F2F) | AR %=0. 6
FHOEFTER *=1. 2 ZBWFTR k=10 FFTHEEA =1, 0 FHEiEf«=1.0 /LUHTHE%=1.0
BTN *=0. 9 BRI k=0, 7 &-ELEHZIRAT=0. 5

32° 13.9° N 132° 04.5° E 20km M: 4.1
Peferif R k=1, 8
Peffmi B k=1, 1 EfaTiiT=1. 0
ETIRFER T AR 5k =1. 9 )1 [T I[FE k=1. 8
FER AL ITIN k=1, 2 FERATTALIT L sk =1. 0 FEJIETAMT =0, 9 FER i KA \#=0. 8
SERAFTAL BT N4 A % =0. 8 T LiTsk=0. 7 R THHAY N k=0, 7 F [a]Ai&ii=0. 6
ETIRFTRARE % =0. 6 PHESTH FOE %=0.5 & TFEHT = HH=0.5
15T %=1. 0 15ET i 5=0. 8
REAEAIT SR k=1, 0 REAZEHRM K S %=0. 5

40° 13.5" N 142° 31.8° E 28km M: 4.7
B ERTIEIA %=1, 8 FARFTHNT -k =1. 7 FoPMT =1, 7 FO@ANEEFR%=1.5 JUTTEX *=1.5
JFHRPAL k=1, 4 BFIHIET BN sk=1. 4 TFERETENT S KM% =1. 4 J\FZET=1. 3
CEETRR ) k=1, 2 = FRT{ERT/ NIRRT k=1, 2 BP0 HETER M k=1, 2 BOEAHES 7 %k=1. 1
FERTAA T k=1, 1 AR RTIhE E % =1. 1 BT AR %=1. 0 B\ ORI FH %=1.0
LFITEF %=1, 0 RIS =1. 0 PN REWA*=1. 0 Fb»r I *=0. 9 =ZJfiRm] %=0. 9
BOGHIT EBE %=0. 8 FARMI I x=0. 8 +FOHTHIVE &M *=0. 7 RO TVE+ —F0T %=0. 7
HRRTERR0. 7 Teomi4il=0. 6 BEIEHTAK 2 I %=0. 6 VeHAES %=0. 6 FALMTES /IR (L *=0. 6
SEARTHCHR *=0. 5\ fiE~F=0. 5 74 FiFEE=0. 5
EAATERER k=2, 3 U HEE*=1. 8 ‘= ilyiiI A BT %=1. 7 #KATHECK %=1, 7
BERTHEILXE ] %=1. 6 BT ELXER *=1.6 BFHFEFH*=1.5
FHEFAIAT =1, 4 EEFEAARS =1, 4 RMATERNE *=1. 3 =gk =1, 1 A& IR#T=1. 1
TRTHEHEST k=1, 1 PRI k=1, 1 EREFTAEET k=1. 1 AP k=1.0
b EATFEERT %=1, 0 AZEHTENET %=1. 0 BMNTHIIHIX *=1. 0 BMHALRX *=1.0
BRRATTRS ST %=0. 9 (LIEHET/\BEHT=0. 9 "= Ti) 1 H % =0. 9 fEBTA AT %=0. 9 L& HFET *=0. 9
BT =0, 9 FATFLEEPNTCET 5k =0. 9 EFTE SFIT %=0. 9 B iTILIEMT=0. 9 A FLERFMTFET=0. 8
2R F T e FHT % =0. 8 28T FUBKIT=0. 8 JUPAMHHEMN % =0. 8 —BaT TEEHT % =0. 8
SRIGHT H 56 % =0. 8 TEEMIGENT=0. 8 — P W] %=0. 7 /B TEHPIA I % =0. 7 —BIriSEHMT % =0. 7
—BETTREIRIT =0, 7 SRR =0, 7 FERIENTIRINIST % =0. 7 EHRETYA IR %=0. 7
FKARTETTRASIENT=0. 7 BN BB TA=0. 7 AEBTH IR A AT *=0. 7 A THIH H T *=0.7
Ab ErEET=0. 7 & it % =0. 6 —BARILIET %=0. 6 J\REFHKHE=0.6 —Fiif@R=0. 5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
BN AR X ACHERT=0. 5 BN AR XA % =0. 5
AeifiE 1 BEEFTTANT k=1 1 ERAETHHTENT %=0. 6
IR 1 ZEFRARA k=0, 9 KALVATTEZMT *=0. 8 FEFFATAMI%=0. 8 B KMTHAM *=0. 8 A&TIHERT %=0. 8
SN HIFRE=0. 7 KATBHAE) M % =0. 6 ZEIEHEEEN=0. 5 Bk HRET=0. 5
30 | 4 07 40 | FFARSHTT I 41° 16.3° N 142° 41.5° E 23km M: 4.0
AeiiE 1 ERRETTIANT % =0. 9
3L 4 09 12 | W@ERMH 36° 53.0° N 141° 55.8" E 43km M: 4.4
et b 1 ERILTIREMT %k =1. 1 ARILTHRHH=0. 6 2881/ \WELk=0. 5 Kk FRaA*%=0.5
LN 1 287745 7=0.5
32 | 4 12 05 | EFEM 39° 46.8° N 142° 1.7 E 21km M: 3.8
AT 1 BT %=0. 7
33 4 21 12 | ZRIREH 35° 54.9° N 141° 02.5° E 29km M: 3.5
/A 1 WPk *=0.9 ZRBEENETTE sk =0. 8 FPrTIE 1 *=0. 8 ZIEENETI#AEZ=0. 6 #HTi#EH=0.6
FRETHTL IR k=0, 6 FRskrifi %=0. 5
TFHER 1 FHRA R %=0.8
34 | 5 0044 | ZyRALE 36° 39.3° N 140° 31.5" E Tkm M: 3.1
PRI 1 BREKHEM R k=1, 3 FFEAETRTEREIT=1. 0 AT HRET %=0. 8 m#kmZeR)%=0.8
HEERETILT %=0.8 FZHiBh) /R %=0. 7
355 01 06| THERACHED 35° 43.8° N 140° 41.0° E 44km M: 3.4
TFHER 2 R THERHIT=1. 6
1 E&THEAR %=1 1 JHArEHs A *=1.0 0T 5=1.0 Z LR/ Nk =1. 0 FEH{-RE*%=1.0
R %=0. 9 JHAT=%=0.9 BEEHTE )1 %=0.9 BEEHTREE %=0. 9 [LEHTHEA %=0. 9
A T-3%=0. 8 |IESHERE ~%=0. 7 HETHHTE=0. 7 WA AR *=0. 7
BIAHFERGAS *=0. 6 B HERRZ5H=0. 6 A HTAFEH=0. 5
PRI 1 Foriseld =0, 6 LM 4=0.5 Hifi T eiE*=0. 5 KWEIET#IE=0.5
36 | 5 0227 | EIREH 38° 16.8° N 141° 55.0° E 50km M: 3.8
AT 1 —RBIriFEenT *=0. 7
IR 1 AR R=1. 0 Eh) IFHTRI) I %=0. 9 %) [NTEAIG%=0. 9 4Bt H *=0. 8 A&riifil) ¥ %=0. 7
MIEESEF X ERT % =0. 6 KM IAMT =0 6 filiF5 SRR % =0. 6 [ =T %=0. 5
TEIFUTTEEAE % =0. 5 ZRUITASIAE %=0. 5
37 | 5 04 45 | AR=EHIFALAS 43° 45.9° N 144° 51.0° E Okm M: 3.2
AbiE 1 RHERTAKT=0. 7 FEEHTH] % =0. 7
38 | 5 20 56 | BEAE 34° 40.2° N 138° 33.3° E 21km M: 3.6
FR 0 IR 1 P R k=1. 1 PEFERTFAE %=1.0 FHH2) [z *=1.0 HFTITRREA%=0.8
VAT H % =0. 8 FAIRTITYIZS %=0. 7 FAFEMT FRYE %=0. 6 Hu2 54T H=0.6
BT i 4=0. 5 BB k=0.5
39 | 5 2323 | TEERHE M 35° 47.2° N 140° 58.2" E 13km M: 3.6
PR 1 FRiSriZERE % =0. 8 FRiSriy IR sk =0. 7 FFETTIRIR % =0. 5
40 | 6 02 07 | FKHEEAREILES 40° 01.4° N 140° 27.5" E Tkm M: 2.4
K 1 ALEKE =R L % =0. 7
41 | 6 03 28 | THEWRTITh 35° 41.3° N 140° 57.7 E 12km M: 3.2
THER 1 Sk EnTk=0.9
42 | 6 03 29 | THEWRH 35° 41.8° N 140° 58.6" E 13km M: 3.8
THER 2 BT ENT =18
1 gkrHi)Iam=0. 9 flifimAz %=0. 8 FHGT R %=0. 7 JHr#KE *=0.5 JEIT=%=0.5
PRI 1 FAETRA k=1 3 ZKIRFENS TERI=1. 2 £ el ifili=0. 6
43 [ 6 08 04 | THERALHHD 35° 42.4° N 140° 51.0° E 8km M: 2.9
TFHER 1 Sk =0T %=0.6
44| 6 10 54 | FEEEH 37° 23.3° N 141° 31.8" E 42km M: 3.8
IR 1 AETIREx=0.8
e b 1 FAZERTAEH sk=0. 8 FHATHIARG [HT=0. 6 E[HIMTAE % =0. 6
45 | 6 18 22 | FHEWRH 35° 45.0° N 140° 52.5° E 11km M: 3.2
THER 1 Sk F-ATEEmT k=0. 8 $k7-i)Il AKT=0.5
46 | 7 01 38 | ‘EHEIAM 38° 13.9° N 141° 42.0° E 50km M: 3.5

EHIR

TEEHIHRAERT % =0. 8




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
47 | 7 17 31 | THERHTIFH 35° 48.5° N 141° 05.4° E 16km M: 4.3
PRI 2 GRHTIR E*=1.6
1 Frikite k=1, 4 177U %=1. 4 Wi =1, | flrizaaiEsc=1. 1 175 *=1.0
FRHTERH=1. 0 Oz BH2dTimttdcs k=1, 0 HfimiH4=1. 0 ATHWNERT k=1. 0 &MiiaH%=0.9
SRHTIER *=0. 9 FREBTLIRFF %=0. 9 A3 A9 SHTARFIH %=0. 8 #HTI# N %=0. 8
FEMIRZHE % =0. 8 A TTATR=0. 8 FRHTIARLIT % =0. 8 RUMENE THiEAE=0. 8 HUEF #IfE+=0. 8
PIREENETTE T %=0. 7 HSLHBI)I/INER %=0. 7 /INEEF/NI%=0. 6 KT iiTH0T *=0. 6
PEAP TR =0, 6 AIiiTH Tt =0. 6 KT i4:HT=0. 6
THER 2 iM% H=1.6
1 BT R=1. 4 [UECHHEB %=1 2 S i k=1, 1 JEifi=>%=1.0 [HEEHI/\ H 15 ~%=0.9
FIAT R %=0. 9 2 YERTE) 1 %=0. 9 [LETTHEA *=0. 9 H&TTHHH *=0. 8 MHAFEH-2 N *=0.8
RS FEMTRES % =0. 8 [HEEMIA IR %=0. 7 FIAAFEH=0. 7 BHE AL T-%=0. 7 & HHt3*=0.7
PRI OBT=0. 6 TIELTER/ VAR %=0. 6 pRHEEEZEH=0. 5 FRGHEEIRG1 % =0. 5
HATTHEME=0. 5
48 | 7 19 26 | ZRMEIRM 36° 30.7 N 140° 52.4° E 50km M: 3.4
/A 1 BWREEHANT %=1, 1 HYERTEHE%=0. 9 OV= B2 THE S *=0. 8 JHEITH1% %=0. 8
ST % =0. 6 FRIRFT/INE %=0. 5 AT PNERT %=0.5 i 4=0.5
T DD BITTRFIH %=0. 5
49 | 8 03 00 | JEEHITHER 41° 52.2° N 140° 34.6’ E 10km M: 2.9
AmE 1 A AT %=1, 3 -LARHTAN] %=0. 7
50 | 8 06 06 | TR 39° 06.8° N 142° 06.9° E 46km M: 3.4
AFE 1 KIRTETTRARIERT=0. 8 £4H HMEHT=0. 6 24 TfiHZEMT %=0. 6
51 | 8 06 44 | &FWh 39° 42.5° N 142° 13.4 E 23km M: 3.9
PEE 2 B =1 9
1 BRI ART =1 4 B dstisk=1 2 J\REEHEE%=0. 8 [LIFET/\EHT=0. 5
52 | 8 07 15 | #RyRM 36° 24.8° N 140° 45.8’ E 59km M: 3.8
PRI 2 HSIHfAT*=2.3 HIZHB IR k=2, 1 BZhi-FERTAES*=1. 6 @ik %=1.5
1 ATk =1. 4 @k PR k=1, 4 FRERET BNk =1. 3 RIMT/ N k=1, 2 SR % =1. 2
R E AT k=1. 2 KT HART=1. 2 FHERHE TSN %=1 1 AT *=1. 1
O= B2 HHA) k=1, 1 SRMFTERM=1. 1 ERIETHEERT %=1. 0 FHEREHE O *=1.0
BRETR Ek=1. 0 OV= B2 THRGHHEE %=0. 9 FREIHIUE %=0. 9 /NEER FEH %=0.8
FiT#4=0. 8 HPEAHTHITHN %=0. 8 /NEEHEA %=0. 7 ¥HeAHHETRN=0. 7
TR HTRAET %=0. 7 $RMHTHIER %=0. 7 SHHTAH*=0. 7 2T &0 5 Hifi L1:H *=0.6
WA ER %=0. 6 /NEET/NI%=0.6 FFEREIL *=0. 6 KHEETEKE=0.5
R HPNIERT %=0. 5 253 H03 9 BRI %=0. 5
(S 1 ANETE k=1, 1 ARTHEA EE=0. 8 Wb EH/MAEE=0. 8 FJ IR ING k=0, 8 Kk FFaA*=0.7
ZEET\IEIL %=0. 6 \ o & HISHAT % =0. 6
53 | 8 1018 | ruSFIEImE 29° 14.5° N 129° 04.6° E 5km M: 3.2
FEVL IR 1 RS HEANER*=1.0
54 | 8 14 44 | tRERIH 37° 29.5° N 141° 30.3° E 44km M: 4.0
e U 2 MEENTALH %=2. 4 HARTERIENT %=1.9 W E i =falr=1. 7 EMBTAN %=1 7 Wb PHEAR *=1. 5
1 1&EEEHT RGO RS HUE k=1, 4 JIIPNFTFIIN=1. 4 FrHIETAHY VR k=1. 3 W & I i k=1. 2
FATTARERIT k=1. 2 FAITHVEIRNT =1. 2 FHFTIHEENT k=1 1 FEETTFR *=1. 1 BJIMTE]%=0.9
/NEPRT/ NEFTRT k=0, 9 ARERATOHHR % =0. 9 FAFEIS THIFETX = /SHT=0. 9 FAFES ST & FET % =0. 9
T B R IAHT N A A % =0. 8 ) I MEHT HL 5 H % =0. 8 AT/ N =0, 7 JIIPIFF ) 1PN 5k =0. 7
TAKATHIIHE % =0. 6 RIS TR X % =0. 6 252t/ &L %=0. 5 /NEFHTHIE % =0. 5
fE S ETT IR % =0. 5
IR 1 EEmiRi=1. 2 AETARE %=1 1 IIEEMRE RS %=0. 9 A&THERT %=0.9
B | WGFHT RN 5k =0. 7 |LoCHTIEAEIR =0. 7 AT ER *=0. 6 5 =T % =0. 6
LB S X =0, 6 KIRTIFAIL %=0. 5 FIRFITFF *=0. 5
55 | 8 20 59 | fRERIH 37° 18.8° N 141° 16.5° E 50km M: 3.1
0 1 JIPFT)IN=0. 5
56 | 9 06 43 | BIBfHE 23° 57.3° N 122° 19.9° E 24km M: 5.8
TR 2 HARERTGHE=2. 1 GANENES *=2. 1 SAEIHMN-1. 6
1 PrEWTHRE=1. 1 PrEnT BEk=0. 9 MERTEE=0. 8 A dETHERAT % =0. 8 71 &HT RJF=0. 8
AR TERER=0. 5
57 | 9 07 05 | BFERFEEE 35° 58.6° N 139° 33.9° E 22km M: 2.9
BRI 1 SR LTHAASERT =0, 5
58 | 9 17 25 | ZRISIREEES 35° 58.77 N 140° 05.1° E 63km M: 3.4
PRI 1 OIEA/NE k=1, 4 FETH:%=1. 3 LJAmH4=1. 2 BFHsFH *=1.0 FETAIMNT *=0. 9

HPETIAFAE=0. 8 LI Ttk =0. 8 D < (A B W iTifEH %=0. 8 KRS TEF [ *=0. 8
DR %=0. 7 BYITTEEE %=0. 6 FRETTLIRH *=0.6 /NEE /M *=0.6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
/NEET EER%=0.6 £YITEW*=0.6 2337235 b kA %=0. 5 SRR G %=0.5
A HHRRA=0. 5 AR A %=0.5
NS 1 BEia k=1, 1 SORRTEAR %=0. 8 HiARTHEHT=0. 7 =40 = HHRALREHT=0. 6
59 | 9 20 40 [ (LBRURHCES « & L Ha# 35° 29.4° N 138° 59.0° E 21km M: 2.7
AL 1 & L T AREE=0. 5
60 [10 03 48 | ‘=N 38° 18.6° N 142° 07.4 E 34km M: 3.9
IR 1 PR k=1, 2 o) | BT EERhR % =0. 9
61 (10 05 33 | fEFEHIT 43° 57.8° N 144° 59.8’ E 6km M: 2.7
AeiiE 1 AHRATY S efF)ik=1.2
62 |10 06 14 | ZRMIRALED 36° 41.6° N 140° 37.1° E 6km M: 2.8
PRI 1 @iz %=1.1 A3cili+ERTAGHR %=0.9
63 (10 10 26 | AT 39° 46.7 N 142° 18.0° E 22km M: 3.9
AFE 2 B =1, 5
1 EARERR k=1, 0 B i) H=0. 8 |LIFHHT/\IEHT=0. 8 = i AN *=0.8 =S %=0.7
KARPETFAARIERT=0. 6 25T AHNT=0. 6 A Ti-HZEHT %=0. 5
IR 1 KULTATHRESNT %=0. 6
64 |10 11 57 | ‘Bl 38° 50.3° N 142° 07.3" E 44km M: 4.3
AT 2 KASUETTRAAERT=1. 7 —BIriTFIEMT *=1. 6 —BIrT==ARIT %=1.5
1 [EaiE i AT k=1, 3 —PBIrTEERAT k=1. 3 JRNETTE)IIFT=1. 3 22Fih3EMT %=1, 2
TREFTIAMENT k=1. 1 22ATTABIT=1. 0 {FHMTHEEK %=0. 9 HEF T ~FIT %=0. 6 —BIMI{ERIT %=0.6
FEETRIART=0. 6 ERATEIR % =0. 6 JARTETTERT % =0. 6 —BIris LR %=0.5
IR 2 P RENTERE k=2, 1 AARTIHERT =2, 0 KAVETTEA % =1. 9 KATBTHEZNT %=1. 6
KT EEAT % =1. 5
1 FERTAEAS k=1, 4 ZEREUTEMI & =1. 3 FEFHAm *=1. 3 BKIPEKAT %=1, 3 B =pElTEH=1. 3
SAWATIIRA=1. 2 BKTTHFINT =1 1 {HAITHIT=1. 0 fr&mmiAH k=1, 0 BKiaNT %=0.9
HKHTEELRT % =0. 9 EIkIE R AR %=0. 9 KIRFHTHIFL %=0. 9 VAR %=0. 9 £ & HRAT=0.9
BHTAILIT k=0, 9 AT HHT %=0. 9 BAHTHHEMT=0. 8 B2 ML %=0. 8
BATARIIT % =0. 7 FUFTHEUE %=0. 7 KR = A RT=0. 7 SIS =0, 7 HHAETHIRA %=0.7
FASHTE=0. 7 SEIFHTEEET=0. 6 KT &) | AERT *k=0. 6 %) [FTEEMh{E % =0. 6 CBRATIURE % =0. 5
EFRM=0. 5 SANEFAEIT %=0. 5
65 |10 13 54 | FHERH 35° 42.1° N 140° 58.4° E 13km M: 3.2
TFHER 1 ki £=0.5
66 [10 20 45 | ‘S 39° 08.6° N 142° 24.2° E 29km M: 3.8
HFR 1 —PBITEARAT k=1. 4 A TTHhZEM =1. 2 EHETHEK =1, 2 & TEIT=1. 2 —BiiFJeiTrk=1. 1
RMBTRIARNE =1, 1 SEFAAIRET %k =1. 0 BT E~FIT % =0. 9 —RBIrifRET % =0. 8
IARUETTHE) 1AT=0. 7 J\IRFrfT R =0, 7 JHRIE T AAERT=0. 6 [l B i FHET =0. 6
TEETHIOBEAT=0. 5 B XS %=0. 5
IR 1 SALETARE=0. 8 KUIVATHEAE =0, 8 ZE[FHTSEEN=0. 5 [ =[ElTHE*=0.5
67 (11 03 41 | ZEEIT 34° 01.3° N 133° 40.6" E 9km M: 3.5
T 2 (8IS =i LIRET =1, 5
1 =it RS A ERE=L. 3 T8 TR LA % =1. 2
R 2 PUEFgEEART %=1, 8
1 DU Ry =1, 2 PUEPRii =51 %=0. 8
NI 1 B ATPESRIT Ao k=0, 8 #EILFifA7KET=0. 5
FINR 1 BRI %=1, 4 =BT HET %=1, 3 BIEFrinfoeT k=1 2 =& PR k=1 1
FAD HHTAR] k=1, 0 ZEFTILART sk=1. 0 ) | [HT LI T k=0. 9 =& =—IFHT 5=0. 9
BTN ANT=0. 7 SHEEHMTE=0. 6 ZEPRTEIH: %=0. 5 —EimiliiT %=0. 5 —Ei2EMnT %=0.5
68 [11 16 22 | f&lRALTE 33° 46.1° N 130° 09.8" E 11km M: 2.9
et o U 1 RS *=0.5
69 [11 17 44 | RHFREEE 35° 55.2° N 137° 35.8° E 10km M: 2.6
FEPIR 1 AEWTEH H &R PEEF =0, 5
70 |11 17 58 | ‘EhkULREEES 38° 04.0° N 140° 43.7 E 94km M: 3.2
e de 1 FEENTILH *=0. 8
71 |12 00 15 | ‘ol 38 16.3° N 141° 48.2° E 58km M: 3.4
AR 1 —BaTEEmT % =0. 6
IR 1 P = BERTEREE % =0. 5
72 112 04 13 | PR 39° 45.3° N 142° 16.1° E 21km M: 3.7
AT 1 BT IR0, 8 TR k=0. 8 |11 T/ \IEHT=0. 6
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39° 40.27 N 142° 01.8’ E 48km M: 4.5
BT HE k=2, 8 2o THHZEMT % =2, 6 IEFTHFAIRHT % =2. 6 = i fL AT %=2. 5
LAHEINT=2. 3 —BITTERARNT =2, 2 FEERMHTHUFINT *k=2. 0 BHHIIRRX %=2. 0
AT REFRAA AT *=1. 9 [LIABT/\IEET=1.9 = gk IF=1.9 KEEAT/ % =1.9
IEEFTTESPIT k=1, 8 AT RHT k=1 8 JERMTNEIR % =1. 8 JEATGANT=1. 8 &M AN *=1.7
FEP AR P sk =1. 7 SRINITRE R =1, 7 —BIrTsILNT % =1. 7 R&ITTILFERT=1. 6 BINTHTAIX *=1.6
—BAT TR sk =1. 6 {EMETHEH%=1.6 = {HHXA %=1.6 dt_EmtAEET%=1.5
FERiin F T FHRT sk =1. 5 B iiRIR=1. 6 UG AT %=1. 5 JH T AAERT=1. 5
SERITAR k=1, 4 FEFARERN=1. 4 SRR =1, 4 BFHATEFE *=1. 4 JOETE)IET=1. 4
BERATTS ST k=1. 4 $5R0RETAR=1. 4 —BIiRR=1. 4 BT X k=1. 4 S/ IEHTPEHR *=1. 3
BN FRATR X k=1, 3 RERATT L X RS k=1, 3 BORHTIK sk=1. 3 JE&TTA AT % =1. 3
BERTRE LX) % =1. 3 BINHKIRKART %=1, 2 —BIrRRRAT %=1 2 —BIrifEsRATk=1. 2
BN TR IR K ACHERT=1. 1 VEIRAPREER k=1, 1 45047 H 35 k=1. 1 — B[ EEEx=1.0
FKARPETTREIT k=1, 0 SFHTHH AT k=1. 0 b EAMIFEIT=1. 0 J\IEFErTErEA%=0. 9 A& IkT=0. 9
FJUFFHFLRA =0, 9 —BIMIILE *=0.8 T iigE=F0T =0, 8 J\IREFEHTAH %=0. 7 FAMFX]H=0. 7
—BET) IIGHT % =0, 7 AZETRANT % =0. 6 5 TR REF %=0. 6 FEATEETIRM) ST %=0. 6
J\IEEHTREE=0. 5
KAVBTHARE=1. 8 KAVATTRESNT % =1. 7 & fifkAmT *=1. 5
SALATIED k=1, 4 JHANTEMT=1. 4 SEFHEEEN=1. 4 FERHANI*=1. 4 KM HEIT=1.3
e BTk k=1, 3 FERHTAR k=1, 2 BOKTIERT k=1, 2 BT LRT % =1. 1 BKfim 70T *=1. 1
BEIET—I %=1, 0 BKTTHCFINT %=1, 0 KIFTT L *=1. 0 KIGTIFEST *=0.9 HAETIRA *=0.9
i =T 1[=0. 8 BYIfsE BT AR % =0. 8 KA )11 = HMT=0. 8 ZEIEHTHUAR %=0. 8
ST % =0. 8 TATTRIAH % =0. 8 FhkEEBTAL %=0. 7 KA &)1 [HEHT %=0. 7
KIGTAR L % =0. 7 BKTATARIMT % =0. 7 ACETRAT=0. 7 ACETIFHERAS %=0. 7 HKTTEKNAT %=0. 7
SETATIRE%=0. 6 ZEFRTIHEIE % =0. 6 I EHTEE=0. 6
Pl EMTIE(L k=1, 4 FARFEHNT Bk k=1, 3 JUFHRENT=1. 1 JUFHPNALR=1. 1 F70T =1, 1
NFHEPRX k=1. 0 AL k=1. 0 =FRT{ERNKET %=0. 9 J\F i ~7=0. 7
BUOEF/NEEHR %=0. 6 5 ZRRIEENT P %=0. 5
KAl =0.5

39° 45.3° N 142° 15.7 E 22km M: 3.8
=TI IR=1. 5
J\IE P HSE % =1. 0 fEATTHORINT %=1, 0 ‘& &7/ =0. 9 |LIHEIT/\IENT=0. 8 & dyTii)I [ =0. 8
BT AN %=0. 8 (EEHTIGEAT=0. 5 AR F LIXEER *=0. 5

35° 41.8° N 140° 58.1 E 12km M: 3.7
FIREMETTERIZ=1. 0 HbApriI% % =0. 8
PR NT k=1, 2 Bk DlT=0. 7

36° 49.7 N 141° 20.5° E 29km M: 5.6
R TR k=4, 0 EFkTH FFRMik=3. 6 B LA *=3.6 m#kifiZcB)%=3.5
A SEHiB) VR % =3, 3 A SEHTHERTAHR % =3. 2 Fle KM i T k=3, 2 ek i i %=3. 2
IRETHR M %=3. 2 U= HARMHFE A % =3. 1 IR %=3. 1 Oz HAhdisa) 1 %=3.0
R E TR k=3, 0 SRR k=3, 0 AP HPEIT *=2. 9 JLRBLTHEFNT %=2. 8
AR k=2, 8 /NEET EER k=2, 8 AMIHT A %=2.8 FIHT/ N k=2, 7 /NELHTEA %=2.7
AKFTHARRT=2. 7 AT TN *=2. 7 % 4=2. 6 17H7TILH *=2. 6 SEHRMTRRE (L *=2.6
FRERE AT % =2. 6 KT TiHge k=2, 6 BLIIATEWE+=2.5 i Frdt*=2.5 RKIFEETIEAIE=2. 5
TR % =2. 5 Flristiiie %=2.5
WRERE LA *=2. 4 IRBERCAERK=2. 4 Wk *=2. 4 ZUPETIE=2. 4 FRbHE 0 k=2, 4
TTHTIRRAE =2, 4 R)ITHERE % =2. 4 SRHTIERM=2. 4 SRHTIIER *=2. 4 FHTTH A F*=2.4
T HH D BRI % =2. 3 FHERMH RN % =2. 3 175 RKi&%=2. 3 IR *=2.3
FRATARE=2. 3 TR k=2, 3 KYEMTREIRAT k=2, 3 STk =2. 3 FrHATT/KVEEHEHT % =2. 3
R HTHETHET %=2. 3 2535039 S bt k=2, 3 FEHREHihmnT=2. 2 FERRZ*x=2.2
DTN RER *=2. 2 DI XX %=2. 2 SEHFAE *=2. 2 AT x=2. 2
O NEB DLW *=2. 2 F K HTITEAT=2. 2 KU *=2. 2 A dial k=2. 2
PRYE AT KRR =2, 1 RYITDPIH k=2. 1 {WNITEE H k=2. 1 SRITIEL % =2. 1 FFE TP *=2. 1
IFHHEF k=2, 1 BURp k=2, 1 KRBT E F k=2, 1 FEENT/IMEH %=2. 0 BEHTARRT %=2. 0
T \ER k=2, 0 FRdrTL IR % =2. 0 > < IXHI/INE % =2. 0 FEA I HIALHT % =2. 0
PRI T3 k=2, 0 IRTFTSFH % =2. 0 Py k=2, 0 M P k=2. 0 YHfiEH=1.9
FUET I %=1. 9 FPETHEE » Fk=1.9 FENTABET *=1.9 D IEHLWIfEH *=1.9
FRslcriiLems =1, 8 FrdiiZEEE %=1. 8 RILAHTTHEANT *=1. 8 4ATfisx=1.8
HRERETE k=1, 8 WAk =1. 8 WK EH _b/NEk=1. 8 SRHENTAER *=1.7
SPATH A k=1.6 \TFAETEL %=1.6
FURRETAR) =1, 4
WO TR %=2. 9 WhE T/ MaE=2. 9 Wb X HifilT %=2.5
WO HTZRET=2. 4 ) IRVING % =2. 2 WO ST i k=2, 2 RESHTHEREEAC % =2. 1
FESERT AL =2, 1 FEEGIRIT TR k=2, 1 Rl TTEr el k=2, 1 FEASTIVEARIT % =2. 1 il riailsk=2. 1
SAESBTHREE N FEPN k=2, 0 JIIPNAT BJIPN B k=2, 0 AT Ek=1.9 &)IIBT)1%k=1.9
HLERTHE P ES=1. 8 R TAMAR %=1.8 HEMTIA) I %=1. 8 HASTIAMMT %=1. 8 S FH*=1.8
HEMTHE % =1. 8 [T k=1. 7 ERILATSIFENT %=1. 7 ERLHBARL *=1. 7 JIMENTILE H *=1. 7
SRIRAT SRR % =1. 6 f&JETHHENIT *=1. 6 &AM *=1.6 JI[PAT PN %=1, 6
TR RITIRR=1. 6 228 [T/ \i& (L sk=1. 6 f@E/ABNT FIka R x=1. 5 ARLTEIH=1.5
FHASTHAREEET % =1. 5 AN ARG % =1. 5 SFHAKH *=1. 5 288 sl «=1. 5
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1 EEN=1. 4 AR *=1. 4 PESFARA *=1. 4 REHAE *=1.4 KEHAE*=1.4
SR THTH R =R k=1, 4 “ARATHENE *=1. 3 DESEERTHTER TS k=1, 3 BT IR *=1.3
TEETTRORET k=1. 3 I BT IR k=1. 3 HARTHHIERT %=1. 3 FRETHIAARIT=1.3
TR RN FAGE S =1, 3 BHEATEAVEA *=1. 3 ERITEEH %x=1. 2 JIINATFJIIN=1. 2
RIMRHT—AA %=1, 2 FIFRETIIE X %=1. 2 WIANTHIIAHE » Ex=1. 2 BRI *=1.2
TARATIA A k=1 2 ANEFRT R k=1, 2 NEFRT/NBFETET k=1, 2 FHATTIARG [HT=1. 2
TE B OETT T k=1, 2 fREOSETRILET k=1, 2 FB AT *=1. 1 KEMTH*=1.1
RFEFTEAS T k=1 1 28RBS *=1. 1 B[R] %=1. 1 SEERTHEEL %=1, 1
AT\ NS ok =1. 0 EREEATEHIIR % =1. 0 =25 mEdT k=1 0 RS HEmm) 5 *=1.0
KEFHIEEEL 0 BRI THRIFRTX R BT =0, 9 R SIHETRR) M %=0. 9 FERTHE=0.9
SHTHIET Y | VR 5k =0. 8 A BT A4 5k =0. 8 FEFHEE THIFHTX. = BHT=0. 8 %) IF17RY FPEF 5k =0. 8
PHEEERTERR=0. 8 13 TAREANT % =0. 6 =L ITHIAILINT%=0. 6 TN ERE%=0.6 TARTHIAE %=0.6
iz N 3 THERTHE *=2.7 3£ THET7=2. 6 HEiaE*=2.5
2 /ML B k=2, 3 ELRTHIEENT % =2. 2 ERIRAI A % =2. 2 FHLE T AU k=2, 1
FFERTH R % =2. 1 HES LT R R=2. 1 HRENTTE1-k=1.9 /MUFTHPoRAT k=1, 9 B[ R %=1.9
HZESILTIRA *=1.9 FEHHF*=1.9 TEH/ M *=1.9 BARNTILK=1.8 FEHETIRER *=1.8
FEABBE BT/ k=1, 7 FE e iBARERRT=1. 7 ST k=1. 6 R 7- ZHT %=1.6
BERRTEA % =1. 6 AR TSR k=1. 5 SERRTILERIR RIS *=1. 5 FHL e iR %=1, 5
WiATRRERINTER % =1. 5 iR X< OHKE *=1.5 FEETTA BN *=1. 5 AR HTEIE*=1. 5
1 AOLTRUI=L 4 BYETAE *=1.4 BYETATIANT %=1. 4 IABEETHEET S *=1. 4
Wik &< BEsE) | %=1.4 TEHAME*=1.4 KEAFEHEPMAE=1. 3 KHHART %=1.3
E=JINETL & & & k=1, 3 JEEIR IR k=1. 2 FHBE HlE H *=1. 2 BH|HIER *=1.2
HiATHIAT=1. 2 ARSI %=1, 2 AT EA *=1. 2 FHOE T *=1. 1 TARTEIT%=1.1
AERTRSEE=1. 1 BYeii Y INER A k=1, 0 HYCTRHSAANT k=1. 0 BRZEIEAT IR *=1. 0
PEBFHTREHUR=1. 0 FEEFHTASNT % =0. 8 FEVHTT N5EE %=0. 8 AT EENT ¥ %=0.6
HYETTERITRAR *=0. 5 H Yo %=0. 5 B AT %=0. 5
HrER 3 MZEMRFNR *=2. 5
2 FAFHASEHM %=2. 2 EAEEE *=2.2 AEM FER=2. 1| AEAEM*=2.1 FATHTFR%=2.1
IZEHAL D %=2. 0 AETTHEE*=2. 0 FH MM *=1.9 ZFHH*=1.9 FERTTRKE*=1.9
IR R ZR%=1.9 H)IHE/*=1.8 FIE*=1.8 S\ /=% RBXIRIE*=1. 8
IENTEE %=1.8 SV EREXRENT %=1.7 NZETETE %=1.7 JBH)IF%x=1.7
H RERTTBREF sk=1. 6 PBEATHTTPR%=1.6 Sz EHRKFEE*=1.6 Sz EREXPRE*=1.6
I\ k=1, 6 BT EAD *=1. 5 RMRETAMR %=1.5 ABliEH*=1.5
1 PVERTE*=1. 4 JIIAFPEH A E *=1. 4 Z4HERE *=1.4 S\ EIbX )R *k=1. 4
SN E AT k=1, 4 {FHEATAAL %=1. 3 4B *=1. 3 & I A %=1.3
BT A k=13 JIBITEE k=1. 3 W= EHEXIER *=1.3 S\\/=F KX %k=1.3
TR *=1. 2 GZRIT/NEx=1.2 JIINTHHEA*=1.2 FREHANT *=1.2 FHM LFH%=1.2
FNTHR *=1. 2 E+ R AEsE k=1 2 JLARTART %=1, 1 X\ =EmXAFT*=1. 1 FEATMT=1. 1
RERHIETHT sk=1. | REASTHITRE *=1. 1 JIIOTi=>Fnk=1. 1 AEATHZEE *=1.0 SV\/=EBXEE *=1.0
XUV TR E=1. 0 EATIA %=1. 0 ¥ EEBEITAZS *=1. 0 $LFATAR)I%=1.0
BRIk =1. 0 FIYETIAIR %=0. 9 4 BTfi =A% =0. 8 HANLHIAZERT %=0. 8 = LATHR%=0. 8
ARG % =0. 8 XU\ E I FMAR %=0. 8 AL ERT=0. 8 YTt k=0. 8
BB =T AR =0, 7 AEHAE %=0. 7 AMIATE *=0. 7 #AFE AN %=0. 7 A T{HET %=0. 7
BETTEF A AL k=0, 6 V)1 INTHEF k=0, 6 JI[B&HTIERT=0. 6 A iFa TR *=0. 6 AL /)1 %=0.5
THER 3 FHETHIHR) k=2, 7 FETAT*=2. 6
2 JEAFEZ A % =2. 4 FIAERER=2. 4 FREEFRE *=2. 1 FHA-R %=2. 1
FIPETTAF A k=2, 1 FEATAT *=2. 0 THEPYLRCHINT %=2. 0 B HTTRFERE *=2. 0 FIFETTRAR *=2. 0
AT HEA %=1, 9 THEMIGHTHIGATE *=1.9 FH T ERI=1. 9 FHERZeHE=1. 9
P RN %=1, 8 HATHUAIR *=1.8 JHHT=%=1.8 &M% t=1.8 FEMTIHE[*=1.8
TR k=1, 8 [HEEFTA IR % =1. 8 BEEEMT ) %=1. 8 |IRHEE *=1. 7 [LRAHER k=1.7
JEHTEAE *=1. 7 FEAERIXAEEIT k=1. 7 LAk *=1. 7 fAiERT=1. 7 RAMAM*=1.7
JLAJURAT A E %=1. 6 [HEET/\ H it~ x=1. 6 H&HsETE=1. 6 [ *=1.6
THEPRIX =1, 6 B H TS *=1. 6 HTTHE *=1.6 KHEATIAF*=1.6 FIFETFEW*=1.6
THERMZ R *=1.6 FRTTLHR*=16 T AT ESE *=1.6 |LEXTTARITAE *=1.5
THEP X TIEFAT % =1. 5 TIELHER/NAE *=1.5 AT *=1.5 THEAER RN *=1.5
ST Om=1. 5 BEYEMTELE %=1.5
1 ZLET Nt k=1, 4 FERIT .28 %=1. 4 TEERBXEANT %=1. 4 THERIRXRBEMFE *=1.4
T\ sk =1. 4 Bl k=1, 4 FILTERG *=1. 4 AHFTEx=1. 4 FEEFTHEH*=1.3
FITREE k=1. 3 S BiiEir & %=1. 3 VUSRETRRERE *=1. 3 J\gi/\f*k=1. 3
THENG 2 HITHRG k=1, 3 FUEFK ISP k=1. 2 FRERFTFER T %=1. 2 JiemifigE*=1.2
B AR BT k=1 1 REIHEFR k=1 | BETALR*=1.0 TE ST —5=1.0 BT KEE=1.0
WEJ || AR =0. 9 AFEETAH=0. 7
SETATRE =1, 6 ERTH [ %=1.5
1 4 HUATHEE k=1, 4 B IRFHTRT) | sk=1. 4 MUEFHEER/E k=1. 3 IJaTJFHTHE k=1. 2
ETHHAERT % =1. 2 FUARITSR k=1. | KIFH &) = HRT=1. 1 fAHETAH%=1. 1 GRITIUEE*=1.0
NG SRS s =1. 0 ‘EHEE AT ARRER % =1. 0 EHUINZERT T *=1. 0 JIRFrifalik=1. 0
KIGTTHR %=1. 0 EFENT F/NE& % =0. 9 (LT EAER k=0, 9 A FHNTATHH =0. 9
NIGEEME IR %=0. 9 AT EBRT %=0. 9 KWt 1[AEET =0, 9 #ABHTE%=0. 9
HKTTANT %=0. 8 fIIE BRI X Ff=0. 8 LA EHHEFXHEAT *=0. 8 AN TTIRA*=0.8
B HFEXTE *=0. 7 FERITEAM%=0. 7 BRI HIT=0. 7 KB KM %=0. 7 BHKRILET *=0. 7
XK HUT % =0. 7 LA HRERTEA *=0. 6 KIFFTFEEEE %=0. 6 SEMITHLN=0. 6 IUEHFEXKE=0.5
RN E T/ NEF %=0. 5
PIEGEEY S 2 FEEMIFIRTHE %=1. 8
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1 WARTHA=1. 4 ElATHEIART % =1. 3 KA GARET k=1. 3 AEAKHTRET *=1. 3
BERS TACHBTFRE %=1, 3 BASMTrEF %=1, 3 Y@M FIRIT%=1. 2 BkGTHY T k=1, 2
RGBT E LRI k=1 2 BEARTTSERENT % =1. 2 #3)I[THARMNT k=1, 2 JHENRFTPEALAIT k=1. 1
TR =1, 1 22 Piigerfsk=1. 1 TAMTTHE %=1. 1 KRITHOH *=1. 1 FHETEAPIT=1. 1
FEHTFARET %k =1. 0 FATHTTAENT >k =1. 0 HiA=rTHT T k=0, 9 (JHEAIETHARET %=0. 9
P2 SRMT/ N =0, 9 RN NEFH %=0. 9 RiAGTIHRET %=0.9 RifETMmTEAN *=0.9
(RRF T % =0. 8 VAT FABRNT %=0. 8 {FEMATIEE %=0. 8 KM *=0. 8
KT AT % =0. 8 &) [ THFHELRAT k=0 7 KM kI M] %=0. 7 AH i AJFEET =0, 7
) FHAAGRT 5k =0. 7 FBMGTH AT %=0. 6 FAATHUINI=0.6 &0 Hi%0R0T %=0. 6
PRI TR FAMT 5 =0. 6 AL THARIENT=0. 6 BJIITAJR*%=0.5 7 &V ik~ 0] %=0. 5

LTI 1 ERATEE k=12 BT k=1 1 FLUATRIR *=1. 0 KRATHIRF*=1. 0 BRI =@ *=1.0
TG % =0. 8 (LT IPEIT b/ v 5 =0. 7 KiRifidthk=0. 6 [L500THES % =0. 6 KR TBREI=0. 6
HOAD 1 BORTARHEEAFEN=1. 4 FRORIRERA k=1 4 RFUESZ XKL x=1. 4 FrE) | Kff=1. 4

BT AR % =1. 4 BRI KBS =1, 3 HFTTHRXETF *=1. 3 BdbXAPIR *=1. 3
HRCTRNIXFN %=1, 3BTRS AFR % =1. 3 BAUR S X T-AEFERT % =1. 3 HAGTHXMEE*=1. 2
HURERRZeE=1. 2 B BT %=1, 2 FArtHGXmE S k=1, 2 FAth K & & *=1. 1
HOUTHK R k=1, | BAUTHERXAR T *=1. | Bl KEm k=1, 1| FaUsikra k=1. 1
BTE PR k=1, | BT EXEET k=1, 0 HURPEXEIFIL *=1. 0 FAUKERANPIE *=1. 0
ORI k=1, 0 HURTALKPE # J5 % =1. 0 FREUHAERARAG k=1. 0 BRI KEEE % =1. 0
HRURASTIX PJANT =0, 9 HURU R HAFGHEMT 5 =0. 9 SREF 7 &5 #5557 BT %=0. 9
TR AL 136 =0. 9 HURTHHIEF K AR s =0. 9 FFUZIE KAk =0, 9 HURTHHIFX i =0. 8
HRTAHXE R %=0.8 BEFSIRK ARV & %=0.8 BFITEHRXTHR*=0.8 =HEfTHR%=0.8
RO =0, 8 HURURHXZEE) | % =0. 8 FURTH AR HEIAS k=0 7 HUREF kg =0, 7
B AR =R %=0. 7 R XTI %=0. 7 HUHHE X E AR %=0. 7
BT K ESE =0, 7 BOw H B AR k=0, 6 BEUKH X AZRR *=0. 6 HATHHAX T %=0. 6
BT ATREA % =0. 6 MTFTAHT*=0. 6 PEHATATHNT %=0. 6 AR %=0.6
HOTHTE AR T % =0. 6 HUTHUGXE2S % =0. 6 [E/=FiliA=0.5

A 1[I 1 BREEXAIAT =1, 2 BT R T k=1, 2 Mt 0 S ART k=1, 2 B A lk=1. 2
RERAKLIFENT=1. 0 ) IR G X T BT 5=1. 0 )RR/ MEERIT=0. 6 2 # IR HT2F 4 I%=0. 5
BAERTE 1=0. 5

BRI 1 OUPRFRIRTET R k=1, 1 FEARVET/SHET=1.0 LR =FXI/ 0 %=0.8 Rl «=0.7
IR 1 EEFEE ./ A %=0. 8 EHRITIESY=0. 7
] Bk 1 Ehdidkx=0.7
12 22 07 | cERRFREEMA 35° 53.0 N 187° 1.4 E 10km M: 3.6
g eI 3 TEMNRIT =3, 1 TSk =2, 6

2 FaElEEx=2.2 TaEliFE/NFRR=2.1 TaET#H=2.0

1 A% BT %=1, 4 BB A k=1, 4 TFEIHinFRE k=12 @ILmTEEsE *=1. 0
TR ) (BT 3k =0. 9 P [ THAHENMT 5 =0. 9 5L \BEETAE % =0. 9 F 2 i LBT %=0.9
LR ETES S5 % =0. 8 FEIUHT—Z BT %=0. 7 & LT RET =0, 7 #_Lrifn 2 HT 5%=0. 7
LT ERTASER % =0. 7 & (L BRAREG R R % =0. 6 15 LT [T 3k=0. 6 R BT 3% =0. 6
g ) 1 SZRTH 1520 =0, 6 Fiiiers F3ZHT =0, 5 Ffydt) || ifge] % =0. 5 /&1 Lfiig] A BT % =0. 5

FBPIR 2 KEMTHEA *=1. 6

1 ERARE - R k=14 A k=1, 4 AEHTHHHEEEE x=1. 1 AERTEE*=1. 1

AREE = %=1. 0 HARITERATE Y *=0. 8

IR 1 F ETR R k=0, 7 HTERY%=0. 5
12 22 57 | RERESH 37° 40.4 N 139° 55.5° E 8km M: 2.9
e o 2 JuHEERA L k=2, 1

1 EZHHEEK %=1, 4 EZ AT k=1, 1 EZHHEAHIIHET %=1. 0 =X 5T %=1. 0
PHSEREMTER RS % =0. 8 AZBEMTASHE k=0, 7 B2 771 LIARMT *=0. 6

12 23 50 | EERH 377 21.1" N 141° 4.0 E 27km M: 59
B 4 ZURHTEMN R=3. 7 & mipkAENT =3, 7 JLRTiepk*=3. 5

3 BKHTIANT % =3. 3 FLARMTSR k=3, 3 LKA T k=3, 2 KIFFFTE/I = HET=3. 1 AR %=3. 1
TRAITHIMT=3. 1 EhRsEEATRMER *=3. 1 AHETTAH *=3.0 FEFRTTARME *=3. 0 BAKTKILIT *=3.0
CABRATPURE % =2. 9 JIRTJEHTHTE % =2. 9 ‘B IIGFHTRf |k =2. 9 JRTiAAL k=2, 9 f&miniatk=2.9
FURFITRDRE =2 9 Bk HIT=2. 9 A FEXIEL *=2. 8 HAENENT *=2. 8 HAAETIRA *=2.8
KIGTTEACRT % =2. 8 ) NP fie =2, 8 ZEIFITIZU *=2. 8 KIRTTHIJL %=2. 8 [T HHMT %=2. 8
JREERTFTH =2, 7 BKTTPECKNT =2, 7 AR EIR=2. 7 B IgnSEm s =2, 7 4 B % =2. 7
ILTERT AR =2, 7 B k=2, 7 BT ERT % =2, 7 KMk Kflirk=2. 6 KIRHERE *=2.6
EUMZENT/ NP k=2, 6 TSRS % =2.6 L 1ENTBE % =2. 6 FEHi—i*=2.6
KT =AA =2, 6 EERT /N k=2, 6 BN/ NEF k=2, 5 {25 RS % =2. 5 ATHETRTH %=2. 5

2 SERTTTSEEN=0. 4 EIRZE R % =2. 4 MIBHFERKA=2. 3 (1B X Tifi=2. 3

KA L k=2 2 lIEZEp=2. 2 (IBEHFEXNE *=2. 2 BKiTany «=2. 2

ANTEESREP AT k=2, 2 G AKX I =2, 2 KFABT R % =2. 2 JHFHTH)1| k=2, 2

A =BT k=2, 2 KIS 1% =2. 2 {IEHHERIEA *=2. 1 KIIET i =2. 1

SAATHREZT %=2. 1 (BB R % =2. | EHNZERT IR %=2. | ik 111 k=2, 1

L IR A k=2, 1 KULATIARE=2. 1 EANTER *=2.0 LemmTia=2. 0 SANT F3E=2. 0

IR % =2. 0 FEHAEIL % =2. 0 BORATHOINT % =2. 0 BRI LM % =1. 9 Fg —=FENTEHI=1. 9

FETRAT=1. 9 ZAINBTHAERT k=1. 8 A& hiAN=1. 7 S8t k=1.7

ST IITIRRE=3. 7 & AT TR k=3, 7 BRILFTHIRNT %k =3. 6

3 fEE BN %=3. 4 FRLHEIH=3. 4 & TAARMT=3. 3 ERTEE A *=3. 2 [E RATERH *=3. 2
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D HRTHRE T A k=3, 2 ARILTBARY % =3. 1 FATHARE *=3. 1 BIFAR TR X %=3. 1
KA FAAIAK=3. 0 FATT BT % =3. 0 FHESHTTAT%=3. 0 2B THRORET %=3. 0
ZERE N TS AT =3, 0 JI{EHT T 5k =2. 9 FASTHANG HT=2. 9 & a5 k=2. 9
R OETTEY W] =2, 9 MEEERTIL M *=2. 9 AREEATSHR % =2. 9 BEAWT A %=2. 8
AETHAE %=2.8 ZEEIIHT/ gL *=2. 8 FIFRRETHIFNTX = AT %=2. 8 AZBANTAZER % =2. 8
S INT = k=2, 8 IR 1k =2. 8 R RFNT % =2. 7 KEATEH*=2.7
FATTTAREET k=2, 7 FAITHVEARNT % =2. 7 KEAHHE=2. 6 JIIPVRT BN =2, 6 H S HE %=2. 6
WIEITRIE: % =2, 6 AL EMTAI T k=2, 6 ZHE)THREBIT*=2.6 “ Al x=2.6
ERATVEAVER *=2.5 FTHUITAHY MR %=2. 5 KT —AAR %=2. 5 BFFRIETFETIX = B0T=2. 5
TR IR =25 =MK% =2. 5 SECEIATT BN =2, 5 PHHITE I *=2. 5
FAS T HERT =2, 5 [ TERN=2. 5 I HTH % =2. 5 AE T *=2.5 PUARphREA %=2.5
2 TAKATERE *=2. 4 BT %=2. 4 fREPETRLNT %=2. 4 WhETi/MaiE=2. 4
VO XTI =RIIT=2. 4 W X THIIT % =2. 4 1@ SRR PGB KA HIE =2, 4 FRINT AL % =2, 4
FAFEES THIFET AT % =2, 4 B A7) 0] %=2. 4 SEERNE TS %=2.4 WhE AR *=2.3
RIS TEEPHT FACIE A k=2 3 EEFFARTIAART=2. 3 PHEEEMTHFR=2. 3 & S iR ErHT k=2, 3
PR =2, 3 FyIMTAL) 1[5k =2. 3 @ BT A BT k=2, 3 SHAAATIALAERNT % =2, 2
BZ IR % =2. 2 MR RTHE =2, 2 AR IERR T P 1 k=2, 2 /NEFIT/ NPT sk =2. 2
VWD MY k=2, 2 J1PIFS EJP/INUSE =2, 2 SRR SRIG % =2. 1 JEHF7KH *=2. 1
PR\ NI sk =2. 1 “AIATT A k=2, 1 [ TIAAE *=2. 0 REARGEAK T %=2.0
JUPIARTTNN=2. 0 B A THTILEIRT k=1 9 FJIAT T sk=1. 9 SEEHRATT AT %=1, 9
AT HORERAAR =1, 8 EZ TN k=1. 8 /NEFITH@ % =1. 8 AT ERE*=1.7 THRRTHEA %=1.7
SURBT G %=1, 7 MIEETRRGER=1. 7 FEITHE=1. 7 Ml i x=1.7 ZGlTE F*=1.6
GASMTHEE T LI k=1, 6 MIRITHIAS: » E%=1.5
TRKATIINEE k=1, 4 B ITHIAAILNT k=1, 4 FEETHS k=1, 3 5 | [FF AR k=1, 1
TEEAIUETI 1 k=1 1 FEPRATYER %=0. 7
FRMITERNE *=2. 8 WAATEAE %=2. 6 BUYNTRTRX *=2. 5 BT ELXFI | %=2.5
EE TR % =2. 5
2 ABBTMARET % =2, 4 —BITifERAT % =2. 4 BMHIAERX % =2. 3 —BiIH *=2. 3 b ErfifHZ=mr % =2. 3
— PRI k=2, 3 —RETHARIRAT % =2, 3 EIRATEIR % =2. 3 BT ST k=2, 2
B IRITPEAR % =2. 2 —BITEARMT =2, 1 db Lrfifisimy=2. 1 BFEHATEPH k=2, 1 2P IRT k=2, 1
BN THITHIX k=2, 1 AT k=2, 1 BNHARRRER %=2. 0 BUNTTL) X %=2.0
FERASHRA % =2. 0 BT HEE%=2. 0 P <FiT k=2. 0 BN HiKIR X AHERT=2. 0
PGERT) IRHT=1. 9 JURETEHTEABL % =1. 9 2EIUHT A E5k=1. 9 BXRIHT R ILXEER*=1.9
W7 T s FEIRT >k =1. 8 SR TH ILITERT=1. 7 JANTETH IANIERT=1. 6 =W TX|M=1. 6
JUEEHTRE=1. 6 —BIis BT %=1. 6 AU H i *=1.5 {E&T)OalT=1.5
TATEESENT k=1, 4 — PN k=1 4 BRI k=1, 4 J\IESETTIAF k=1. 3
AEETIOBRE LT *=1. 3 —BIHAHAT=1. 3 —Ri) 0T %=1, 3 PEFIEET)II *=1. 3
EETI AN k=1, 3 KM EANTk=1. 3 FHITHEE*=1.2 ZFi@=1. 2 =EamiliFk=1.1
BT S k=1 1 (LI ERT=1. 1 KA ET=1. 0 JURATHRA %=1. 0 K EmT *=1.0
SETPEERTET=1. 0 25T REINT=0. 9 PEFIERTIRINJ I % =0. 9 X[ MR 5HT %=0. 9
FPERTIEN B %=0. 8 B TREIR=0. 7 35BN R BTA=0. 7 B dyiiyfEifi*=0. 7 ‘& dyiigh» IR=0. 7
FH BP0+ H B AE=0. 5
A 3 KITHMIRAF ®=3. 1 BERT =M@ % =3. 1 LUiifie+=2.9 @20 S %=2.8 LTI *=2.8
L) VERT F/ M k=2, 7 SKIRTBRAT=2. 7 FEERT SRR =2. 6 [LRORTHR k=2, 5 KR4t k=2. 5
2 REMEBAR*=2.3 I FHTNT =2, 2 LI/ NEWTEFHR=2. 2 TR *=2. 1 FHlrfididek=2. 1
TATACHT =2, 1 R[AERTAR =2, 1 P5) BT RCHIR k=2, | ZERATHER: k=2. 0 WEmTEE=2. 0
WM B =2, 0 FURTTTHRIk=2. 0 |LFE/INEIRT/INE/ INIIT % =2. 0 SHZATAHE %=1. 9
KA %=1, 9 |LJEZTSRAANT % =1. 9 EHTEE D L*k=1.9 FAMEITEE=1.9 SESNTHE+=1.9
FEPNITAEI sk=1. 8 FPEMTHRAMIHTT=1. 8 FrA-riilismi] x=1. 8 JEM T *=1.8 =JIMTE{ILI*=1.8
FEPRTARE =1 7 (OB H BT k=1, 7 RACRATELENT %=1, 7 HrrEmmholTk=1. 7
T IR=1. 7 B RTHMET k=1, 7 KA k=1 7 (LIETHRRET=1. 7 (LI TfREERT % =1. 6
KITHTAER % =1. 5 KATHIRTHMET % =1. 5 FERTTATER % =1. 5 FERJTATRS %=1, 5 FBEITHTETIRT %=1. 5
M E R *=1. 5
AT Bk =1. 4 JEE AT k=1, 4 ) | FHERE % =1. 4 BRI IEET=1. 3 EE iR 1=1. 3
FRAE A %=1. 3 [LEAILINTA k=1, 1 P5)1[RTHEM k=1, 1 FBREIFTPIENT =1, 0 JEMHEIEFE%=1.0
LT LT FH=0. 6
PRI 3 MMM *=2. 8 HWEEKHTTAHAT *=2.5
Rk T k=2, 4 ATk =2. 4 AR k=2, 3 FWHEEHEF M % =2. 3 FIiEia Fx=2.3
HSEHARET % =2. 2 FRIRET/INR =2, 2 SRR G =2, 2 JIRER[Th I k=2, 2 Al rffifie=2. 2
FRBrifte sk =2. 2 B4 FEW % =2. 2 BIITHEEE % =2, 2 KM AT k=2, 1 JFHTHLH *=2. 1
Almiai =2, 1 AT msse k=2, 1 AT HiNERT %=2. 1 B S I k=2, 1 $PEi4E=2. 0
D NEIBUTNIEE*=2. 0 Sz B) 1 %=2. 0 #ERHELF %=2. 0 EFhiE*=2.0
IREHiE M k=1. 9 /NEEH L ER %=1.9 OV=bAR)fida)ll*=1.9 FHREL*=1.9
I k=1, 8 FIR AT FOREF sk=1. 8 ZIR LTI JE %=1, 8 AL *k=1.8
OUEXHTRER *=1. 8 KIFIETEAIE=1. 8 WNITJFIEH *=1. 8 FLIETFIH:*=1. 8 #fTI#EN *=1.8
BN s=1. 8 FEERETHALAT *=1.8 > THOWHHEH *=1. 8 KFTH4HT=1.8
AFHITHNT % =1. 8 HlTTH4=1.8 HIHHERT AR *=1. 7 HEKMF AT *=1.7
FRsteri%riT sk =1. 7 ALZRIRTTREERT k=1, 7 40T FARsk=1. 7 7= Baan g *=1. 7
SRR k=1, 7 SREETRTE L k=1, 7 /NEEMERA *=1.7 HJHmEER *=1.7
R E T BN %=1, 6 > <IEHIXIE *=1. 6 [l LA H %=1, 6 FLEEH]/MEH *=1.6
FPETT Pl k=1, 6 7T EE *=1. 6 FHaT/KHEEMGNT *=1. 6 fEMkTTfEk=1. 5 HRTIERT *=1.5
Pz k=1. 5 WhERETHEIT=15 A9 A8 9 5ifi EhmE%=1.5 FHeRKETurED=1.5
174 %=1. 5 1T AE*=1.5
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IRERTIR k=1, 4 BE AT k=1, 4 TEHARRT *=1. 4 BRiiHEr«=1. 4 KYFERTHE P *=1.4
Wk k=1 4 AR =1 4 STRAEH=1 4 ST k=1, 4 FREHT PR *=1. 4
HUITHIEE & [k =1. 4 $RHITISR=1. 4 SRHTIES *=1. 4 Friser x=1. 3

DT HM D SHHTAFIE *=1. 3 HHKRE TS %=1. 3 BFEliFmE*=1.3 \TAER*=1.3
BT %=1, 3 DI k=1 2 FHEKHTRTHIT %=1. 2 FIFRITAR) =1, 2 4=ATHfx=1.0
SEATRMI*=1.0

TRZERT -k =3. 3 JRZEMEIR T3 sk =2. 9 JIRZEHE R rd k=2, 7 mARIRET AR %=2. 6
KHEFTGE k=2, 5 WA TE%=2.5

FEABRE BT/ =2. 4 KEFEHART %=2. 3 IEMFRT 7= ZHT %=2. 3 i HHBTHifE *=2.3
BT A R k=2, 2 AR =2, 2 IR EYE=2. 1 AR e TiAfRENT=2. 1

FERETTEYNT k=2, 1 ERATTRNT =2, 1 FARTIANT %=2. 0 ERTTHNT %=2. 0 AR ILTTH%R=2.0
HAAHRE) BTG % =2. 0 MRS < HHIRGE *=1.9 MRS < HiEd | k=1.9 HRZEHEITHHEI+=1.9
FARE T %=1, 8 FHERE TR ERAT k=1. 8 AT Ex=1. 8 BT RE*%=1.8 BNLHMEII=1.8
KHEFEFIEIT=1. 8 “FH e i i *=1. 8 /INUTFAIER *=1.7 AR BA K=1. 7
AYEiA AR %=1. 7 FiARHER=1. 7 JEAHREE *=1.7 IR 1=1.6 AXHAHE*=1.6
TR *=1. 6 HiATTVEHHTAY *=1. 6 /NUTTFRET*=1.6 TEH/MFH*=1.5
JERTA =T % =1. 5 SANTILEMRAS %=1.5 FEHTHF*=1.5

AT R ESR IR k=1, 4 HARRTEAE %=1, 4 TRITRERT k=1. 4 AT ASET k=1, 4
VEBFTTHIVANT k=1. 4 TAMNTIENT k=1 4 PIATERITERR %=1.3 E=JIMTL 5 & & %=1.3

AT ERARET k=1, 2 IS LT =1, 2 FERFiiRINT %=1. 1 AYeiigotk=1.0

FEVRTHOSEEF %=1.0 HYeiiHEE*=0.9 HYEHiPER=0.8 HYGHiEREd %=0. 8 FEBFiirly %=0. 7
F YT RITRAR % =0. 7

RPISEIRTHT =2, 7 [oMTEERA T 24 % =2. 5

FARTHIEFRONT k=2, 4 FRTTAH %=2. 4 #F EHTEMERmT =2, 3 FaIZRTHEL 1] =2, 3 ANSETT=EmT % =2, 2
FA[ RS BF T (LIFT =2, 2 B BTREMES AT k=2, 2 FEfETi/S ART=2. 1 ERii/Nea%=2.0
EmiZ & %=2.0 FRHET K *=1.9 FEALREE *=1. 9 PrEkIERPRERNT *=1.9

FBRX ARk =1. 9 =S k=1. 8 FIEEFTifR k=1. 8 FrEfIEXIEE=1.8 EMi Fat*=1.7
MM ASTIR % =1. 7 =Pz «=1. 7 M _EEFEAIGETH *=1. 7 MM {ER *=1.7

R ERTAET =1, 7 # BT =207 5%=1. 7 #F ERTAR %=1, 7 MEATHEENT k=1. 7 B2 Lk k=1. 7
S BT T 2 4 k=1, 7 BB HX P k=1. 7 iRl AR %=1, 6 #ii =FaxH:/ f%=1.6
BRI k=1. 6 FEFTAKAT %=1. 6 FEETE) | %=1.6 FHiaTRX=rE=1.6

HE TR A TR k=1. 6 BriETREXIRET %=1. 6 ERTiTFHE8rr B k=1.5 =23kt *=1.5
HRHTANT % =1. 5 HF&HTTHRAT%=1.5 # L0 k=15 HRTFIRL=1.5 VREFRIEX=1.5
FAESHT R % =1. 5 _BeiSRX m AT sk=1. 5 R[Mlif*%=1. 5 FEEXIFR [ *=1.5
TS KL BT k=1, 4 FARFT Rl k=1. 4 FIRATESH k=1 4 EMiiGHT 58 %=1. 3
RIAVATRRTE *=1. 3 e M HZ HET %=1. 3 TRFENTRIRGA 1L *=1. 3 BAJIIAF FRI*=1.3
SEPNTTETRIET=1. 3 BrEpaniDoa&H k=1, 3 EMImiNERTEER k=1, 2 AR TTHImRT R LA k=1, 2
HHBPEHIXAEI=1. 2 _BBiARH k=1. 1 KMA4IT =11 EMiAs)Im k=11 +HTHRZ %=1 1
FBRTHTAA R k=1 1 SR/ NI *=1. | SURTA R %=1 1 FrRsH TR %=1, 1 & EhiZE*=1.1
BEANFTE I k=1, 1 /NTAHIRA=1. 0 - ERTHZKB R *=1. 0 HEWHTKE=1. 0 HIFEIRHT)I[PE%=1.0
FREFTNT=0. 9 FBTHAR %=0. 9 FMABETERVINGHE %=0. 9 AT LriERT=0. 9 fATHE2 AN %=0.8
RMisEnT=0. 8 [FEEi1=0. 6

PR k=2, 1 B OEITH R H =2, 1 M ENTE{A%=2. 0 7SJFHT RYFHE % =2. 0
BOSEHT EBE k=2, 0 TLFRTEiE=1.9 EFRTAR ./ bk=1.7 FHARRIEIRT S KM sk=1. 7

FHALAT FARES k=1. 7 +FnETHE &KATk=1. 6 +FETE+ &I *x=1.6 LFNLF *=1.6
TP T k=1 5 JUEA NHERR %=1.5 U HNAL*=1.5

HHTHE %=1 4 HATRN *%=1. 3 I *=1.3 ZRMLNT*=1.3 HHTERE=13
SRR/ INFEIT %=1 2 FART k=1, 2 BRI k=1, 2 BT R %=1 1 Teomfidih=1. 1
SENTRHIAKT k=1. 1 FH2ARESHBTREM k=1. 1 DA THFGHERT %=1, 1 HIHTES 2 R 1L k=1. 1
JERIRTIT /KA sk=1. 1 SEMATER %=1. 1 FZRFEHITE%=1. 0 b EHTHE M %=1.0 DA HHIAA%=1.0
FRIEMTSE T sk=1. 0 FRIEFITVEE-H %=0. 9 SRR HEGAE *=0. 9 KREMTKM *=0.8 25K *=0.8
AT 0T %=0. 8 +FOHTIEME*=0. 7 FARFATONT YR M % =0. 7 HGEFHD 13 %=0. 7

Yo BT % =0. 6 /P TiZE0T=0. 5 SARTHTILAT*=0.5 e-O1fi)I[PNB]*=0.5

FRETRERDE % =2. 3 KAUTiEmEL %=2. 0 FBFAENTTEBIEH *k=1. 8 KALTHAEREMT *=1. 8
R ATER=1. 7 FAUFXIFIEF k=1, 7 EFASH R % =1. 7 HBTAL 5 % =1. 6 =AEATER] %=1.6
FRHTHRARAFAH *=1. 6 JIEATPEEE A *%=1. 6 FKHSEHIT 105 *=1. 5

FRETILTE=1. 4 FKETETTE k=1, 4 ([ZHNEHTER %*=1. 4 AU EBTAH %k=1. 4
IANTHALR B sk =1. 3 AL FRISIALRINE / # k=1. 3 BET-HlED) | IRTAfE=1. 3 {GR ) 180T k=1, 3
T ZERET ASERHUR=1. 3 KAUATHABEEF k=1, 2 BEMCHT_ LT %=1. 1 Tk BRTTERE 2 B=1. 1
KAFFTRANT k=1, 1 KAEFHIk=1. 1 BETATRRATk=1. 1 BHIRATHEE=1. 1 BRI % =1. 1
HRRT 7P k=1, 1 RAUTTEFIESEIA T k=1, 0 JAUTEFk=1. 0 FKHETRZERZCA=1. 0
HFIAET R SIT RGN *=1. 0 HFANTTEENT *=1. 0 ALALATvEARRT R *=1.0
KEFTEEPIBTEIH k=1, 0 ALK FTAEERT=1. 0 REFRTHIRRIT=1. 0 AR ERENT 4 k=1. 0
J\ERIEETHOE % =1. 0 I8_EiIZFIRALR % =1. 0 AT HETHIE %=0. 9 FREATHEEE %=0. 9
REFHRANT %=0. 9 FFIATE T ERPRE) ] %=0. 9 IR ATREYE %=0. 9 FFIASHEH BT L %=0. 9
B EFRT %=0.9 F/NaH A/ INRE %=0.9 KAUTHRGS %=0. 9 ALEK TR gL %=0. 9

ALAETT EFIA RN _ETE7K £ =0. 9 RETE Y HAT 5 %=0. 9 BFIAHTZIR % =0. 9

(AT AAENT BB T7=0. 8 ALALTHAEEMT/ N % =0. 8 FETi+CFMT k=0, 8 =FENTHE)I[%=0. 7
FEFTTILN LD % =0. 7 FRRATEINT %=0. 7 BFIAIET A0, 7 BAIARIETTH AR %=0. 7

B ETRARE) R0 1 % =0. 7 (ZANFATEIENT IR 2 H %=0. 6 |ZHNEHi4H *=0. 6 =FEMTIHEE %=0. 5
EEMTrER k=1, 8 HZETomEnT *=1. 7 BRI R =1. 7 BHTEANI=1.5

VWHT TR % =1. 4 FETEBAIT%=1. 4 KETHFEARI k=1. 4 KETHESHT%=1. 4
FKIERT A O %=1. 4 RGBT %=1 3 AEAKTTHIT *=1. 3 HETTERNT *=1. 2 BIFETHIIET %=1 2




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
PRI TR RART s =1. 2 FAAETITERARARNT =1, 2 PEET-RENTIRA %=1. 2 a4 JRNT %=1. 1
(FEMRITHPEALRNT =1, 1 GHEMRFTHNT s =1. 1 (FENRTEE % =1. 1 1) I[THARMHT k=1. 1
P THMR k=1, 1 22 sk=1. 1 KETRFHT%=1. 0 ST TEH%=1.0 FHBTTHH*=1.0
VBHETFARET k=1. 0 BEESHEAFIARH %=1, 0 BETI = RHTk=1. 0 KHEATEHT *=1.0
IRHEATH) BT k=1. 0 BERSE LAl %=0. 9 HRAMTHA=0.9 7 & 0 iiAIEHT %=0. 9
IR TR =0, 9 MAA=THfEIT=0. 9 BJITHAJR %=0. 9 FIEFTTHENT *=0. 8 AN =0. 8
) [THAAEET % =0. 8 121 [THFELRNT %=0. 8 RIRFTI & HETE ) 1 %=0. 7 BEHATHH+=0.7
HZ ST/ IR % =0. 7 SEFERTIRIT=0. 6 2 &0 KR~ BT k=0. 5 RikGHHAFIET=0. 5
B R 2 EARETEIR =2, 2 NVEMT AR *=2. 1 ABEHHHE%=2. 1 FHIHAFHM*=2. 1 AEHFE*=1.8
IVERT R =R sk=1. 7 MZERALIBE %=1. 7 SV EHRRK TS *=1. 7 AEAgE *%=1.6
SEFAHCk=1. 6 H)IIHTE)%=1.6 FRETTEKEF%=1.6 FAWHTMIT*=1.5 SW-ERXTR*=1.5
1 REATTRE k=1.4 /UMM k=1. 4 FJF0ERR=1. 4 X2 E RKERREIT %=1 4
SV F RIS k=1. 4 1THTAR *=1. 3 {THHRE*=1. 3 A=l FRR=1.3
DOETTE %=1 3 AMRETIMR k=1.3 W= ERERKM %=1.3 5+ FLATHELE *=1. 2
ZHSTEEE =12 JIEHTEE =12 SNz FEHIXANT =1, 2 NIZETEIE *=1. 2 JBEfihJex=1.2
FOMATED %=1, 2 5 RRT IS k=1, 1 AR k=1 1 SWzERXKES *=1. 1| AEFARE*=1.1
PAEFHR=1. 1 PREAIE k=1, | BEEAHENT=1.0 EEITEAA =10 JI|AHHFA%=1.0
JIAH=>rF%=1.0 FET EFRA%=1.0 SW=EEXER*=1.0 W= FIEXEF *=1.0
TSR %=0. 9 JEATIAMT =0, 9 54 Ffi =Y AK*%=0.9 FHMI/NE%=0.9 RERTTHMT %=0.9
BRI %=0.9 SUWV=EHMXKED=0.9 SV -ErXRIFT*=0.9 AFEHIRERr=0.9
A LTIFASERT 5% =0. 9 YRATIIA %=0. 9 AT, 4 %=0. 9 JRiTHIRx%=0. 9 FEARTTHZMH %=0.9
BOATTARE %=0. 8 AEARTHIIRG *=0.8 B LUATH%=0.8 FRETIAN %=0.8 FHAIRN*=0.7
VRASTHARIT =0, 7 YA THITED % =0. 7 ¥8)JBTHE M k=0, 7 By ELREMTAES %=0. 7 B5FEm) BT %=0. 7
& EPITHA %=0. 7 BT _ENT=0. 6 BRASHTDFNT % =0. 6 £ = HERALR *=0. 6
JEILIATAZIL 3 =0. 6 FLTT AR %=0. 5 BT %=0. 5
THER 2 FEGIEPT =2, 4 FRHEFFEE=1. 7 FEIHR) 1 %=1. 7 FHTTHRELRE %=1 7 FIWETACH % =1. 6
JETFE Nk =1. 5 FETHERERGE *=1. 5 TIEPJXHERMT %=1. 5
1 FHEPRX =1 3 T ERIT=1. 3 FIPETI R *=1. 3 pHERSZEH=1. 2 FRI R *=1.1
TIEC R I KACEHT k=1, 1 TIEETER/ NG *=1. 1| TIECATHEMSAT %=1 1 EIPE TN *=1. 1
WAETTHEA*=1.0 ZHITZ5=1. 0 TEMBXEANT *=1.0 THERREXFEERE*=1.0
)T/ % =1. 0 AAFTENT=1. 0 THEGENTZEAE *=1. 0 $kFH)I|ONT=1. 0 FEHHEE=0.9
DUFERE TR =0 9 ThiJEL il k=0. 8
WO 1 HRGTHX RS =1, 2 FUR) |XHURA k=1, 2 BRURSIXGHELk=1. 2 HURUE T IXAHART k=1. 2
HRGT A XK =1, 2 FOTERMAXKHEE *=1. 1 FEYTHRKAF k=1. 1 BRI TEdEET k=1. 1
FORTARARKFEI=L 0 BAGR) K% =1. 0 FRHAGREET-%=1. 0 HaL) K *=1.0
HRGTHIXAR T =0, 9 FUAUEFRZEH=0. 9 JUATEER XARNT =0, 9 F AU ARX A %=0. 9
R KB % =0. 8 FRTAAIE X % =0. 8 HRTILXARPIREG =0, 8 HURTHX k& X %=0. 8
HORUK HRAII % =0. 8 Bt EFRY T =0, 7 BRI A RESF 3T % =0. 7 BT H T %=0. 7
USRI %=0. 7 FTALIXTE 7 5% =0. 6 =JEriBAE %=0. 6 FIFnihdek=0. 6
FUR X AANERET %=0. 5 [E<FH72=0.5 HREART )BT *=0.5 FRTREXE R %=0.5
izl = 1 B X LFRT=0. 8 BHEHTE [=0. 6
EaIL 1 HEBNTF 0. 7
ERPI 1 ERFEHME O k=1 2 EARTTIA %=1, | BHRETIES=1. 0 BHRITEA *=0. 8
HMCHBTHEY G %=0. 8 A MFIH %=0. 7 SeATEE %=0. 6 FEFrim AR *=0. 6
Hil] Uk 1 &LiiEk*=1.0
80 [13 00 05 | BEEET 37° 20.4° N 136° 41.4° E Okm M: 3.0
EaI 1 SRR *=1. 3
81 |13 00 51 | Ui 36° 46.5° N 141° 15.8’ E 29km M: 3.9
e b 1 WhXTEHEAR %=1, 0 MZERTALH %=0. 9 VX iM% =0. 8 \ \oX i =FlT=0. 7
W E TG0, 6 JHPAT_EJHP/INLAFE%=0. 5
PRI 1 Bk R)11%=0. 8
82 [13 02 15 | ZI 36° 48.1° N 141° 19.4° E 29km M: 4.1
/e 2 Bzl *=1.5
1 SRRk =1. 4 BSZHIE)I/NFRE % =0. 9
83 [13 03 02 | ‘EhliHp 38° 33.2° N 141° 41.8" E 54km M: 2.7
IR 1 R = pEnT % =0. 6
84 |13 09 45 | HIRULY 36° 49.6° N 141° 21.8° E 30km M: 2.7
e b 1 WX T % =0. 8
85 [13 10 38 | THeWRHIyh 35° 41.9° N 140° 59.9” E 14km M: 3.5
PRI 1 TR k=0, 7 FIREENETTERI=0. 5
TFHER 1 ki x=1.2
86 13 11 28 | A&FURMp 39° 47.2° N 142° 19.0° E 21km M: 3.8
ATFE 1 e - =0, 9 B TR AL BT k=0, 5 B % =0. 5
87 |13 16 40 | ‘EhRh 38° 53.4° N 141° 57.9° E 50km M: 3.7

T

1

I TIE) 1 MT=1. 3 —BETHTEENT % =0. 9 L& iy % =0, 7 —BETisARNT % =0, 7
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IR

—BAHEIRIT %k =0. 6 Faniira: HH i AT 5 =0. 6
1 BKTTHRINT k=1. 4 p§ =BENTARE % =1. 4 SULVETIRESE k=1, 2 KALETIZRA=1. 0 KIFTTHIGL *%=0. 7
FETHERT %=0. 6 A2 RET=0. 5

36° 56.8° N 141° 25.3° E 32km M: 6.0

4 MEHERTALH k=3. 9 Vo X T =FHT=3. 8 Vo X tigilT k=3, 7 JIIPIAF b I[P EJE % =3. 6
FATH BT % =3. 5 VX /M iE=3. 5

3 ERILTHIHIRGHT % =3. 4 WX HiEMEA k=3, 4 B IETAR % =3. 4 S AETTAUH %=3. 4
R S NPT N AL R MR =3, 3 /NEFIT/ NEFTT k=3, 3 )1 [TH )\l =3, 3 FRE T AT %=3.2
JUPKS BN INLE % =3, 2 FEFRES HRE R X k=3 2 TR %=3. 2 ZMAfK [ %=3. 1
/NBPRTHRIE =3, 1 AT AT k=3, 1 FATTITARRENT =3, 1 HAITTHEARNT %=3. | ARETIAE %=3. 1
ERILTHEERRE =3, 1 RS TIAA %=3. 1 FJIF/IE k=3 1 “ATMHE%=3.0
SER TR AR =35 % =3. 0 VWb E AT i k=3, 0 &5 A EFRT N g %=2. 9
ZVE) TR T % =2. 9 AT EERT =2, 9 FEEAITIEE=2. 9 —AMATi#HE %=2. 9
AR =2, 9 BRILTHEA A =2. 8 thlaAlidtk=2. 8 BHIIKIE) I 5=2. 7 e BB T4 % =2. 7
NI FIR =2, 7 FERITTER % =2. 7 JIPNATTPN=2. 7 e s vy X Ry k=2, 7
JUMERT HE k=2, 7 PERATRE R % =2. 7 KEMEH%=2.6 ANWHFAIE*=2.6 “Afid*x=2.6
BIRFTEATER *=2.6 RETTEME *=2.6 BLJTHEIINT*=2.6 7M7) %=2.6
fE S OETRILINT % =2, 5 [E NTEEM %=2.5 FtEEHIFITX AN %=2. 5 HIANTHIA PiEE=2. 5
KEATHIE=2. 5 PAAHITE I % =2. 5 [IATiZAs%=2. 5 fEE i LN %=2. 5
fE B OHETRENT % =2. 5

2 fEETIAARET=2. 4 ATTHEIN=2. 4 208 T RRFT *=2. 4 SPMTHRME *=2. 4 FIKBT—AA *=2. 4
SARNTRHT %=2. 4 HASTIARG (MT=2. 4 18 SFHEma E k=2, 4 HrHiTA Y NE % =2. 4
FEARES THISETX = BMT=2. 4 AT k=2, 4 B 7T LIERIT % =2. 4 AEBHNTAZES % =2, 4
ARERAT IR k=2, 3 SRIRTFSRIRT k=2, 3 =TT % =2. 3 [ 17 )\l NS sk =2. 3
RASMT BRI K =2, 2 REFHETT ] k=2, 2 1@ ESTRORNT % =2, 2 1R iHEFNT % =2, 2
FLITHINE K k=2, 2 REFEATFT *=2. 1 THEENTERR=2. 1 HERTHIE k=2, 1
DL RIS T A % =2. 1 AT ASERNT k=2, 0 SHEHRATHI AT =2, 0 B A LIAT %=2. 0
RESHTHUEE T FEFN k=1, 9 DEERATIHAN=1. 9 SHESEENTAG 75 %=1. 9 @B ETTH ST %=1.9
URATH R %=1.9 AR x=1. 8 ¥&HTHE k=1.8 FYPRIEREk=1. 7 MIARMIEH » E%=1.6
HEERALIL k=1, 6 FEETHE=1. 5 — A/ INE*=1. 5 I AR S k=1 5

1 RSVEFIR T rRE 1 % =1. 3 EZI7 AT =1, 2 FAEITRE %=1, 2 FIENT R *=1. 1
WIEIT RRIR=1. 0 4@ A LBT) 1 % =0. 9 kAt i =0. 5

4 BYEFEITA *=3. 9 E#kii TR %=3. 9 B *=3. 7 JLHIRTERNT %=3. 6
Ak L)1 %=3. 6 #PEKEHT AT *=3. 5

3 HILHBIINERE %=3. 4 HILHRFT%=3. 4 HHAH @i k=3, 4 gD «=3.2
TG T k=3, 2 AT HIPNERT k=3, 1 Mo k=3, 1 U7z b didgfss % =3. 1
PRIRREMETT R =3, 1 $RMTHIR F*=3. 1 KWHEIETI#AE=3. 0 HPaTIf4E=3. 0 W= TR O %=3.0
HRErIGH k=2, 9 FIEFRAS *=2. 9 ARITiaH%=2. 9 AFTHid%=2. 8 HRFrij#*=2.8
Wskertist k=2. 8 BAIITHERE®=2. 8 JRFIHifEH %=2.8 /NELT EEE %=2.8 FJHiflR *=2.8
TFEETAIET =2, 7 Fdrifdife % =2. 7 S TMEE » 5% =2. 7 Fiami/KIEERGAN]T *=2. 7
PRYET/ N k=2, T WRERE LT %=2. 7 /NEEAVNI*=2.7 L0l FrmEk=2.7
WRERE AT %=2. 6 FLAENT/IMEH *=2. 6 FRirifiT=2. 6 177U %=2.6 17T Ei&*=2.6
#4026 D IEA SO %=2. 6 ZRIAITHT F KRB *=2. 6 Al iial % =2. 6
O RER *=2.6 O7=B2nliliAa)1%=2. 6 {THTIMAE*=2. 5 #)I[HiE#*=2.5
SRHTEEH=2. 5 SEHTIIER *=2.5 HWEEAETHEN=2.5 AKFMaN=2.5 D IEALWITTHEH *=2.5
AT TIRHT % =2. 5[] RETr k=2, 5 Ja[PNHTIFIEH % =2. 5 P ATl k=2. 5
DT HH D BT A k=2 5 TR k=2, 5 IR AT 5H# % =2.

2 RKPWTHLH % =2. 4 IRERTAER k=2, 4 SREMTR L k=2, 4 /NEEEVE *=2. 4 [l riffilid=2. 4
B k=2, 4 > < |FHTHIM =2, 4 BEEMTHRNT k=2, 4 Tz k=2. 4 Spam Frlisk=2. 4
BT k=2, 4 FREAH AR k=2, 3 23428 5 SRR % =2. 3 ZIk b iiEa0T %=2. 3
T\ B =2. 3 FE IR k=2, 3 FEMA A =2, 3 J\TRITE A % =2. 3 JURITEFH=2. 3
YA RSN k=2, 3 FEFEACHH AlT FHIT sk =2, 3 Yo AT k=2, 2 iy L i k=2, 2
SRR RS k=2, 2 BRI E T b/ N k=2, 1 BYIHRPI =2, 1 fEbkrifi«=2. 1 BSErisrmH %=2. 1
OFAVIEE *=2. 1 FREEKHTITRET=2. 1 4A g k=2, 0 FIFRITAR) =1, 9 FEdiiie«=1.9
IUEHTREIRRT k=1, 9 F IR THES sk =1. 9 REEMT{E x=1. 8 SFRHT M *=1.8

3 BB NIEFATRI) I % =3. 1 BRENTHI M %=3. 0 F&MHERT %=2.9 JLARNT R *=2. 8 ZHHiHEE *=2.8
EVATIRE =2, 8 BAKTHANT % =2. 8 KTy IALHT k=2. 8 EIRksE BT AR % =2. 7
KIgFTT ) = B IT=2. 7 AIJEITERE % =2. 7 BEIFriank k=2, 7 EIInNEmT sig i k=2 7
IIBRKAXILE *=2. 7 JRARHMNT=2. 6 MAHTAH%=2.6 CFITI0HE %=2.6 KIEFTAAL*=2. 6
KIGTTHEL*%=2. 5 LFCATERAR *=2. 5

2 FFHETRH %=2. 4 IBEFERIE %=2. 4 FRNETIRA k=2, 4 BKATRILNT %=2. 3 FARMTER=2. 3
BT T =2, 3 HTAETTIEAT % =2. 3 FLRTEMI%=2. 2 AT EENT %=2. 2 Bl HRT=2. 2
EERNT /NG =2, 2 BKHTECKET % =2, 2 (B HEXTE *=2. 2 IIEERE X Tin=2. 2
ETISINZERT/INEF H k=2, 2 AU EARIXIE R k=2, 1 il RIS % =2, 1 A&THERA *=2. 1
RIGFTT =A% =2. 1 SRHRTAGR=2. 1 KIGFTEEG S *=2. 1 FIFFTFIE k=2, 1 KMk Kl k=2. 1
KIS 1-%=2. 1 IIZepE=2. 1 MIAHEEREA *=2. 1 L EiThl*=2. 1 FIRAET/ N %=2. 0
LAETRTA % =2. 0 KESITH =2, 0 FEFH—i8 % =2. 0 ‘EIRFEEMTAH *=2. 0 SRR TSR *=1.9
ESNERT =Ry k=1, 9 ZFEIFTIEUFE *=1.9 [ —FElTakE k=1, 8 X KATEFNT %=1. 8 KFOHTHH] *=1. 8
B ESRE X % =1. 8 IIAHFEXAA=1. 7 LMLk =1. 7 ZEFEHEE=1. 6 ZEEHEL*=1.6
BEETAE %=1, 6 L AT L k=1. 6 KULATIIRG=1. 6 HAMTEA *=1.6 JANT F#=1.5
KA % =1. 5 KAUETTEA k=1, 5 BKHTHRAM *=1. 5 A&TTRIT=1.5 FEFRITER *=1.5

1 B LIET k=1, 3 2R k=1. 3 KAATHREZNT *=1. 3 f =Rl &) =1 1




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

FEfG) k=1, 1 AEHIIN=0. 9 KATBHAER] *=0. 9
LTI 3 HILBTRIR =2, 8 KIRMIMIRT%=2. 8 [LIZJIIPEIT b/ v sk=2. 7 b (Liiinfiy k=2. 6
2 KEMEBFHR*=2. 4 KRTBAT=2. 4 KRATa%=2. 4 mb5T =il %=2. 4 FrLUmsRx=2.2
HURTI k=2, 2 [Nk =2. 2 [LONTHES k=2, 0 @@l k=2, 0 {ALAT A =1 9
TIAEHTHES =1 9 Ve PG % =1. 8 fix EMTTAINT sk=1. 7 AREITFEk=1. 7 PEJIIATRHIR *=1.7
EERATTRRR =1, 7 XA BB k=1, 6 {FEH TR *=1. 6 LI BBE1E k=1. 6 {FEH AR %=1.5
TEMFTIL M k=1, 5 FENTHEE=1. 5 FEPNNTAH *=1. 5 FEMMONRT %=1 5 HHATHR7IF=1.5
1 ZJURTRRIL k=1. 4 i ridsmnT k=1. 4 RHERTAHE *=1. 4 FERILTTPEIR *=1. 4 BAERITEZET %=1. 4
LT NERTEHR=1. 4 (LT INERT/NE MERT k=1, 4 [FERTEIS=1. 4 #&RE MR k=1. 3
TEH TR *=1. 3 FENIAPI k=13 [LFETERATMNT *=1. 3 T k=1, 3 KA/ IR *=1.3
FHHEFEO Ex=1.2 FEMRASHPEET=1. 2 B BTHHET %=1, 2 KafHEK%=1. 2
S RS sk =1. 2 BBREITHIRME) =1, 2 KIEATHT k=1, 1 [(LIERTHRENT k=1. 1 #&RA_EILR*=1.0
I THRAT=1. 0 VG) IR % =0. 9 JF{RA 1 %=0. 7
FiA I 3 KRHEFTGE FE%=2.9 HiEITHIHFE%=2.9 FERE T EHIRNT *=2. 8 AREITFT-%=2.6 HriH0T *=2.6
HHiA R %=2. 5 R I8F=2.5 FRRITER*=2.5
2 INITR SR % =2. 4 FFREBTAE R % =2. 4 IRZE S ILiTPR=2. 4 KHFHART *=2. 3
HRZESER A % =2. 3 BVAEIR IR A sk =2. 3 LR iFEMT % =2. 3 SARHT A %=2. 3
AL TTHIARERT=2. 2 BYETA AN k=2, 1 AVEHURHTIER M %=2. 1 BT &7 ZHT %=2. 1
FHE TR k=2, 1 FRATHRSE %=2. 1 IZEILTRE *=2. 1 FEiiEY%=2. 1
FEVRTTA BT =2, 0 /NMUTTRIMT %=2. 0 HYGiHHI=2. 0 BPARRT S AR =2, 0 Hik S < HfIRE *=2.0
FATRE) BT RS % =2. 0 AHATRE) HT/ M1 3k =2. 0 HEAWT A %=2. 0 FEi/Madh%=2.0
HYEmiAvE %=1.9 HiRS < HfiEs)(|%=1.9 KHEATEPIHEIT=1. 9 FHriANT k=1.9
TRER THEE=1. 9 BEMR PR k=1, 9 EETER % =1.8 H G R INER A *=1. 8
WA ATHAERMTRRRG % =1. 7 L=)IMTL & & & %=1, 7 SARBTALESME RS *=1. 7 FTEFfiAHG*=1.7
TAEMTEIT k=1, 6 TV TR %=1 6 FEE T *=1.6 CFITHREN*=1.6 H¥hihean*=1.6
IS LT *=1. 5
1 PR HEE*=1. 4 FiATIEAT=1. 4 AR TS H *=1. 3 AR *=1.3
MiARTTEEBT R T k=1, 2 Wi AT TR AY k=1, 2 (EBFiTHVERT k=1 2 BRI HET *=1. 2
FEVRHTOSERF k=1. 1 HYehi@RITF k=1.1 HYehigEik=1. 1 AT ASHIT %=1, 1
HYGHT R RETRAE k=1. 0 FEBFiihET %=0.9 HYEHidir*=0.9 HYGiHiTe=0. 8
IZETTRFIAR %=2. 8 ERITARR & =2. 8 A= TZeAG *=2. 6 F H iU *=2. 6
DAL D %=2. 5 AEHHHE*=2.5 FHEBHHR*=2.5
2 FHETAM %=2. 4 JZEM F =R%=2.3 A& FMiR~2. 3 AETEE *=2.3 P *=2.3
EINHES)%=2. 2 AZFNTIEHk=2. 2 SV FHREK TFES*=2.1 itk x=2.0
FIRERTT-BAEF =2, 0 NZETETE k=1 9 AGEHiEw *=1. 9 JIIATHPEARSE *=1.9 JI|OTHEA*=1.9
BN k=1, 9 FMRITAAMR k=1.9 SV F RERKAEM *=1.9 X\ 7=F RBXKIER*=1.9
SV FRRX PR R =1. 9 BEHTH Y k=1.8 ZHRiliaER *=1. 8 AEATTRE *=1.8 MHITJIIE *=1.7
XN F X ANT k=1, 7 FHMT FFHE%=1.7 &R TGS *=1.6 FRHAR%=1.6
TR *=1. 6 (FEE/NE%=1.6 SWFIKEFR*=1.6 SW\W-EREXAM*=1.6
SN FEREKGES % =1. 6 JIAEMTH *=1.6 JIIGITEE*=1.5 S\ EHEXER*=1.5
ITHTTASL %=1 5 {THTRRE *=1.5 JIIOH =>Fk=15 a5 %=1.5 & LAiE*=1.5
ST *=1. 5
1 EARTFEN %=1 4 JARTARIT *=1.4 #r BT =Y AR%=1.4 JW=EEXEBIFT*=1. 4
REARTHEMT=1. 3 REATHZETE k=1 3 A4k =1. 3 HBT-EAA k=1. 3 Felimi AR %=1.3
BRI k=1, 3 FEHIAIR *=1. 3 Sz EHHRIKE=1. 3 Sz R *=1.3
REARTENT %=1. 2 REANTHVIRE *=1. 2 HURILTIAZENT % =1. 2 ¥)INTH#H M *=1. 2 EF ESEEMTAES k=1. 2
JUEETTEERT % =1. 2 ST *=1. 2 S LTS x=1. 2 ARG *=1. 1 FILITAZ L %=1.1
NI S =1, 1 BEmER Al k=1, 1 5 CAEFimEd =1. 1 FEHANT *=1.0 AEHEE=1.0
ARETAEE % =1. 0 BT 2 )1k=1. 0 HE=FATEALE % =1. 0 FAHITFRT%=1.0
JIBETTAAT=1. 0 H @ETTrd R % =0. 9 By FAIITHENT k=0. 9 FRALTHT EMT=0. 9 FRACHTAEAMT *%=0. 9
SETIF LA =0, 9 VEATIOFNT %=0. 9 FRENTRGE*=0. 8 ABILITATF=0.8 & & VHOITHA *=0.8
BERTHVE =0, 6 /INEEPAT/NEERT k=0, 6 /[ I AER % =0. 6 FRAiTiH%) 11 %=0. 5
TIENR 3 BT =3. 3 IR %=3. 0 TR P9 k=2, 9 FUITAFEH=2. 9 SUERTTE)|%=2. 6
JET=3%=2. 5 FHIT B %=2.5 FHiEL*=2.5
2 T HE A *=2. 4 JBATHE *=2. 4 LT 0=2.4 AFITE*=2. 4 FEMEREA *=2. 4
PP TR EERAE % =2. 4 JHATEA % =2. 3 JUTJLERTH H %=2. 3 [HEEHT/\ B it/ " k=2.3
BT =2, 3 THEF AW *=2. 3 FIPE A %=2. 3 HANTHHE=2. 2 HAeTTHCAR *=2. 2
THEPIRRTIRIRATS % =2. 2 [HBETA 5 %=2. 2 [LETHEE ~k=2. 2 FIHTHARRR *=2. 2
ST N k=2, 1 RARAGR k=2, 1 1LIEHiEeE =2 1 [UEbrihiss «=2. 1 s i ERHT=2. 1
FREERZE =2, 1 AHRA *=2. 1 EEAEk=2. | THERRXPRHE=20
THEE R XACRHT =2, 0 PP HiERAS % =2. 0 pRM A %=2. 0 s ifaf%=2.0
T ENT k=2, 0 WI AT RS % =2. 0 BUEIEMTREE %=1. 9 |LEXTikaRHTI R *=1. 9
TIED X TIERRAT*=1. 9 TH)I[TH/\IFk=1.9 FHERT=1. 9 TIERHTZAE %=1.9
S I OnT=1. 9 FTHEZI—E=1.9 BRI F2f%=1.9 JHZehiigEk=1. 8 )i/ \ff*=1.8
FOPETEHE % =1. 8 FAHT{E *=1.8 TIERMEBXEAEN *=1.8 THIEX/AH *=1.8
TR XRREE T k=1, 8 TIEEATIEREFNT k=1. 8 S ik r & %=1. 8 EEIFTHER *=1.7
TSR % =1. 7 BEFLTHRER k=1 7 DULERETRENE % =1. 7 T3~ AT k=1. 7
SEREAT FHEART %=1, 7 THERKXISODLETF %=1. 6 HMETIIENT *=1.6 RHETTEIL*=1.6
TRILATERS *=1. 6 J\TATHRFIEGH %=1. 6 FHEE BT AHE%=1. 6 SIFATIESR *=1.5
Farithk=1.5 fHTKEH%=1.5 HETHESFEPRk=1.5 BFRTRKEE=1.5 BHEliALR*=1.5
W AHEIRE *=1. 5
1 RAFHIHRA =1 4 BEETAR RS k=1, 4 AREEATRH=1. 2 ) TR *=1. 2 TR ES=0.9
AEILTTRZEE=0. 9 W)IIHT/\(2=0. 8 IHTIERA4=0. 7
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FETTRKIERT k=2, 6 =4t k=2. 5

R/ N % =2. 4 R FAE 7 SR k=2, 4 JEHTRENT % =2. 4 MEFZ /KT %=2. 4
PNEFTRAE*=2. 4 ZZ=TIPGSAR % =2. 2 FLEFITRAINT % =2. 2 #erii5 H H 2 Hi] %=2. 2

PP IT R 22 k=2 2 BT FoE =2, 1 FHERR AR % =2. 1 BrEpk I i % =2. 0
ERmz B %=1.9 H_ERTF RS %=1. 9 XPAFFEINTETH k=1 9 FIEE T - *=1.9
FAFYATIN AET=1. 8 TURTTAH %=1. 8 FIEBFiifLAT %=1.8 [EATHI|%=1.8

A TSR k=1, 7 FIEHTEEMES AT k=1, 7 FrBRKIEXALE=1. 7 HrRE i H *=1.6

PR T Ly >k =1. 6 & TR gemT sk=1. 5 FEmT &)1 k=1. 5

AT GARRT G0 k=1, 4 FrEpaX IR k=14 BB =fXH 2 O%=1.3 ERMHFR— R *=1.3
i SR k=1 3 BT E=1. 3 FHE T2k %=1. 3 M iifami x=1. 3

PP EF TR sk =1. 3 BB R *=1. 3 FNETTrEXRAT % =1. 3 FREHXAT=1. 3 R *=1.2
PR TR k=1, 2 HHZRIEHTIIVE k=1, 2 A} BRI =1, 2 # B =207 k=1, 2 TFEmTERGEA L +=1. 2
FEAHIETRIRT=1. 2 FEHX A *=1. 2 FEFRXEDE=1. 2 FHBTEH AR *=1.2

R/ NERTIRY k=1, 1 REHIEASIE T Fk=1. 1| =4k *=1. 1 A Emflok=1.1
TURFAAAZ =11 FSRTEEEH %=1 1 FERT HiEk=1. 1 Fia-P R R i k=1. 1

A LR %=1 0 A EAPEiR*=1.0 B TFEI*=1.0 JEANTHE/%=1.0 EBASERXERHmT*=1.0
[ ) | XU BT 3k =0. 9k L HitERT=0. 9 a3z =0.8 #liriAMH %=0.8 =/ NAHRT %=0. 8
FARATIER TS %=0. 7 /NTATEN=0. 6 FEUTKTIT=0. 5

[ FHTSE A %=1, 7 ANFHTRIEIE*=1. 6 B\ SHHTH FH%=1.5

N k=1. 4 TLRRTH8E=1. 3 3BV \SBHT LBRAE k=1, 3 HILAT LAKET *=1. 2

CEHTRR / bk=1.2 FHRRETEHET S K k=1, 2 EAHT-EE k=1, 1 I sk=1. 1
FNE TS RN k=1, 1 R BT k=1 0 FEARTIRM % =0. 8 FRIFHT KA %=0. 8

HEMT AT %=0. 7 ATITHT%=0.7 BEEMEREAHE%=0. 7 ZIRNARMAT%=0, 7
HOEANEHEFR =0, 7 #h 2 [HTEEE k=0, 7

RMMTRE SR % =2. 0 —BETHTEENT >k =1. 9 REMAT LXK 1| %=1. 9 WACATHIRE*<=1. 8
HUNTRRBIR X k=1. 8 —FIM{ERIT k=1, 8 ZRETER % =1. 6 BLNTKRXKGHNT=1. 6
BNTHREIR X k=1. 6 —BAHT=sARAT k=1. 6 &/ IFATPEIR % =1. 6 —BIrhifRRAT *=1.5
AEEFMART %=1. 5 b EATHERT %=1. 5 BFEAEFM %=1.5 BEINFARKERT *=1.5
DEET)IgHT=1. 5

J\IE VTS % =1. 4 b EmdERT=1. 4 —BImTLE %=1. 4 —BIMTHULAT =1, 4 FEIRFIHBER *=1. 3
TEAFTHAINT k=1, 3 mEFTHTAMERT % =1. 3 el MriE M k=1, 3 &AHFIEMT*=1.3

BN TR k=1, 3 BN T X k=1, 3 BERAATILFERT=1. 2 AT AMERT=1. 1
JBETHTE Bk %=1, 1 &M EIKER*=1.0 JEEHAE=1. 0 S A *=1.0
DGETTRANT %=0. 9 FAMTFAIH=0. 9 2P iTE 0] %=0. 7 —BIri) T %=0. 7 & X5 *%=0. 6
BT =0, 6 1L FHET/\IEIT=0. 6 {E&TIAIENT=0. 6 {F HMTHEHK %=0. 6 —BIMiKHHT=0.5
FANPETSE) | H]1=0. 5 287 FBHT=0. 5

KRR %=1, 6

FARIASHE TRk =1. 3 KAUThimALlsk=1. 3 FBFATENTVE BITEH %=1 2 [ZONET TR *=1. 2
FENBTAL N =1, 2 BEFHRMER=1. 1 KAUFADAFIEF k=1. 1 FKEATTHEPTE *=1. 1

FRETHRRAFME & =1. 1 JHEHTPEE SN %=0. 9 =FRHTELR k=0, 9 HEFETkEW) | HT475=0. 9
KAUTFHFABEEF T % =0. 8 ARk =0. 8 15N IHINT 5 =0. 8 FAFIASHEHTIAANNT % =0. 8
FEAIASH IR % =0. 8 J8_ETiRKE %=0. 7 FKHZEMNT 1k =0. 7 KALTTALEE %=0. 7
KAUTHFES % =0. 7 BEARTT EAT k=0, 6 FEFHTHIT k=0, 6 FETFT FRENT 7 %=0. 6
FEFH30FHT =0, 6 HFIATETRSITREHT %=0. 6 KALTE<F*=0.6

ALAETHT ERAERINE / # % =0. 5 AUALTHFEARRT E3edf+=0. 5 BFAHTP ARG %=0. 5
AT Y HIT Bk =0. 5 BETFETTHY FHRTHE HH % =0. 5 JALTTARHBTAH *=0. 5

LRI k=1, 8 ERITE %=1, 8 FEETIVHITIRE *=1. 7 FAEfioEnT *=1.7
EHTPERNET=1. 6 EHTTERIT*=1.6 AiGTTE LR *=1.6 HATRURIT*=1.6
KHHTPEART % =1. 6 #2JI[Ti7RYEAT % =1. 6 JIRATH OH *=1. 6 fEARTEAT%=1. 5 BARTHA=1. 5
VEHETHARET k=1. 5 AGTEEANT k=15 SR EIANT k=1. 5 HilEmikEnT=1. 5

MR PEALRAT % =1. 5

ARGTITHY [T sk=1. 4 FHEARTIEE *=1. 4 AEMTTERNT *=1. 4 ZZHTiZer *=1. 4 FHHNT NP *=1. 4
AT TR k=1. 3 ApGTREMT %=1. 3 JHEMRTHARIT % =1. 3 KHEITHTHAHIT *=1.3
PR k=1, 3 AT FHTH %=1, 3 XM *=1. 2 KR % =1. 2 ElAHHmT *=1. 2
HiAFTETENT k=1, 2 (FEMATHENT %=1, 2 &0 AR k=1, 1 H L0 AR 20T %=1.1

HRZ T/ k=101 BAETREIEMT k=1. 1 Eldri PR % =1. 1 A ENI=L 0 KEATRERT %=1. 0
FRIRT TR % =1. 0 ) [THAARIT k=1. 0 /RPN sk=1. 0 ¥ I[HTJHELRET *=1. 0
ARG T %=0. 9 #3)I[THAJR %=0. 9 BEHASHH:*=0. 9 Mk Hmr &)1 %=0. 8
ST FEIT %=0. 7 BEE S ILAT L %=0. 7 BEBIEFIRRFH:%=0. 7 FkGHIEFET=0. 7

FE VTR %=0. 6 RlkFTTAVANT k=0, 6 BLEZMTFIT=0. 6 HAFMT AL %=0. 6 H AT/ ME *=0.6
WEFEMTILE % =0. 6 #JIIHiAT Fk=0.5 &Mt B Hi=0. 5 MFATAR]%=0.5 )[4 Hi%=0. 5
RGN KRR =2, 0 HUEUL ) KA sk=1. 9 BUTER Mm%k =1. 8 BT IX M *=1.8
HRUTHIXIE R % =1. 8 BAURIXHD) [ k=1. 8 HEURNTIXAHIART k=1. 8 BIRUR N7 XF{EHJERT %=1. 8
BT X =1. 8 FAUTHXAT «=1. 7 B X k=1. 7 BT EXKTIT=1.6
BRUTHREART k=1, 6 HATHASRANT %=1, 6 HTdbRARPIFE *=1. 6 HAURIGX &R T-%=1.6
HRURAGXAT A %=1, 6 FRUSAIKART k=1. 6 HURERZ=1. 5 REI K %=1.5
BT X % =1. 5 B & & %=1.5

ORI L k=1, 4 BRI k=1, 4 BOAbIX PG 4 JF k=1, 4 SGTHIGIXAIE *=1. 4

HOR ST AT k=1, 4 BTG XEEA] %=1, 3 BACURIK IR %=1, 3 FREHEX T *=1.3
B HIX SR % =1. 3 BEFICH XA k=1. 3 HFHEFX HEF % =1. 3 BRI KBk k=1, 3
RIS AT =1, 3 ZJEMHTFIR +=1. 3 HURHJX AAFEHNT k=1, 2 FAUHTE KRN k=1, 2
HHROSURR AR = & k=12 HRUIRKALA) =1, 2 BRI XAFER *=1. 2

FOEAA XA %=1, 2 BRI e k=1, 2 ARG XS EAL k=1, 2 FUEREFTTHIIT % =1. 2
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BT RT sk =1. 2 BRC AR E 1R, k=1, 2 /NER/INMIET k=1, 1 FOCFifdek=1. 1
HORCHMEIX AT k=1, 1 BRI XA k=1, 1 BUIHAX ZE R E %=1, 1
HORUES X A k=1, 1 BB e k=1 1 BUHIE XA k=1, 1 BT HEE *=1.1
HURHERCE AR %=1, 0 FURR X EFG %=1, 0 HUUG) I XIERT %=1, 0 [F5<FiiA=1. 0
PEHOHTRET sk =1. 0 JEWAITHE *=1. 0 JEWRITTHE S *=1. 0 HH BT x=1.0
WA BT k=1, 0 [ESyFHiAZ %=0. 9 JHTTHTIFURART %=0. 9 FURTHFHARX LS %=0. 9
EOBA I LITHAMT =0, 8 M T *=0. 8 J\E 7T AAEHT=0. 5

TUEMTHRE =2, 0 REV P X I LIRET sk=1. 6 )1l IR X T ESMT k=1, 6 ARIAHZS) | [[Xfh SR % =1. 5
BRI A7 & B DU k=1, 5 BREHEALKOCREMT % =1. 5 BRI H AT %=1, 5

FRIEEVE XA sk =1. 4 AREPXILTT=1. 4 JIEFE R ATk =1. 4 SRR AXK ST *=1. 3
RRIEREX 1L k=1, 3 I A AR k=1, 3 JIIRERTXER) | %=1. 3 TR *=1. 3

R X BIAT % =1. 2 KR H iRNT % =1. 2 BHEAX = V5T %=1, | BHEHREREN T *=1. 1
REEEBEX T 27 BT sk =1. 1 IR X IMZRURRT=1. 0 25 2 IR o i=0. 9 SHATERTEr =0. 8
JHIRFEREEX N VRRE =0, 8 FEARR AR X Fif sk =0. 7 ZREFTHTEE=0. 6

DR R =1. 7 (L L k=1. 6

FRFTTARAE %=0. 9 HURFIIARE=0. 7 |LBLAKA T RIRNT *=0. 6 HIJNTIHEIL TRE=0.6
AEBMTFHE=0. 7

EWFREHE O k=1. 3 FeAdiiAk=1.2 WEHTIHEEY=1. 0 AT FH*=1. 0 EHRITE5=1.0
MR R  sk=1. 0 FREHHIER %=0. 9 FBHRH/AR *=0. 8 EESRITREA %=0.8

R TSR *%=0. 5

PR TARIE=L 1 G OEHIU BT %=1. 0 F-EmidEK%k=1. 0 HEHTiRA *=1.0
TR ANT k=0, 8 FATEKBTHRE % =0. 6

36° 58.9° N 141° 20.4° E 28km M: 4.4
Rk k=1, 7 AL ERTAG % =1. 5
WK TET k=1, 4 @22 R %=1, 4 B EiifRaTc=1. 2 HER B %=0. 9
FSTHIBI I/ INFRE %=0. 8
PR HTHEARAT k=1, 3 MEEERTILM sk=1. 1 T IR/ sk=1. 1 288 1[HT /B sk=1. 1 WX g sk=1. 1
WhEHVIMAIEL 0 ARETAE *=1. 0 HASHHEERT %=0. 9 VX AT =FniT=0. 9 EHHTAN *=0. 9
TR k=0, 8 Kk FRAAK=0.8 FITHIET A %=0. 8 AT HERT %=0. 8
ERILTRTHRIHT % =0. 8 \ Ao X HiPHEA k=0, 8 /INEFHTH1IE % =0. 7 1)1 [HTE)1]%=0. 6
JUPSRF BN INISE %=0. 5 JHPAT F)11P9=0. 5

36° 58.8" N 141° 21.1° E 29km M: 4.1
HSri+ERT AR *=1. 7
FEARTTZE R 1k =1. 4 ki TR k=1 4 WK mHERET %=1.2 HILHifAr*=1.2
R k=1, 0 BSTHIBIINEAL %=0. 9 JLZRIRATHEERT % =0. 8
WhE TSR k=1. 2 FJIF/INE*=1.0 Wb ET/MAEE=0.9 W E T =FilT=0. 7 FRHTH7T A %=0. 7
)T\ IL =0 7 ) 1A 1| % =0. 6 HAZERTILF =0. 6 /|NEFRT 1) % =0. 6

36° 55.9° N 141° 20.1 E 30km M: 4.0
WO XTT=RMT=1. 2 AT k=1. 0 HIZENTILF k=1. 0 FEAITITIREHRMT % =0. 9
JHPAT PR % =0. 9 ERILATBARR %=0. 7 FHAITHIET A %=0. 6 /NEFHTH5H *=0. 6

36° 57.4 N 141° 22.4 E 31km M: 5.2
MZERTILH k=2, 8 WX i =FHT=2. 7 \ o X s k=2 6 & [MMTAf % =2. 6
JUPIRS BN % =2. 6 WO XTI/ MATE=2. 5
R B IREPAT FAGE KA HUE =2, 3 JHPAT EJHPNLAE % =2, 3 A TAREEET % =2. 3 FATTIEARET % =2. 2
FHES IS % =2. 2 B THIRERX & =2. 2 AT HIT %=2. 1 Wb & TEHEA %=2. 1
AT TET T % =2, 1 201 [T\ k=2, 1 EEARIT TR =2, 0 FATTHHIENT %=2. 0
JNEPRT/ NEPTT k=2, 0 AETHACE *=1.9 ZHE) I [TEMiEar k=1. 9 “ ATl *=1.9
RS TRAAKR=1. 9 BIFRRETHIFRTIX S AT k=1. 9 EMAfKE %=1. 9 /NEFHTH@E*=1. 9
ERILATRA A =1. 9 ARILTHBAEG k=1. 9 BRILFTRENT k=1.9 MATHARGIHT=1. 8 KEATH*=1.8
AT TR 1k =1. 8 EAITHH % =1. 8 @/ ABFRT FAbE ARk =1. 8 JIINAF)IIN=1.7
JIMERT HE W k=1, 7 $EAMTARERE %=1. 7 PEMEEk=1. 7 F)IFPING *=1.7
WO XTI k=1, 7 “AMTTERE *=1. 7 IR k=1. 6 & LEMNIT%=1.6
FFHIS THIRETIX = BHT=1. 6 JASHT BAEAIA k=1. 6 B2 AR %=1.6 [riiZdf*=1.6
DT TR =R k=1, 5 AT k=1, 5 BRINEATES *=1.5 FHBTAHYNE*=1.5
PR TIERT X AT % =1. 5 —ARHT KT k=1, 5 SEHCEFATTHEENT %=1. 5
REESHAAARNT=1. 4 FRTHEN=1. 4 FTHRAE *=1. 4 ZPMTHORRE % =1. 4 [ERBTHEM *=1. 4
REATRIEEEL. 4 SRR SRIRT k=1, 4 1@ ET RN k=1, 4 AEERNTAEES k=1 4 & {RITIRREE=1. 4
BIFTEN k=1, 4 SEZERITHHRLTS %=1. 4 1@ EEHEmE LT %=1. 3 AEHEE*=13
BREATIPRR % =1. 3 2RI IHRE3 AT *=1. 3 T4SFREA *=1. 3 HIEHTHIE T /EE=1. 3
ENET TSR k=1, 3 RIKIT—AA k=1, 2 1@ ESOHETRI I % =1. 2 F&EOHETZ T *=1. 2
TE S TARENT k=1. 2 B IR k=1, 2 FRETIRRIT k=1, | SESEREMAYTE *=1.0
TEOHETT A EEMT k=1, 0 SEAHRTIAMANT=1. 0 FEMTHE *=1. 0 FEHMTHEFR=0.9
RHATEA T %=0. 9 RESHTHEH T FEFN %=0. 8 TABHT 4 %=0. 8 MABTHAAE: »» k=0 6
FENAS TR R =0, 5 AR/ N %=0. 5
AR R %=3. 0 A FERTAES*=2. 8 m#kiiZcB)I%=2.7 ASCAifkir*=2.6
HSTHBN) I INF G % =2. 4 A RIRTTBENT =2, 3 SRVihS B ok =2. 3 R FH T i AT sk =2. 2
R TIAHNT %=2. 0 FFE R TS O k=1 9 JRFJHiIGE *=1. 8 Oz b mipgtdis x=1.7
ATAH =1, 6 AT TNENT %=1, 5 IRBITAEH *=1.5
AT k=1, 4 ERERETTTREI=1. 4 FERE AT k=1. 4 EHEXETILIT*=1.4
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BNFATEM %=1, 4 SRR Fk=1.4 AFiddek=1. 3 FEEXHTHRTERIT=1. 3 AT %=1.3
SRERMTRA L sk =1. 3 BAPETHIAAE=L. 3 WRHEKHETHETHET %=1. 2 OV=BRMHA) [ *=1. 2
WRENT AR *=1. 2 /NEET EER *=1.2 LETH4=1. 2 BYITHEREx=1.2 KFTEN=1. 1

AT TERT *=1. 1 TR k=1, 1 fhifE=1. 1 STk =1. 1 RN %=1 1
R /IR =1, 0 AT R k=1 0 ZKIEETEA=1. 0 HEEMT/IMEH %=1. 0

PRI k=1, 0 #Rt%=0.9 /INEEA/INII%=0.9 233 HH 9 i F+H%k=0.9 757 H*%=0.9
/NEENTESE *=0. 9 RYITHITH %=0.9 $EMHT#EH=0. 8 #EHTIER *=0.8 LEHF=ZHEH%=0.8
FREitAT *=0. 8 AR FARk=0. 8 D X REA *=0.8 > IEikif*=0.8

FRIREMETTE R %% =0. 8 2>9" A3 H SHTAFIM %=0. 7 FRELT IR 5k=0. 7 SIATAH=0. 6

FRERE THET *=0. 6 HUPATHEE » F%=0.6 < X/ %=0.6

KIGHTE) = B HT=2. 1 JUZRBT SR k=2, 1 1R ATHAERT %=2. 0 JKIRFHT &) ERT % =2. 0
CEFRITIURE k=1. 9 B KA %=1. 9 ‘AT *=1. 9 FEFHi4k k=1.8 FIRINZENT T *=1. 8

S BT k=1, 8 ST TRE sk=1. 7 ‘B IR R 1k =1. 7 fA A H%=1.7

BRI MR k=1, 7 FABNTER=1. 7 KIGTTHPL % =1. 6 RM&TFAL*=1.6 [LoEhTAAER *=1.5
JEEEMTTH sk=1. 5 BRHBKAT k=1 5 KIKHT =AAK=1.5 BKATFHM *=1.5

EIRINZERT/ NP sk=1. 4 BT ILAT %=1, 4 KIS T-*=1. 4 (B HFEXIEL *=1. 4
IERARILE *=1. 4 FETATAH k=1, 4 FRETRA k=1, 4 Kk K i «=1. 3 ZERAHEM*=1.3
BRI %k=1. 3 FRFRTART k=1. 3 EHIHT [/ MK k=1, 2 EHEEERTILR k=1. 2 BKiirp H#T=1. 2
EFREA R=1.2 AATEENT %=1 2 IIHEHFEXREE *=1. 1 {IEEWEX hii=1. 1

RS TH/NER k=1 1 EYUNSERT = k=1 1 JHERTFA)1] %=1, | FTHEBTFRH*=1. 1 FEETSEEE*=1.0
NBZeH=1. 0 o ERTRI*=1. 0 IIGHEEREE *=1.0 KIFTEEER *=1. 0 [IEFEXERF *=1.0
SEHMTAMIA=1. 0 A ESEFXEAT % =0. 9 BKTTEENT % =0. 9 FEFEHIAEIL%=0.9 L& RXNHE %=0.9
KFAMT T % =0. 9 £ [INTEpIE % =0. 8 (LB HFHEXKA=0. 8 ZEHITER *=0. 6 KLAETIIRE=0.6
SNLETTHEK=0. 6 ZEIFTHTHEEN=0. 6 HKTTHIFINT % =0. 5 ALARAT F1E=0.5 A&Ti5RHT=0.5
LN =1, 8 LR R k=1. 8 KEEATZEAR*=1. 6 AUiFdk=1.5 FRTTHI*=1.5
SKIRFMOR T %=1 4 KIRHBRAT=1. 3 FEIT R % =1. 3 (LI 1PENT /v sk=1. 2 JaldbBT4 =1, 2
AT, % =1. 2 KRtk k=1. 2 PRI =M@ %=1 2 @ENT&EE*=1. 1 FERTRE*=11

Fe EMTENT k=1, 1 [L5AOMTHS fsk=1. 1 78)1 T RFHR %=0. 9 [LFER HITE TS % =0. 7

HRZEAT - %=1, 7 ATEMTHHE *=1. 6 EATHET*=1.5

B TRT % =1. 3 BT k=1. 3 EARIRET A AR %=1. 3 IVEHIRTERTE *=1. 2 35 THT%E7=1.2
FENTALRH k=1, 2 BIZEHERUTEA=1. 1 A e THIARERIT=1. 1 R R A *=1. 1
IRZES I g=1. 1 ARZEER Tk =1. 0 ARZEMURTHHIRA k=1. 0 SRR %=1.0
IR T &7~ ZHT % =0. 9 /NLTTRRE % =0. 9 AFAIRE I ET/N I %=0.9 HIEHTETHAMRT %=0. 9
FEATIRER) BT FEEE % =0. 8 ARZEHE A HE/E *=0. 8 H G II=0. 7 FEVETHA EHT %=0. 7
KEE AT EBT=0. 7 H AT RS A k=0. 6 HIEHTFE *=0.6 HIEHHSAGHET %=0.6
FERBT L MR R % =0. 6

[ FRTIEL % =0. 6 /SFRTRIZH % =0. 6

FERATREILXE | =0, 9 —FArT=sARNT %=0. 8 —PIr TJEHT %=0. 8 —BIrHARIRAT *=0. 6
HAETHICAENT % =0, 6 S 2EHTHEF =0, 5

EARETAR k=1, 3 NZEMAFIR *=1. 1 AEH FER=0.9 &FBIFHARHEH*=0.8
BRI %=0.7 STl H*=0. 7 ZFU{E*=0.6 S\ 2ERXFE*=0.6

FIAHEFEE=0. 7 2 HBT%5=0.5

HEFTRKIENT sk=1. 1 METH/KBAT %=1. 0 BMT/NGA *=0.9 BT 2 & %=0.9 M= %=0.9
FTREFORT k=0, 9 —Z&iPusEAf k=0. 8 PREFTRAE®=0. 8 HHEIKHEX AL AT %=0. 7
R[S T 2 A % =0. 6

36° 57.3° N 141° 20.8’ E 29km M: 3.3
VDX HTZRIET=0. 7

36° 40.2 N 140° 47.3° E 17km M: 4.1
H e ERTACHS % =3. 0 HSEriBh) /NG % =2. 6 migkmiZe ) I%=2.6
H TR % =2. 3 EdkTH F Rl s=2. 1 JOEMIE*=2. 1 U= blen Tirgmsss %=1.9
WK H T AT %=1. 6
TSI k=1 4 FHERETAET k=1. 4 IREIGE %=1. 4 idTiF4=1. 4
=Bt k=1, 2 AT HPERT k=1. 2 HRE(rimEE k=1. 2 AT % =1. 2
Ik ERETRAE 1L k=1, 2 AR A k=1, 2 SRR Ek=1. 2 /NEEREA =1 1 SR F*=1.1
T k=1L 1 SR TSRS 1 NS ET/INIR=1 1 FEEKE T F/NE%=1. 0
/NEET EERK=1. 0 FHAHTITEN=1. 0 SRR Ek=1. 0 AfMT#H=1. 0 ><iXifi/h%*k=1.0
BT %=1, 0 253 %239 BT EMsk=1.0 HFH 5 STHIFIHE *=1. 0 £ I[FHIIH *=1.0
AT %=1, 0 FhEAETILT *=1.0 FPHFH:*=0.9 AFifidd%=0.9 K i4M07=0.9
BT %=0. 9 FEEN/IMEH %=0. 9 HHEAH TN HMT %=0. 9 BFii=5FH *=0. 8 IJfHR *=0.8
FRIRHENETT = H % =0. 8 SUPHTISHA=0. 7 ZKIBHENSTHERAZ=0. 7 $RHITTIER *=0. 7 WK =R O %=0. 7
HAATHAVRERGANT % =0. 7 SRERTELE %=0. 7 £ [THERE%=0. 6 FRIHLFIRR %=0. 6
HEERETHER=0.6 FAMHHY%=0.6 < (LA *=0.6 FERADMHT *=0.5 {THIRAE%=0.5
LA %=0. 5 [ RATHRIE%=0.5 D (XHTRFER*=0.5 KM/ ME*=0.5 FUPHTTHEE 7 B %=0.5
KYEMTHEIERT % =0. 5
FT TR =0, 9 W& T =FlT=0. 8 HATTHTATENT % =0. 7 W Vo X T3 % =0. 6
KA TRAAK=0. 6 EBILIFATHAREHT %=0. 5 “AHATilF:%=0.5 VWb X i/ M4 iE=0. 5
JINLITTIR A =0, 8 BT FHIT =0, 6 “FHRE iALREANT=0. 5
IETT FHRE0. 5

36° 56.4° N 141° 20.7 E 32km M: 3.4
Wb E T ZFmT=0. 6




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
96 |13 23 53 | fEERM 37° 00.6° N 141° 30.2 E 37km M: 4.2
e b 2 MEHEMTAL % =1. 7 AT *=1.5
1 WhE T FIRT=1. 4 JIHPAR BN k=1, 4 JHNR_ BN/ NLEE %=1, 2 IR TTAHHET %=1. 0
FE S IREFT FALA R HUE k=1, 0 Wb & T/ MA =0, 7 BRILTIRNT %=0. 6 K&k FRaA*%=0.6
WX HREID Y i k=0. 5 FHATHS [E7=0. 5
97 (13 23 56 | ‘=B 38 46.5° N 142° 01.4 E 54km M: 3.4
PEE 1 —BAMTIEHT %=0. 6
IR 1 PR R =1. 1 KAE T %=0. 6
98 [14 00 26 | fEERT 36° 54.9° N 141° 20.2° E 30km M: 4.2
EEET S 2 WhET/INMGIE=1. 7 REEERTAEE sk =1. 7 JIIPIRT B HNESRE k=1 7 —AahighE *=1. 6
TRk k=1, 6 FHASTEARAT k=1. 5
1 ARSI sk=1. 4 WMo X THENT sk=1. 4 JI{ERTILE H %k=1. 3 W& Hi=flT=1. 3
RS TRIGERHT % =1. 3 JIHPIAT EJHPS/NLSE k=1, 1 BRLATBRR % =1. 1 /NEFHTH5@ % =1. 1
WO E HEHEA R =1. 0 185 REFIT N LA RASHUE =1, 0 FFARTAN % =1. 0 HATHfRgRT=1. 0
FAAEE TR K % =1. 0 [T T % =1. 0 FASTR3ERT %=1. 0 JI|PNATT)1IPN=0. 9
AT 0% =0. 8 AETAE %=0.8 ERLTRHH=0. 8 fR/m REMT F LA %=0. 6
FEESTHRAARRT =0, 6 VWO TN =0, 5 7 IETH) 1| %=0. 5 BIAEE HilFBTXE BT %=0. 5
R FWIRENT % =0. 5 F&E{AATHEE=0. 5
PRI 2 FfEFHME*=1. 5
1 ST TR =1 3 EELB)%=1.2 A+ ERAGE %=0. 8 JLZIRTREEET %=0. 8
HNEHIB N3 =0, 7
"B IR 1 BV =0.7
iIyA 1 KIRATARIESE % =0. 8
99 [14 00 54 | =Feph 38 07.2° N 142° 55.7 E 14km M: 4.4
IR 1 AhpERT %=1, 2 KW 1| = A #T=0. 6
100 |14 00 57 | #&EURH 36° 56.77 N 141° 21.3° E 25km M: 4.1
e o 1 WhE/Mai=1. 2 HEHERTILH %=0. 7
101 (14 o1 51 | fE&EEHD 37° 00.9° N 141° 20.7 E 29km M: 4.4
e 0 2 MAZERTALE %=1.8 V& i =FulT=1.7
1 WX THENT *=1. 3 ERNTAR] %=1.3 HATRARIT *=1. 2 @A TR *=1. 2
Wb i NMaIE=1. 2 AT BRI k=1. 2 Wb X e k=1. 1 EJIFING %k=1. 1
FEAS TAREEHT k=1, 0 SEHAT K %=0. 9 F{RTHTHHT I %=0. 9 W\ E iU 3% %=0. 9
AT FRAA%=0. 8 JIPIRT EJPVINLSE =0, 7 AT R EERT =0, 7 SEAHTRERE %=0. 7
JNEFRT A % =0. 7 JIPNATTF)HN=0. 6 /NEFIT/ NEFSTT % =0. 6 ARILITIBAAK % =0. 6 —AFATHiH:*=0. 5
et e NPT N Ak R % =0. 5
PRI 2 HSEERTAGE %=1. 5
1 SRR %=1 2 ESHTTTFRM*x=1.2 BCfifirs=1 1 Bz IR k=1. 0
AR TTRIERT % =0. 9 SR HEHE % =0. 9
102 |14 03 25 | ‘EmRd 38° 26.8" N 142° 11.3° E 30km M: 4.1
"EIUR 2 RN k=1 6
1 FETHAERT %=1, 3 )l INE R % =0. 8 HKATHIFINT % =0. 6 FKTIEILNT %=0. 5 F&IRET=0. 5
AFE 1 AT %=0. 9 FHPETHE/II=0. 8 AT REMT=0. 8 — PRI TJEENT *=0. 7 —BrT=4RAT =0. 5
BRI R L HY 1 %=0. 5
103 (14 04 00 | ZkiREHH 36° 27.8 N 140° 4.4 E 52km M: 3.8
PRI 3 WAL %=2. 8
2 HFERE TR M k=2, 2 HIZHRIT*=2. 0 A&Rifia k=19 HIZhHP) I/ %k=1.9
AT % =1. 8 AFHTHdk=1. 8 BHEFHHE*=1. 7 HHAMMA RN *=1. 7 K0TM*=1.6
AKFTAMNT=1. 6 FlEKE T b/ INEk=1. 6 HREKHTITEM=1. 5 IRETHiEH*=1.5 HEITAE *=1.5
/NEEREGE k=1.5 HATiE4=1.5
1 AKFHPERT k=1. 4 FEREKHREMRT *=1. 4 EF FRMk=1.4 O7=baniisia)lix=1.4
PRETR b k=1, 4 EFKTHZZR) %=1, 3 ZRUEHT/ N sk=1. 3 JIRFaI i IGEE sk =1. 3
OT= B ARDHIFEAEE k=1. 3 HSEH-HERT A % =1. 2 FHEKMMAHNT *=1. 1 HHAEHIL *=1. 1
IREATRANEE L sk =1. 1 /NEER EERk=1. 1 FARAATHRE=1. 1 R TRy k=1, 1
I k=1 0 D IEHXIRE *=1. 0 2T A3 D Hfi L *=1.0 BJITIIH*=1.0
SRHTIERH=0. 9 BYIIHTAWA®=0. 9 HWHA B HEN=0. 8 M FS*=0. 8 HETIMEL » F*=0.8
PRETIER %=0. 8 1T HIRA %=0. 7 BYIHTEREX=0. 7 SR %=0. 7 HHRE HiEEs%=0. 7
IEHBAN D STHRFIH %=0. 7 AR /\JF%=0. 6 IKEMTHEE *=0. 6 177 FiE*=0.5
KRUCHTRERT % =0, 5 FUF TP %=0. 5
e 1 FJINTEI R =1. 4 FEATHRARIT k=1. 2 FHAKE %=1, 1 HEFTEREET*=1. 0 fiauriafEe=1.0
TR NG *=0. 9 HATTTHZERT % =0. 8 FAT Tk =0. 7 —AFATTIHH: % =0. 7 #EEENTILH *=0. 6
BEAMTRIE % =0. 5 /NEFRTHSE % =0. 5 FHAFITIARS [HT=0. 5
FHA 1 EREATHET % =0. 7 SORETEAR *=0. 7 B 5%=0. 6 HHAAE) M]FEEH%=0. 6
104 |14 04 37 | dbdmEdcrEw 44° 29.8° N 141° 15.4° E 12km M: 2.6

JtifgiE

1

PIENTBEL=0. 5
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35° 46.8° N 140° 50.9° E 8km M: 3.6
BT k=1. 5
k- OET=1. 4 Sk TR ER=0.8

39° 05.1° N 142° 25.0° E 43km M: 4.1
RASETTAAENT=1. 6
—BATTRARET k=1. 4 AT PERT k=1 3 IREEFHTAMART k=1. 2 HEFHTESTHT %=1. 1
—BAMT TR k=1. 1 AT HERT=1. 0 {EHATHEE %=0.9 & &y 1%=0. 9 —BIrTHERAT %=0.9
Wi FH T v FHIT sk =0. 9 AErife ) 1 IMT=0. 8 'y i Fo H T % =0. 7 Sl SR % =0. 6
FANTETREAT =0, 6 —BAMTHILAT %=0. 6 —BIrikFM=0.5 E i) l[H*%=0. 5
RALBHIRA=L. 9 KALBHIHE k=1, 5 BKTTE-EIT *=1.5
TPETHAERT %=1, 4 KALVATHREZHT k=1. 3 = [FeTaEt k=1. 3 Kl i k=1. 2
BRI k=1, 1 BKATHFNT % =0. 8 [ =kl 11=0. 8 JHANTHINT=0. 8 KTy 1[ALHT 5=0. 8
TR =0, 8 T4k % =0. 8 H AT HMT=0. 6 KR I|= AM=0.6

35° 46.5° N 140° 54.0° E 14km M: 3.9

35° 45.77 N 140° 52.6° E 13km M: 3.7
AT  =1. 4 ZIREENE T k=1. 3 ZRWEENETEAE=1. 3 SRR L %k=1. 2 #PiiriE D *=0.9
skt ®=0. 8 #RMHTHRM=0. 8 SRMHTHER *=0.8 Oz HRMiim 5 %=0. 8
TR IR k=0 7 FRflriz i % =0. 7 iliis44=0. 7 HzrfiBh)Il/NFk k=0, 7
AR %=0. 5
L OET=1. 3 Sk BT k=1 3 JAMmRIC N *=1. 1 ZHI%H5=0.9 JETT=%=0.8
PR TEAR=0. 7 FEEBHE %=0. 7 JHFHE *=0. 5

36° 47.4° N 140° 34.7 E 6km M: 3.3
R HTRHNT %=0. 8 F#kiliZeR)11%=0.8 HILifi+FERTAG *=0. 7

36° 53.5° N 141° 20.3° E T4km M: 42
BT % =2. 5
KA TANA Kk =2, 4 ) [THEMEST % =2. 3 AT AGEIT % =2. 2 i AdE k=2, 1
JINBPRT/NEFTRT k=2, 0 ) [ [A7ING sk =2. 0 48 S IR EFAT ML KA HUE =2, 0 JIINAST)1IN=2. 0
RTINS BT=1. O AWIEMTALH % =1. 9 —AKATHIHI %=1 9 JIIPAT )R %=1.9
FATTETEEHT sk =1. 8 P Skt k=1. 8 HIANTHLE T /EE=1. 8 STENRERT *=1.8
FATTT A ZERT % =1. 8 ARILTIBARR k=1. 7 FERITH k=1, 7 AR %=1 7 Ai#ge*=1.7
WhE TR %=1. 6 BHEFMEEES *=1.6 /NFFITFiE*=1.6 A THEN=1.6 AT *k=1.6
SEHFTKHE k=15 IR %k=1.5 AETAE *=1.5 A& THEHEIT*=1.5
TARATIRHE H=1. 4 JIEIT R E k=1, 4 EATHRARET k=1, 4 WX =fill]=1. 4 FERRER *=1.3
FEETH AT %=1, 3 fREOHERFILNT *=1. 3 AEHAE *=1.3 ELMHA=1. 3 EMBTARN*%=1.3
JUPAS B NP IN L6 =1. 3 ARRE TR k=1, 2 F& B2 | BT sk=1. 2 SRIRFS SRR % =1. 2
FIRBT—AA k=1, 2 ZEE) 1T\ k=1 2t TARENT sk=1. 1 Fi )i/ N k=1, 1
NI TS sk=1. 1 AT k=1 1 KEAFH*=1. 1 REIMTHFRGA % =1. 0 &5 TFAANT=1. 0
ZAETRET %=1, 0 WO E Y k=1, 0 FrHMT 4R My VR % =0. 9 BRILITHIRIET % =0. 9
TR RO AT =0, 9 15 S IREFET R LB A k=0, 9 REEFTEATIT %=0. 8 \ i HisEH] k=0. 8
TEESTHRANT k=0, 8 KFAFHIFE=0. 7 HEMTHE %=0. 6 FIFHIETRERX %=0. 6 WIARIHIAS» :%=0.5
AR TR 8 FLUAT 5 =0. 5
FRKTIZE B k=1, 8 BT *%=1.7 B CHBIVINERR *=1.5 B i+ ERT A *=1.5
A k=15
AT k=1, 4 RFITHLE k=1, 4 FREKE AR k=1, 4 EHRETE D %=1 4 JEIAE *=1.4
A= 4 BOIHPRIE % =1. 4 FEREmILG k=1.3 @kt FFM%=1.3
=B DNTREAE sk=1. 3 RYITEWik=1. 2 ket b/ k=1 2 Rt se=1.1
AT k=1 1 ARFTHART=1. 1 AKF T TN k=1, 1 AE[HT IRk =1. 0 BRERTFELk=1.0
KFHNIERT % =1. 0 FEREKE R ER%=0. 9 /NERMEA %=0.9 O7= LR HHEA)I[%=0.9
A TIHHR=0. 9 HUPE =0, 9 B TTEE » B *=0.9 7T A5 i LW %=0.9
KPR k=0. 9 $£MTHERE=0.9 M T [%=0.9 HIZiifT*=0.9 % FiHE TS *=0. 8
/NEENT EER %=0. 8 JLZRLTTHERT %=0. 8 SFERIFI=ZHE *=0. 8 gk IAH *=0. 8
R K HTHETERET=0. 8 HREAH MR T %=0. 8 HREIHiIHE %=0. 8 ZIKHT/ NG %=0. 8
BYNTHERE %=0. 8 D < IXiXif*=0. 7 233 H03 9 HHTRFIH *=0. 7 D < (X7 %=0.7
FRYSRENETTEATE=0. 7 e K T WY 5k =0. 7 S5 HLMT e sk =0. 7 ZLPaTT Nl s=0. 7
TR %=0. 6 FHEKHTIAHNT %=0. 6 FZETAIRNT *=0. 6 FLHTIER *=0.5 LTI %=0.5
AT\ AR %=0. 5 FLEZRT/IMER %=0. 5 SHHTIL%=0.5 S EHRER*=0.5
LTI k=1, 1 S |IITR) % =1. 0 M HTAHE %=1.0 &@THE*=0.9 I H *=0.9
SEBTARNGE=0. 7 FUARET [-i8E=0. 5
S ET THIREFRT=1. 4 FEEE T AT k=1, 4 EIRETA S k=1, 3 BRI k=1. 2
ERRIRETA AR %=1. 2 Bl serAnT k=1 1 AYeiiRRITRE *=1. 1 FEETRYE *=1. 1
FERTA BN %=1 1 TEMEk=11 FT8iaE*=1. | SRIMRKER *=1.0 EMiiHI *=1.0
WHTAET=1. 0 FENTHRIH*=1. 0 AZS LT R=1. 0 HiAIE) I [NTHIE*=1. 0
BG4 AN % =0. 9 FEE T O5EE k=0, 9 SARITSA%=0.9 A6 R NER K %=0.9
HYErE1=0. 8 HYETHERE %=0. 7 MiARHERT=0. 7 HiAIRE BTN 1] %=0. 7 {EEFHiHH] %=0. 7
AR %=0. 7 FEARE < SEE) | %=0. 6 E[FEHT %=0. 6 ZBFriifa T %=0.6
AN RS % =0. 5 BRZEHEIF TS =0, 5 FHL = ifll % =0. 5 AN HERN] % =0. 5
SETHTER % =0. 5 AMZES LT RA: %k =0. 5 AR ILTHARFT*=0. 5
KA T BRARRT k=1, 1 VEHATFFRET k=1. 0 KHTTPEANT %=0. 9 RifETE L RHT%=0.7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FEMBFTHPEALRET =0, 7 FERS T-ACHBTIRE k=0, 7 JIRAT A DO k=0, 7 SR EF % =0. 7
HilA=TEfE 0T % =0. 6 AHITTRHY T %=0. 6 #2JITTZRMMT %=0. 6 AAETTHTENT %=0. 5 #2)I[TRE *=0. 5
BRI RN TRATERT 5 =0. 6 )1 T4 % =0. 6 BEATTITR %=0.5 RILHETAZIL %=0. 5
TR H BT F-H=0. 6
110 |14 18 06 | ZIUih 36° 47.7° N 141° 17.10 E 30km M: 3.7
TR WhE T/ MA1E=0. 8
PRI H ST Vs % =0. 7
111 |14 18 25 | iRt 36° 46.3 N 141° 20.5° E 24km M: 5.0
/1 AR P k=2, 7
Ak 22 Rk =2. 3 HCHi+ERT A % =2. 2 H LT «=2. 2 Rt sifiEsk=1. 9
HHERHTTEATIT k=1. 8 BZmiBI/NFAE k=1. 8 HHEARM TR %=1. 8 ILHIRTATHYFEAT*=1.5
OB HRE k=1. 4 FHRERTIL *=1. 4 FEKETHITET %=1, 2 JFHTHE *=1. 2
AR LT sk=1. 2 FRETHTIGE k=1. 2 SAPETA=1 2 B E T ERT=1. 0
W T O k=1 0 JRE(THitEHH *=0. 9 $8MTTR Fk=0.9 AFMIHTAH:*=0.9 /NEEELE *=0.8
OF= B i a1 %=0. 8 AF4NT=0. 8 LfiiH4=0. 7 SEHTERH=0. 7 ZIRENETEAE=0.5
R M THHTERT=0. 5 AR Tiik=0. 5
e U WHhEH/IMAEE=2. 0 WhETEEAR*=1. 9 HFHREET *=1.9 \WhEHi=ftr=1.6
FOEERTALH % =1. 6 WX TP *=1. 6 JIIPAT EJINEE *=1.5
MRTHTHEIRAT k=1, 4 WO X TENT k=1. 3 JIPNKF_EJIPAVINLEE %=1, 3 —AARHTHH*=1. 2
TERETHRAARRT=1. 2 FETHEET AT k=1. 1 EJIAINE k=1 1 JI{AIT IS H *%=1. 0
T8 B R R AR RS HUE k=1, 0 Feht A k=1. 0 AJAETHIA TEE=1. 0 ARLTTHIRHT %=0. 9
K 5 P AR A A % =0. 9 BRILITTEA H=0. 9 258 1T\l sk =0. 8 JASMTHTaE T _LEFPN % =0. 8
FETERETIRES=0. 8 I 113k=0. 8 FHFTTHTEREEHT % =0. 7 A riZkPN=0. 5
ER IIFITHTRG % =1. 4 R EATH H %=1. 2 JARNTRE %=1 1 EEHiik=1. 1 S IEFTH) I *=1. 0
APFHETAT sk=1. 0 F4 FH A FH k=0, 9 L HRATHI I % =0. 8 BKTTIANT %=0. 8 ‘=3 U AR %=0. 8
B A KL %=0. 7 & RIS %=0. 7 HATIUES %=0. 6 & HHEXFHE *%=0.6
iy TR k=1, 1 BT =@ % =0. 9 FERT A %=0. 7
WA BRZERTS-sk=1. 2 FEHRIRETA AR %=1. 2 BT %=1. 0 ARZERILHTTHR=1. 0 FEBTHE:H%=0.9
AETBTE5-=0. 8 EMTHENT %=0. 6 FHL = TiBA(REFET=0. 6 JHJFHTEPIENT=0. 5
BRI IGETTAFINR %=0. 9 ErFARTAEE k=0. 8
THER H BT F-H=0. 5
112 |14 18 26 | ZKIKURyh 36° 45.7 N 141° 18.7 E 21km M: 4.9
TR IR WO E AR *=1. 5
WhEi/MaIRE=1. 3 WhX T =RIHT=1. 2 WX TREI i k=1. 2 SEAHTRIAE k=1. 0
FEZEMTALE % =0. 9 JIIPNAS_EJ PN % =0. 9 HATTH AT =0. 9 SN AR T _EEFN %=0. 7
TR I % =0. 6 RS FAA *=0. 6 SEETIRITIREE=0. 5 JIPAT EJHP/IMLRE % =0. 5
AT TTHEARMT % =0. 5
/A AL %=2. 2 @akiii TP %=2. 1 WREKH AT *=1. 6 FREKHEHT *=1. 6
BRIk =1. 6 B i FERTAEL *=1. 5
JEHIR BRI k=1, 4 ZRIRET/ N k=1, 4 mngikriZze Bk =1. 3 BErfiBh) I/ NVER k=1 3
HRETTIGE k=1, 2 ONV= HARHTHEGHEE *=1. 1 FFERE AT %=0. 8 ZLPGHifil4=0. 8
SRHTSRM=0. 7 FEEKE T ENT=0. 6 KT T4HT=0.6
FHA B R %=0. 9 A ILTHHH#=0. 5
B R TIVERFIR % =1. 0 ERHETAE % =0. 6
113 |14 18 57 | f@isiyh 36° 55.8° N 141° 20.7 E 30km M: 3.8
0 VWO HT=RET=1. 2 [T k=0, 8 ATENTALI %=0. 6 \ X T %=0. 5
PRI AR A % =0. 9 mKTZE R 136=0. 7 SO 5 =0, 7
114 (14 19 48 | fEE R 37° 10.9° N 141° 19.6" E 22km M: 4.6
e e U WO EATEMEA % =2. 1 ENIR/IE*=1.9 WhE /M= 7 BAiHZfs=1. 7 BT %=1.7
KR FRAAR=1.6 AR k=1. 6 BLANTRERE %=1.6 EJIITEI[*k=1.5 \WhEHFN Y %*=1.5
WHEHTZRET=1. 4 Wb E TSIET k=1, 4 {25 REHT FAba s k=1. 3
R S NPT N A R k=1, 3 MTERTHE R =1, 2 BRIL TR k=1, 2
DR T A k=1, 2 AR k=1, 2 ) | [T« =1. 1 EERTIL A k=1, 1
SRR SR =1, 1 291175\ 1L >k =1. 0 EATHTGHERT =0. 9 F{ATATERP=0. 9
JUPIART ) NP % =0. 8 AT ANT=0. 7 “ AT %=0. 7 HF#BEEET % =0. 7
ABLUTIBHRL *=0. 7 ARILTHEN H=0. 7 VHHEATERR=0. 6 HATHHEIENT %=0. 6 /NEFET/NEFHET =0, 5
ETEMTANE % =0. 5 WRARTHIAEE & [k =0. 5 KEIBTHER N BN %=0. 5 /NEFHTHE % =0. 5
/A HAZHAT%=1. 9
KT T k=1, 4 AR k=1, 2 HEMTTER=1. 2 A L)/ =1 1
HSEiHERTACE k=1, 1 AL HREERT % =1. 0 E#krhiZe )1 %=0. 9 Hparist4=0. 8
IR SERTHIRE =0, 6 KR = ART=0. 6
LR SKIRFTAIRER%=0. 9
HAA I BRI T PR % =0. 7
115 |14 19 51 | #REEH 37° 10.4° N 141° 18.1° E 22km M: 4.7
FE=NI=R Wh X TR %=2. 2 WhEHi/MaI=1. 9 WX AigHlT %=1, 8 KA FAAA *=1.5

P % =1. 5
WO X TTEPD Y i k=1, 3 HRIERTALE k=1, 3 PRI il k=1. 3 EJIHTHE) ] %=1 3




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
BANTREEE % =1. 2 EJIRIE *=1. 2 HERTI %=1, 2 \ & T = FOlT=1. 2 BRLTIHRERT %=1. 1
K P A A R k=1, 1 ZER) 1 [HT/ (L k=1, 0 252 [T A AT sk=1. 0 BRILIFHEERL % =1. 0
HRARTHAA -FESE=1. 0 FTHHk=1. 0 2R PR sk =1. 0 /NEFRT/NEFSTT % =0. 9
FATTITAREET k=0, 9 FHESTT A4S %=0. 9 JIIPNAT ) IIPNEJE % =0. 9 AREEATFSHR %=0. 9
FAFEFS TR X % =0. 9 FATTHIGHINT %=0. 8 ARILTTHAH=0.8 EIMTHHEIN=0.8 A *=0.8
B ARTAA %% =0. 8 ARE AR %=0. 7 REFNVERTVES *=0. 7 HFTFIER %=0. 7 “AMRTTEE%=0.7
K TR T k=0, 7 SARETHRAR T _LIFN % =0. 6 1@ EFHErTE) 0] %=0. 6 —AKATi#HE *=0. 6
/NEPHTHRIE % =0. 5 SECERATIMANT=0. 5 F&ETRITIRREG=0. 5
PRI 2 BN %=2. 0 gk M %=1.6
1 HEREKHMAHNT k=1, 4 JERBETHRFERT %=1, 4 SR sk=1. 3 SRk =1. 2
ASEHTHERTAER *=1. 1 EgkiiZe B %=1. 0 HpEi12E=0. 9 AmHHik=0. 6 K H4&HT=0.5
R 1 AT % =0. 7 VTR =0. 7 R I| = HET=0. 5
[EEpIALS 1 KRRk =1. 2 _EUIR =0. 6
BER 1 EAETARE % =0. 8 A ETEG %=0. 6
TFHER 1 FEAFIRFEH=0. 5
116 (14 20 00 | ZIsEah 36° 47.7 N 141° 17.0° E 27km M: 3.6
PRI 1 \SEHiBNARE %=1, 0
117 |14 20 08 | EFEjh 39° 46.5° N 142° 1.7 E 21km M: 4.2
PEES 2 LT \ERT=1. 7 EATRE % =1. 6 BTk IH=1. 5
1 KARTETHRARIERT=1. 4 A THFEIT=1. 2 Fh AR % =1. 2 FiilHk=1 1 mhiEtis=1.1
SATPENT k=1, 1 J\EETHEE*=1. 1 TR k=1, 1 —BIiTENT *=1. 1 SrHEAEE*=1.1
—BARTERARET k=1. 0 FERE M T k=1. 0 —RARTEERET %=0. 8 = HiEIR=0.8
BRI R ILX#) 1| =0, 8 FHEFAIAT FHEFAN=0. 8 JEFHAAAHRT % =0. 7 BLNIHTAHIRX %=0. 7
TREFTTESPHT k=0, 7 JRRIT/INGE =0, 7 JHAIETTIE) 1 0T=0. 7 1E&HAGEHT=0. 6 b ETiFHZNT % =0. 6
BERATT R LR E R % =0. 5 b EATHNERT=0. 5 — BT LET 5=0. 5
ER 1 ZUWATHERNT %=1. 3 KALBTIRE=1. 0 KU %=0. 9 F & HHkART %=0. 7 FEEHZEN=0. 6
BT HIT=0. 6 BK T HOFIRT % =0. 5
118 |14 21 39 | FHSFIERE 30° 01.9° N 130° 25.3° E 42km M: 4.4
SRV SR 3 JER B EAT D2 SRR k=2, 7 JRA SRR *=2.6
2 BEAEITE 2 *=2. 4 RSB 2 B2 E=2. 2 BA BN/ NER=1. 8
BT DK BB ARAR k=1, 8 HFET-HTEFRH] k=1. 7 BABHEN=1.7
BV R BTG 2 =1, 6 FfETHI T2 *=1.6
1 FERETITHY Fsk=1. 4 SRITHTHT =1, 2 = Bt k=1, 1 FaAREMTHR & %=1. 1
SITAT RS %=1. 0 FEV BB TR %=0. 9 FIRMBTISGER % =0. 9 FERETTHRT=0. 9
FEVR Bt iz SR =0, 8 SRTTHTHH{EE=0. 8 BASMT A7k B HLH=0. 7
119 |14 22 17 | W&ERH 37° 11.2° N 141° 15.9° E 22km M: 4.2
IR 1 K &) = HET=0. 6
(=TS 1 KA TIAA %=1. 0 HZERTILH =0, 7
120 |14 22 53 | ZhRbyh 36° 46.0° N 141° 17.2° E 26km M: 3.5
TR 1 EEkTZR)1%=0.9
121 |14 23 05 | ‘EIkURH 38° 33.3° N 141° 42.1" E 54km M: 2.6
IR 1 R =BT % =0. 6
122 (14 23 13 | @B R 37° 00.1° N 141° 21.9° E 23km M: 3.9
e b 1 WhETi/MaiE=0. 6
123 |15 00 04 | #EE R 36° 59.9° N 141° 20.5" E 24km M: 4.4
R b 2 WhET/MEEEL 6
1 WX THEIMT k=1. 2 RIHS FIAA k=0, 8 22T /\IEILI k=0. 7 \ o =FIlT=0. 6
ERILTIMARERT % =0. 6
124 (15 00 07 | #EEEH 37° 1.4 N 141° 18.8" E 23km M: 4.4
e 2 REHK FA*%=1.5
1 WhEXHEHIAR=1. 4 \WhXii/MaiE=1. 2 BT % =1. 1 FRABTHIE T EE=1. 1
WhE TSI k=1, 1 FJIF/INE k=1 1 FJIITE %=1, 1 SANTARRTE %=1.0 EiH Ei*=0. 9
WX FEIL Y i k=0 9 Vo X i =AIHT=0. 8 ARIERTIL % =0. 8 ARILITRIHIFHT % =0. 7
JERE N TS AT =0, 7 HIARTTHHZENT %=0. 6 [ THERPN=0. 5 f&EAEN]T FAba % =0. 5
FA TR EEHT 5 =0. 5
PRI 1 HSCAEETR=1. 4 @#kiT FFRMi %=1, 0 HfEF s % =0. 8
125 |15 00 56 | THELF i 35° 37.3° N 140° 53.4° E 15km M: 3.7
THER 1 FEA R %=0. 7 THEFLEX/ N H %=0. 6 JHifiE4E*%=0.5
126 (15 02 26 | #&&EEH 37° 13.1° N 141° 06.1° E 23km M: 3.2
e 1 MZERTIEF sk=1. 0 ‘& [T AL % =0. 8 & /5 AT R AL R U5 =0, 6




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
127 |15 02 57 | AARKRALER 36° 42.8° N 139° 22.6" E 13km M: 2.3
HERG I 1 VAHETFRAT %=0. 8
128 |15 05 41 | ZKIkUyh 36° 44.7 N 141° 16.6° E 29km M: 4.0
PRI 2 EFKTIZZR) %=1, 6 Eki P %=1.6
1 WRERHMTETT k=1. 4 FEF R *=1. 4 ALRIRATHIFNT k=1. 3 AL ERTAGH %=1 3
FSEHIfEATk=1. 1 AL/ N k=1, 0
e b 1 HIANTHIA P EE=0. 8 W& T/ MaiE=0. 8 #IIBTTAI % =0. 7 HEHENTILH %=0.6
WO X FEPL Y i k=0. 5 RKEeH FAAAR % =0. 5
129 |15 08 17 | ZRIKURyH 36° 39.1° N 141° 16.5° E 40km M: 3.4
PRI 1 BT %=1 2
130 |15 13 33 | ‘B 38° 53.0° N 141° 58.9° E 49km M: 3.3
AT 1 SOMNEETSE)BT=1. 0 —EArTaskRmT *%=0. 5
IR 1 FE —BERTERE R =1. 0 KULVATHARED B % =0. 7 KT HUFART %=0. 5
131 (15 13 45 | fEEIILES 34° 01.5° N 134° 27.6"° E 7km M: 3.2
TSI 2 PEARITPNAT T k=2 2 F T | sk =2. 0 FERSTET sk=1. 7 FEEATEL Mm% =1. 5
1 FEETHAFINT=1. 3 T i s BT sk=1. 3 851 MR ERT=1. 0 FaIRg L ] %=0. 9
FEF T EHT % =0. 8 /IVARSTHARZENT % =0. 7 WEHMTAE *=0. 7 I LINTHFEE%=0. 6 HPSITAE *=0.6
132 (15 19 36 | f&&EEHh 37° 00.1° N 141° 21.9° E 24km M: 4.7
et b U 2 WhETVIMAEE=2. 0 WX TIHIT k=1. 8 fEEFETRIFNT %=1.5
1 FJIARINGE *=1. 3 HRATIA N % =1. 3 V& T =FOlT=1. 3 EHEAZKH *=1. 2 SEANTREEE *=1. 1
TS TR sk=1. 1 ZHE) | FEES AT =1, 1 KA TAAA k=1. 0 MItEEHIERX *=1.0
AETHAE k=1.0 )BT %=1. 0 ARILTHHIRGHT %=0. 9 /NEFHT i@ % =0. 8 2522111 )\ L1 % =0. 8
FRZERT AL 5 =0. 8 FI{AITIAT AT =0. 7 f@ S [RBA T ka0 k=0, 7 ARILTRIH=0. 6
FEAEE THIFT R AT % =0. 6 \ o X TSI % % =0. 6
BRI 1 AT B k=1, 1 SRR %=0. 6 KA *=0. 6 JJFEMNHR *=0. 6
LTI 1 WIIPERT b/ sk =0. 5
PRI 1 EFRTT R sk=1. 3 SRR s k=1. 1
AU 1 27745 7=0.5
BER 1 AETEEMG*=0.5
133 |15 22 01 | AUy 39° 38.7 N 142° 06.6’ E 48km M: 3.3
HFR 1 4R ERT=0. 6
134 |15 23 28 | ARy 39° 51.2° N 142° 10.1" E 47km M: 3.8
HAR 1 B EWTIE(A%=0.9
AT 1 Bk =1 3 BT AN k=1, 1 HEA HEPAR=0. 8
135 |16 01 35 | ‘Edmkld 38° 48.6° N 142° 25.9° E 34km M: 4.1
AT 1 —BAMTTFEENT sk=1. 1 KASPETFEI]=0. 9 —PBIT=sMRMT %=0. 9
ER 1 SABTFRE=L. 0 SUVETHHEAS k=1, 0 AETBkAENT %=0. 8 F§ =[rEHTHHE: % =0. 5
TG 7R % =0. 5 BEIE M %=0. 5
136 |16 01 59 | fEERESHE: 37° 45.6° N 139° 58.6° E 8km M: 3.1
e b 2 BELITTEENT %=1. 5
1 ABEEFRHRIL *=1. 3 =L N %=0. 8 B2 5T LIRT *=0. 6
137 |16 10 08 | #h£s) 1| HTER 35° 15.77 N 139° 41.4° E 88km M: 3.1
TFHER 1 TEHi %=0. 6
SRR 1 FRTRHXRTFIT=0. 6
138 |16 23 26 | Iz B 2Erhpg L 35° 33.5 N 136° 21.1" E 13km M: 2.8
Mgtz B U 1 )R HTE R k=1, 2 B35 T AUk =1. 1
139 [17 01 05 | ‘Edkliyh 38° 19.4° N 142° 06.5° E 36km M: 3.3
IR 1 PPN % =0. 5
140 (17 01 21 | ZRIIRALER 36° 20.6° N 140° 35.4° E 52km M: 3.6
PRI 1 SRMHTR b k=1. 4 SR T %=0.9 /NEEH/INII*=0.9 AHRAHiE=0. 9
EHA D ST EHE%=0.9 HZH)I/INFR %=0. 9 FLIGTTFH:x=0. 8 K HiPNJEHRT k=0. 8
DT HAN D STHRFIE %=0. 8 17T %=0. 8 BYI[FEIH *=0. 8 HHNETHEF M *=0. 8
AEITAHE =0, 7 /NEENT EER %=0. 7 THTHE4=0. 7 SUEATHIME*=0. 7 FRETTLAIRH *=0. 7
AT k=0, 7 AT *=0. 6 /NEETEE *=0. 6 KHMT/NE*=0.6 AKTH4MT=0.6
PRISENETTEARZ=0. 5 ZKIRENE T E H %k =0. 5 A4 I [THERE % =0. 5 IREMAER%=0. 5 $RHTIER *=0.5
OF= B2 i) 1% =0. 5 LT Rk =0. 5 K79 %=0. 5
N 1 SEARHTER %=0. 8 EMTiHHT%=0.6 %5 H451=0.5
141 |17 03 45 | FKHIRANEEEALES 40° 01.4° N 140° 27.5" E Tkm M: 2.4

FKHIR 1 ALAKH R gR1L1 %k =0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
142 |17 05 49 | HFRNEERTES 39° 30.3° N 141° 24.7 E 11km M: 3.0
AFE 1 EdTXAR %=0. 5
143 |17 07 58 | &y 42° 40.1° N 145° 01.2° E 49km M: 3.8
JbEE 1 FEAHTHEK k=0, 9 JEFRT AT k=0, 5 R ITFERFE *=0. 5
144 |17 11 14 | REE 27° 09.0° N 141° 16.2° E 116km M: 4.3
WS 1 /INEERREE=L. 1 /INEFRALE = H A 11=0. 6
145 |17 12 13 | I B SE)m T 35° 26.6° N 137° 21.5° E 57km M: 3.0
FBPIR 1 FEARRAES %=0. 8
146 |17 13 24 | ‘=l 38 25.0° N 142° 18.1° E 34km M: 4.4
IR 2 T =RERTEREE =1, 7 KAE TN %k =1. 6
1 KAWETHREZEET k=1, 4 B=H) | TR =1, 2 IIBEERME *=1. 2 FETRIT=1. 2
AERTHRAERT % =1. 2 BT/ MRk =1. 1 2o IIMPER % =1. 1 {IEEHREX =1 0
BATTHTFINT % =1. 0 A HUTIHI A *=1. 0 HARETIRA k=1. 0 A7EHHL%=1. 0 JIHTH I %=1.0
SABTHIRE=1 0 JRARTHET=0. 9 IUEEARXIE L %=0. 9 IIEFHERME *=0. 8 KR HL*=0.8
BT HEET=0. 8 (ILERICRHES % =0. 7 A&ififih) [ =0. 7 ZEFHEEEN=0. 7 B KHTRISTHT %=0. 7
ILTERTEAER % =0. 7 AAEHT &0, 7 IUEHHERKAE=0. 7 KA KM *=0. 7 F§ —=FEmTEH) 11=0. 7
KIGFTTHE R %=0. 7 ZEIFRATEEAE % =0. 7 {IEEHEF XTI %=0. 7 IIHEZEM=0. 7 A&THTRTAH*=0. 6
BEIFTHIAR %=0. 6 JE EMTFIH *=0. 6 LEMWTHRI=0. 6 5 HERTHUE Itk =0. 6 ST Y %=0.5
K7 HAERT k=0, 5 Kk 1= HET=0. 5
AT 1 RRSTETTFE) BT=1. 1 —BIriestRnT k=1. 0 —BIriaRAT %=0. 9 AT IHIENT=0. 8
ZAHIRFENT % =0. 8 —PBEFTTIRENT % =0. 8 [Eriie: i HIT % =0. 7 BLMIFTLR)I[X %=0. 6
At EATFRZERT %=0. 6 {3 T K %=0. 5
e S 1 f@SFETERILNT =1. 0 MZERTILH %=0. 9 AEFFFHR%=0.9 FETIHF *=0.8 HAfTHfRGIHT=0. 5
FEEOEET) | INT % =0. 5 FAFEFS THIFHT X = /BHT=0. 5 RIFEFGTFERX *=0.5
147 |17 14 54 | =BG 34° 01.8° N 139° 23.1° E 16km M: 3.1
B 1 ARSI TE=1. 4 —ThME=0. 5 Mk %=0. 5
148 |17 16 53 | =EILFEHH 33° 59.4° N 136° 17.2" E 33km M: 3.8
ZER 1 GHEATIREEINT % =1. 3 TR k=1. 0 ZHEAITH2E=1. 0 MPRATAMET %=1. 0 FARKHT L)1 #T=0. 7
RETRARSHT=0. 5
R 1 EHEPIT Erfik=1. 0 KRR *=0. 9 FFETHEHEFAS:%=0. 9 FPEIRFFEAM *=0. 8
AR 1 FFPAR % =0. 7 THAREE %=0. 6 FFEHHER FHIE %=0.6
LR 1 FEATAERTAE %=0. 7
149 (17 17 51 | ‘=R 38° 52.9° N 141° 58.5" E 49km M: 3.8
AT 1 —PITTEEIRAT % =1. 3 KANETTFES IBT=1. 3 —BITiTIEERT % =1. 0 JNTRETHT AARTERT=0. 9
—BAFTHI LNk =0. 8 LA HTAFENT k=0, 6 —BAFTEEIRNNT =0. 6 [ER(= e HHT *%=0. 5
TEEP TTAMETT % =0. 5
IR 1 BTN % =1. 4 KAWATIHEA k=1, 3 KNETTRE=1. 1 B =FEm T *=1. 1
SALTBTHRESENT % =0. 9 FH&HRAT=0. 9
150 (17 21 29 | #@ERH 36° 59.77 N 141° 20.6° E 27km M: 4.5
&I 2 HFSTTEREEAT =1, 8 FATTIRARMT *=1. 8 MZEMTALH *=1.7 WX i=FalT=1.7 Wb XiMiE=1. 6
TAIATIHFE =16 W ETHERET k=1. 5 £ B AET PGB RAHE k=1, 5 JIMRET A H %=1 5
JIPIRF BN k=1. 5 HBHETAN) ([ k=1. 5
1 ETTHT AT k=1, 4 2880 [T\l sk =1. 4 [ATTIGERIT k=1. 4 RE T *=1. 4 EHTA *=1. 3
FAT TR HERT k=1, 3 SRR k=1. 2 RFM FIAA %=1, 2 KEHAE %=1.2
JINEPIT/INEPSRTIT k=1, 2 BRILTIBAR % =1. | “FHAKE %=1 1 Wb EREEA k=1 1 FEHA %=1, 1
BMTAS =1, 1 258 | [HPAMESOIT k=1 1 “AHATEHE *=1. 1 ARLTRIA=1.1
T ETERIIET k=1, 1 JIPK TIPN=1. 0 ERILITHIETAT =1 0 /NEFRT @ % =1. 0
TARRATA k=1, 0 ATHTNGIHT=1. 0 ) IIR/INE % =0. 9 JIPIAT BN/ %=0. 8
R TR P A A k=0 7 FEAR THRINT X ) T % =0. 7 S {RBTIRRA=0. 7
WHE ALY % =0. 7 KEATHIEE=0. 6 KEFEH*=0.6 ERTIEIN=0. 6 HIARTHIAF/EE=0.6
& B THFAARHET=0. 5
PRI 2 WOREATHOE k=1, 8 BSLHBN VNG %=1.5 @kl FFflk=1.5
1 SR k=14 ASCHFERTAGR *=1. 3 FHEKMARTAHAT k=1, 3 JLIRBETRIGET % =1. 2
HNETiATR=1. 0 FRERETHE O k=1. 0 FERETILIT %=0.8 K F-ATHLH %=0. 7
R e TACET k=0 7 AFRIHTA % =0. 6
IR 1 EWTREx=0.7 KildTHifali*=0.6
(LRI 1 KIRTIARIRSF % =0. 8
N 1 ERFEET k=0, 7 JIZE S % =0. 5
151 |17 22 15 | ZIURALER 36° 43.3° N 140° 36.6’ E Tkm M: 3.1
/A 1 HZHBINFRE k=1. 0 E#kiiZe )1 =0. 8 HLHi-+ERT AR *=0. 6 FFEAmHITEET=0. 5
1652 (17 23 29 | ‘i 38 47.1° N 142° 26.0° E 40km M: 4.4
AT 2 SATTPENT*=2. 2 SATTHEIT=1.7 —BIH TR %=1, 7 EPRAIRRT %=1, 5 EFiIE =0T *=1.5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
KABTETFAARERT=1. 5
1 RMNEEFRAE) | MT=1. 4 [P E H TS T sk=1. 4 —RArTasFRNT k=1. 4 —FAmRRNT %=1. 4
—BAFTH LT k=1, 3 BRI ILERT=1. 3 BRI ILIXER | % =1. 3 JE&EFIGANT=1. 3
RMBTRESME % =1. 2 (FHETHEK k=1, 1 RS EILXEER =1 1 {B& sy %=1, 1
— M EEEE k=L L TR k=10 BT AR %=1, 0 JUBEHTHEER=1. 0 FIRATER %=1.0
BN TTREIR X k=0, 9 At LiAHERT k=0, 9 BLNIHTRTRX *=0. 9 4~ IFFHTPEHR %=0. 8
HUNTAR) [[X 5% =0. 8 RAERTRENT 5 =0. 8 &AM IGERAZHT*=0.7 —BAfTILH %=0.7
BT =0, 7 —BITHAERAT%=0. 6 B TiRIR=0. 6 BN HARKIZEATT %=0. 6
RENATIGSAIT *=0. 6 | LI FMT/\IEIT=0. 6 BLINTH/KIRXAHHNT=0. 5
I 2 SAEHRE=2. 1 KAVEHED k=1, 8 KUITATTEZMAT %=1. 6
1 FEFEMARCk=1. 4 B THRART %=1 2 FUFHEEEN=1. 1 BekinanT k=1. 1 ZEEMEHE*=1.0
A =R TR sk =1. 0 SEIFUHTAEI % =0. 9 BKATECKNT % =0. 9 BRI M *=0. 9 JHANTHMT=0. 9
SETATTIRE%=0. 9 22 I[P % =0. 9 HOKTTHIFINT % =0. 8 F &AM %=0. 8 H KK ILAT %=0. 8
ESE TR k=0, 7 RIRTTHPL*=0. 7 ZEIFTHT—i % =0. 7 B KATHHEMT=0. 7 FIFFATFIIT *=0. 6
A= REIT Y 11=0. 5 KT 1| = HET=0. 5
AR 1 P -EE(A*=0. 8
153 |18 02 20 | Zwyh 36° 44.9° N 141° 18.0° E 30km M: 4.3
PRI 2 kT FREMR=1 T Eakiie ) k=1.5
1 BASZHiFERTARR*=1. 4 FhEKHETREART k=1 2 B dHE*=1.2 BSLfif%T*=1. 1
HNEHI N k=1, 1 ACRSETRIFIT %=0. 9 K-y-WTith H *=0. 7
et b 1 WhEHEHEA k=1, 2 JIPIAF BP9 % =1. 0 HYZERTALI %=0. 9 V& TN i % =0. 6
FRTTRT R 3 =0. 6 W & T/ A HE=0. 6 JHNAS EJHN/INLE %=0. 6 HIERTHITE = 25=0. 5
154 |18 05 12 | MR- s 43° 02.5" N 145° 50.2" E 50km M: 3.2
A 1 EHETEES A % =0. 5
155 |18 05 34 | ‘B 38° 26.6° N 142° 11.4° E 28km M: 3.8
IR 1 FE—RETE % =1. 0
156 |18 07 13 | ZIBIRrEEs 36° 03.6° N 139° 54.7 E 44km M: 3.6
PRI 2 /NEEA/NIR=2.2 IEER FER%=2.0 i FEidk=1. 9 SWHEliEk=1.9
PRI RS k=1, 6
1 Hlifw4=1. 4 AHRiE=1. 4 SRR =1. 4 L% =1. 4 FRkriyTE e «=1.4
WEHA D ST B %=1, 4 SRIH FE%k=1. 3 S IEHKER *=1.3 FRTHa F*=1.3
SORMEI=1. 2 SUPTAE=1. 2 SUPETHHEE & Bk =1. 2 BUCFMFM =12 Tl *«=1.2
DT B D BITRFIE %=1 1 LYITEEE=1. 1 SEEAE*=1 1 frigirx=1.1
SRITA k=1 T FETAMET *=1. 1 S/ x=1. 1 /EETERE *=1.0 E/MfidFR*x=1.0
[ar BT H k=0, 9 FRATHAVBEIREHHT % =0. 9 - < 1T 5V HiHE H k=0. 9 FESHT/IME H %=0. 9
AR ®=0. 9 BYITHEEEx=0.9 AT /\HK%=0. 8 BIMIABMT *=0. 8 Fyfinlii{—# % =0. 8
BUETHFAH: k=0, 8 BB H % =0. 8 SPAHAAM*=0.7 \TFAUB L %=0. 7 FgdkrfiZaaE*=0. 7
DTN %=0. 7 D ITH B HIIIER=0. 7 Fiikig k=0. 7 177 Ei& %=0. 6
KFTIPIEHT k=0. 6 23T/ INE % =0. 6 Fideriski % =0. 6 4-ATTH5%=0. 6 FRkriifbie *=0. 6
B AT 5k =0. 5 177 IR *=0. 5 Al iAW *=0. 5
HER 2 HHEHAR*=1.5
1 AEFFRE=L 2 BT %=1, 2 W= ERMXED=1.2 Sz EE WX AR k=1. 2
S FEEEXBIET %=1, 0 ANZEMERE *=1. 0 JI| AT EASE %=0.9 AMITTELE %=0.9
SV FIRXE R %=0. 9 SV e F RIAXKIRIR %=0. 9 &2 Mg =0. 8 A B TTL= *=0.7
JRTAHT %=0. 7 SEFETHH % =0. 6 FTHHREE *=0. 6 XU /= F HXFERI *=0. 6 Nz 1120 % =0. 6
TIZETTRFIAR %=0. 6 AT *=0. 6 ff)IITIR %=0. 5 HHTTERLL*=0.5 FBHEATHI*=0.5
IETTE *=0.5
FiAU 1 MEARHTEAT=1. 1 ERAE*=1. 1 FTEFHAT *=1.0 TE = HIIRENT=0. 8 TR/ Mat:k=0.7
SE ST % =0. 5 BT T %=0. 5
THER 1 BFHEATRERRAE %=0. 9 AL TEIRET=0. 7 FATTERT=0. 6 m%HEEZLHE=0. 5
HURCER 1 HURCHPEFXYL k=0, 6 HURUE ST X FHL % =0. 5
157 |18 07 36 | fRERIwEY 37° 1.4 N 140° 53.9° E 8km M: 2.9
et o 1 S REFET PGB KA HIE % =0. 7
158 [18 10 08 | fEEFIw@EY 37° 11.5° N 140° 53.5° E Tkm M: 2.8
=TS 1 &SRB N A KA iU % =0. 6
159 [18 12 39 | ZImIRALEs 36° 42.0° N 140° 37.77 E 6km M: 3.0
TR 2 BASFHHERTARS*=1.5
1 HEEARHETRTERRT=1. 1 BSZmiB) VR k=1, 0 E#kii TR/ %=0.9 B ZfifkHr*=0.8
FRAKTIZEEL) 1% =0. 7
160 |18 16 03 | f@ /iy 37° 43.6° N 140° 00.1° E 8km M: 3.3
e 2 JEFERARL%=1. 5

R 1

B HIRT % =1. 1 EZITHEEIRT %=0. 8 BT LAT %=0.7
[A[EE T 41| 5% =0. 5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
161 |18 16 06 | f&EIRayE 37° 43.7 N 139° 59.9° E 8km M: 3.6
TR 2 JEIERAEL k=1, 8 B A THEAEANT *=1. 6
1 ELTHENEA %=1, 4 BEL ST %=1. 3 FL kA LR %=1 2 PHEERTEE k=1, 1
B I TIERAT %=0. 7 PHAHHMTER=0. 6 &4 LRT)I[0 %=0.5
LTI 1 BT B k=11
PRl 1 PPEmTE 1] % =1. 0
162 [18 16 35 | HE-gkE 33° 13.4° N 132° 22.9° E 38km M: 3.0
TR 1 FRE TR *=0. 8 ErlTARE%=0. 7 P4 T-HHEHT %=0. 6
PRI 1 fEElRAT *=1.0
163 (19 00 13 | _EBJIHTRTER 43° 24.7 N 142° 33.3° E 5km M: 2.3
(B (19 00 13 | FJIHITREEES 43° 24.7 N 142° 33.5° E 5km M: 2.3
AbiE 1 s REFRTART %=1, 1
164 |19 01 19 | EFWRyh 40° 15.2° N 142° 30.7 E 35km M: 3.9
AR 1 HAREE T % =0. 7
165 |19 02 07 | #HrisReplit s 37° 14.3° N 139° 03.77 E 2km M: 2.5
el 1 FBTKIR=L 1 AIETA SR k=1 1 TR *=1.0
166 [19 03 03 | _FJIHIFPEER 43° 24.7 N 142° 33.4’ E 6km M: 2.9
JeHEE 2 e BEPATANT %=2. 0 |5 BEFATAMNT=1. 5
1 SEBHTAKT %=0. 7
167 |19 04 38 | TEERI M 35° 44.4° N 140° 55.4" E 12km M: 3.0
TFHER 1 $k i =En£=0.5
168 |19 05 22 | “HFURh 39° 40.6° N 142° 07.9° E 48km M: 3.3
ATFE 1 EdilF%=0. 5
169 [19 06 20 | ApisrREs 43° 03.0° N 141° 19.1° E 10km M: 2.9
AeE 2 FUMREA AR k=2, 1 FLIRHX SeHT k=1. 8 LIRS X A FEH k=1, 5 FLIRFEXEEIN %=1. 5
FLIERE X AR & =1. 5
1 ALBRPEXZHRL k=1 4 AUBRACHIEEEL =1, 3 FLIRTRBXATH % =1. 3 ALIRHILIXET 4 S5k =1. 2
AURAL XAk =1. 1 ALIRHRIXAE 2 45=1. 1 FLIERE KB ILER SR %k =1. 0 FLIRERIX & 7 U A *=0. 8
FLISETE AR =0, 7 JTRITHREAT % =0. 6 ASFrifEIE%=0. 5 FFEMNTHIAT %=0. 5
170 |19 09 51 | BEAEfERHTT 32° 52.6° N 131° 05.77 E 2km M: 1.7
REARUL 1 FERREFTHRA=1. 4
171 (19 12 33 | fEE&EHh 36° 56.6° N 141° 23.4 E 34km M: 5.1
PRI 4 EFKT N k=3.6
3 HAZHHERTARS%=3. 1 ALHIRATTEFET % =2. 9 S22 )1 %=2. 8 MMk sl k=2. 8
HEHiB) NG % =2. 6 H NI %=2. 6 WHERHTIAHNT %=2. 5 &AM &Y *=2. 5
2 SRMHR L %=2.4 /NEEH TR %=2. 2 Mt k=2. 1 Oz bAhirfs x=2. 1
TR TR M k=2, 1 ARETIGE k=2, 1 FEECITARIT % =2. 0 FPrilr *=2. 0 /KA i k=2.0
AT % =2. 0 /NEEMRA *=1.9 TIHMHIRk=1.9 FEMRZA*=1. 9 FRRiHE*=1.9
PRYET/ N k=1, 9 1T EE *=1. 9 RJITHEEEx=1.9 IEIHEH *=1.9 /IEET/MI*=1.9
HHERHTRANT k=1, 8 HmiAitA=1. 8 175 *=1.8 LifimiH4=1.8 Lifimi FEd*=1.8
AR % =1. 8 FATHA T k=1.8 ZKWHEEHEAIE=1.8 U= b figialll*=1.8
ATHINIERT %=1, 7 $RMTTES *=1.7 D <IZH LW HNER=1. 7 FEXETHHEIT=1.7
WRERE AT % =1. 7 /KT HENT=1. 7 W E LT *=1. 7 $HEM#RM=1.6 >IXHKREE*=1.6
OEHKIE k=1, 6 FRATTI/AKUEEIGEHT *=1. 6 WPkt k=1.6 EHFZME*%=1.6 W EATHR%=1.6
WHATIL =1. 6 KBTI k=1. 6 SEENT A %=1. 6 ATHME=1. 6 ARHAM*=1.6
BN ENE %=1, 6 FHEXHTITRENT=1. 6 BFrifErk=1.5 FHXHHITHEET %=1.5
RN D ST LM *=1.5 233 HA D HETAFIM *=1. 5 ZKIEIETTEF*=1.5 {7 *=1.5
AT IR =1, 5 Y EMTTAE L s =1. 5 {H[PNMTJEIEH k=1. 5 FEN/IMFH %=1.5 AT/ \JF*=1.5
1 EEEREH LNk =1. 4 FTIEEHARNT *=1. 4 HFEAk=1. 4 SUTEE » B %=1. 4
FPETIRIH %=1, 4 RYITPIH *=1. 4 D XA TAIEE *=1. 4 BETARAT %=1, 3
FRECHV IR k=1, 3 LPaTH Frpilisk=1. 3 Z i k=1. 3 HEA Wit x=1. 3
O/ k=1, 3 FigiizEE k=1, 2 FWEEKE TER %=1 2 Ky FRE x=1. 2
Fai k=1, 2 BURETHSR =1, 2 BHUifaT sk=1. 1 Flriseld k=1, 1 RYHTBEERT %=1. 1
AAHH =11 SEATIAM =1 1 IWHATEH=1. 1 SRERTERE % =1. 0 FRATA)11=0. 7
e 3 WhERTZHM=3. 1 WX T k=2, 9 MIENTLE % =2. 6 \ X i/ ML ik=2. 5

JUPAT NN =2, 3 R IAEFIT LA RS HF k=2, 2 BRARTANN % =2. 2 FA i AlEIT =2, 2
ST AR % =2. 2 W E HiEHEA % =2, 2 FASTERIEET =2, 1 JIIPIAT EJNP/ N %=2. 0
EBILITHIBIRGMT k=2 0 /]NEPRT/|NEFHTRT s =1. 9 P ri7 Fain] sk=1. 9 /]NEPM]H3E % =1. 9
FATHTRERRAT k=1, 9 EBILIATEAH=1. 8 “FHAKMA %=1.8 T)IFf/I g %=1.7

& REPET FARE S A % =1. 7 HREEERT % =1. 7 BRILTBAR k=1. 7 98|l sk =1. 7
ARETHAE k=1, 7 S RO = sk=1. 7 RHeRFhaAk=1. 7 221/ \iglL *=1.6

WD X I k=1, 6 SR ITIRFE=1. 6 —ASkATHIE %=1 5 BHIAE)I%=1.5

SR ENTHES T %=1 5 MR %=1.5
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KEAFIx=1. 4 BEERTRERE % =1. 4 PEFHEE*=1. 4 EZ IR %=1.4

fE ST RILNT =1, 3 JIPNAS IIN=1. 3 ST % =1. 3 [RTIA%=1. 3 WA IT=1.3
PEABRTRE R % =1. 2 “AUMRTENE *=1. 2 #JIITE) I %=1. 2 KEFMIEE=L 2 eI ENET %=1, 2
FUE TR %=1. 2 BHRNTEATES *=1.2 FEHETREEX *=1.2 FATEN=1 1 SRIFFRRIF =1, 1
SR —AA k=1 1 HEATTHIA T EE=1. 1 RENTHAEHIAK=1. 1 FETHR(Ek=1.1
AR R=1 1 AETTEA %=1 1 JIRAT R E H k=1, 1 REEATHEE T EBFN %k=1. 0

AR TSR 25 T k=1, 0 2B TRAAANT=1. 0 SffrlTHRRE % =1. 0 7)1 1HT TR %=0. 9
PESHHITEFR=0. 9 REARGATIHT % =0. 9 @S5G | IHT % =0. 9 AREFFHHFHR %=0.9
FEESTIRORET % =0. 8 & S TTAREFHT % =0. 8 HTHIHTA MY MR % =0. 8 #&5FHEr A §ilT % =0. 7

FAFAS THIFETX = BHT=0. 7 ST ART=0. 6 HIARTWIEEE - k=0, 6 2EEE ERTAS T %=0. 6
B FTRALAT %=0. 5 AR ERE %=0. 5

PRI R % =2. 5

SRR T ERET k=2, 2 T HETTike % =2. 2 FRA M) % =1. 8 FRA A5 *=1. 8 FiwH] *=1.7
WETHTZETF=1. 7 IRZEART Tk =1. 6 FENTHREH:*=1. 6 FH e HPHRET=1. 5 FEETHRE A *=1.5
INLTAREA %=1.5 HiARS < HHEFE %=1.5 IESLHiFR=1.5 IESILTHAE*=1.5
JEVATIA EHT %=1 4 SRR SR R=1.4 BYErmif)I=1. 3 AREMETTEIA=1. 3 AR +=1. 3
HRZESER TR k=1, 3 AVERIR T &7 W] sk =1. 3 “FEHELE i % =1. 3 HEAHRE) B]/M1]%=1. 3
TEPHTE P k=1, 3 /MU PR k=1, 2 FEH/ ISR =1. 2 BRI TS % =1. 2
AYETTAA %=1, 1 BRMATANT k=1. 1 SARRTILERR RS *=1. 1 #iRk X< bl *=1.1
IREUS LT =1 1 BPARRTSUM k=1, 0 FHATRET AT FEEH%=1. 0 JHFHTEP HAT=0. 9

H G R SRR k=0, 7 H YErTH AR %=0. 6 HiATBET=0. 6 BRZHIR iR % =0. 6

2 EAMTAE =1, 8 AR PEHAEHTH *=1. 5

IZETRFNR *=1. 3 AET FRHE=L 3 AENHEE*=1.3 AETEE *x=1.3 FALTER*=1.3
IZETAL IR %=1, 2 AETEM *=1. 2 SEFiiH =12 AMITTEREF k=1.2 ZFNjEH*%=1. 2
SV FRERRAIT %=1 2 WX &S *=1.2 MET F ={%*%=1.1

XUV RIARKIRIR =1 1 BERTTRE *=1.0 XWW=FHXHE*=1.0 ABTEH*=1.0
FNTE ) %=1. 0 BEINTHEND %=0. 9 MZETHE *=0. 9 FARETEMK *=0. 9 PEETHH%=0.9

SN E AT k=0, 9 FRELHT)IHL 3%=0. 8 & M A *%=0.8 A LA M %=0.8
AT 8 % =0. 7 FIYETTAIR %=0. 7 )1 [T75R %=0. 7 Z4Fri=e55 %=0. 7 JVEMTH *=0.7
JIEHETYER %=0. 7 SWFALXE R %=0. 7 SN2 E RE XY %=0. 7 1T HHFEGHE %=0. 7

B AT k=0, 6 HEHHTRLL % =0. 6 SV EPEKER*=0.6 W2 EmXBIF*=0.6

B EEENTAES*=0.5 SUWZE X EN=0.5 FRETANT *=0.5 REATZEE *=0.5
BATIAR%=0. 5

FIAR) 1 k=2, 2 EFRGYE2 PNk =1. 8 FHH&HT,=1.8 BERTHI|%=1. 7 FEHEFFEH=1. 6
ik HERRZEHE=1. 5

FEIH R k=1 4 BFHTTREIRIC*=1. 4 FIFETRRAR*=1. 4 FIFETHAE R k=1. 4 FEEFRHM %=1. 3
B TTEIRRT=1. 3 TEEMIBRTHIRATE %=1. 2 25T 2 d=1. 2 FEGHEER G *=1. 2
FRIEE*=1.2 Haemi A SR %=1 1 TEARIXKIEE *=1. | TELER/ER*=1.1
THEP R =1, 0 B ATk =1. 0 TIEVCATHERESENT %=1. 0 AATIERT=1. 0
THROTZE R %=1 0 DUAFETRERE *=0. 9 FIPETHTSEM*=0. 9 T X THEHHIT *=0. 8
FHRREXEAENT %=0. 8 THEEIRXFRTENFT *=0. 8 HiF il %=0. 8 #k+i)Il0=0.8
HATTHGEIE=0. 6

SEATIRE k=1, 3 B WEHTR) k=1 2 BRI k=1, 1 Fo&mHAENT %=1, 1 KnlFITHmE *=1. 1
FAMT RS % =1. 0 A HA Hk=1. 0 MERTHH%=1. 0 K&/ = HRT=0.9 SEHBTHAI=0. 9

AT FITATH 5 =0. 8 |LoTHTAAER =0, 8 [T EEENT %=0. 8 FAEMNTEE=0. 8 "EIMIERT T H %=0. 8
K JHALHT % =0. 7 AIEREKRHEE % =0. 6 KURFTIFAL =0 6 IlIEZEHE=0. 6 IEEHEF X F87=0. 6
AlEAR AKX L %=0. 5

FRLIT Ry sk =1. 3 b Liliey k=1. 1 (L) 1PEIT /M k=1, 1 KRR % =1. 0
FABGTT =R sk=1. 0 KR TBRAT=0. 8 IR Hideithk=0. 8 |LIOMTHES k=0 7

AT CAElT %=1, 1 ERMThEFk=1. 0 FEETCHITARE %=0.9 EIFFTTENT %=0.9
FEEIIFINTHTE % =0. 9 AT ERET%=0. 8 HifGHE LB %=0. 8 Ml i BRHRET %=0. 8

FHWT NP % =0. 8 HilAETREARNT=0. 7 1) I [THARMENT =0. 7 MOARTHOE=0. 7 YEH TIPS A PNIT=0. 7
(PTG ALRRT % =0. 6 AEARTTIRIT %=0. 6 ZeHiiZertt =0. 6 HETHH)IH] %=0. 6
RGNk =0. 6 ¥ [HiKE%=0. 5 HlA=riBrHET % =0. 5 AR RAT %=0. 5

KT %=0. 5

FOR TR KT =0, 8 BRI X EI =0, 8 HURALXARINFE *k=0. 8 HUALHi X HE/A %=0. 8
FUTARRE RS % =0. 8 FURUE ZXAHHRE % =0. 8 HUAUHPEFXIT i *=0. 7
HRORURSTIX TR AR k=0, 7 BT HTHET % =0. 7 B0 X %=0. 6 HREURSTIXGHHL % =0. 6
RN X A =0, 6 FORIT) | XANE % =0. 6 —JERTERR %=0. 5 HUF A X H AKGIERT %=0. 5
PR T % =0. 5 FHUAL KR % =0. 5

R X LTFRT=0. 6

HETRKIENT s =1. 3 PR X AR %=1, 0 HNAEMHT=ENT % =0. 9 XIPIREMTHTH %=0. 9 YREFRIE*=0.9
AT A ET=0. 7

36 56.8" N 141° 05.8" E 50km M: 3.2
NPT F)1R=0. 7

36° 49.6° N 140° 42.1" E 9km M: 3.0
ALHERTIHEIEIT =1, 0wk P *%=0. 7

38° 24.6° N 141° 58.4 E 58km M: 3.8
A = FaE T k=2, 6
RAATHE k=1, 5 HAABTIRA%=1.5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 JARITEIT=1. 4 AETHRAERT %=1, 4 KIFFTTHF *=1. 3 KUITATRESNT *=1. 3 £ JIMT ML k=1. 3
AT e =1 2 B HET=1. 2 Bk ENT k=1, 1 BRI %=1. 0 ZARTHEH*=1.0
N EHEF KT % =1. 0 AKTIRAT=1. 0 FTEAE *=1. 0 f —FEmTAE) 11=1. 0 BRI/ NEF % =1. 0
IR JACRT sk=1. 0 RIEFHT ) 1| = HET=0. 9 B KTiAmEIT % =0, 9 FAEMT =0 9
IS ERTALIH k=0. 9 FEIFHTMIG % =0. 8 BKHTHLILIMT %=0. 8 Erif) | IGHHT A %=0. 8 FEFHZFET=0. 8
BKTTAMT =0, 7 RIGFTHTAN L =0, 7 KBS KA =0, 7 A7@ TR *=0. 6 FFAH] & *=0. 6
FAPITHA) | % =0. 6 FE[FI 4% k=0. 6 KIFHIFEES *=0. 6 IlIBEEXKA=0.5 L I HUER%=0. 5
SAUATIRE=0. 5
PER 1 —PBITTEARAT *=1. 4 —BITTIEMT % =1. 3 KARUETTIE/INT=1. 2 [ H i FHmT % =1. 1
—BATHHEIRET % =0. 9 —BAMHFEIRAT %=0. 9 FANFETTAMERT=0. 8 —BH i LIFT %=0. 8
—BAFTILE %=0. 7 {EMBTHEEK % =0. 6 BLNHTAR)I[[X %=0. 6 &P *=0. 6
175 (19 19 04 | ‘ErsEnp 38° 32.5° N 141° 43.6" E 53km M: 2.9
B 1 =Py % =0. 6
176 |19 20 12 | FnagkilsdbEs 34° 15.0° N 135° 25.2° E Tkm M: 2.1
Fnep LR 1 o) IHH#aT=0. 5
177 |19 23 35 | HrsReplt s 37° 14.0° N 139° 04.0° E 1km M: 3.1
e 2 FIETHA R %=2. 0 FUATHTKIR=1.7
1 AR k=1 4 VAT *=1. 2 FVET/ QR *=1. 1
178 |20 06 54 | @& 37° 04.3° N 141° 23.1" E 32km M: 3.9
e 0 2 WhEH=RT=1.5
1 AT % =1. 0 W EH/MAE=0. 7 FAZERTAE %=0. 7 JIIPNAS EJIHPN/INMLRE % =0. 6
179 |20 07 53 | &SRR 37° 46.4° N 139° 58.9° E Tkm M: 3.8
AL 2 KRMIRRIFE*=1.9
1 KIRATBRAT=1. 4 AT BF k=12 (LR PERT B/ viask=1. 0 KR A4 % =0. 9 mER5 i =M@ % =0. 8
LR =0, 7 EERTEAR % =0. 6 & EHT R % =0. 6
fL 2 BL AT k=2, 3 AL k=1.9
1 ELITENEAK *=1. 3 BELSTiimalT k=1. 3 ELJ A LR %=1, 2 EL I I|HTk=1. 1
VEESEITEHE S k=1, 1 = BHTE T k=0.9 BT LENT %=0. 8 AXEHTAZES k=0. 7
S ENT AR TR % =0. 6 fESAILIT)I 1 5%=0. 5 VHJEMTHEIR=0. 5
180 |20 09 54 | ‘EIRILT 38 25.0° N 141° 49.1° E 46km M: 3.3
IR 1 Z)Impiidie sk =0. 8
181 (20 10 34 | #E&EEH 37° 30.3° N 141° 23.7 E 49km M: 3.9
IR 1 EvgEHitdi=1. 1 T %=0.9
BRI 1 JUPIRTIN=1. 0 FEFRIE THIRETIX & RBT k=1. 0 RIFEMETHIRATX = 501=0. 6 7)I[BTE)11%=0.5
182 |20 13 15 | HIRILREHED 36° 02.2° N 139° 56.0° E 43km M: 3.0
PRY 1 AfEifhiE=0. 5
LN 1 HiAKTERT=0. 5
183 120 21 20 | A EITHE 27 16.0° N 128 24.0° E 4Tkm M: 3.3
JEIR S 1 4 MTHERE=0. 8
184 |21 01 27 | ‘mIld 38 10.4° N 141° 51.6" E 51km M: 3.5
IR 1 AEHERT % =0, 7
185 |21 02 29 | #&EIRM 37° 04.3° N 141° 23.2° E 34km M: 3.9
e e 2 WhEd —FiT=1. 6
1 JHPIARE B PN =1, 3 MEERTIE M sk=1. 2 FAST BT k=1. 2 FiATHiHr Ei sk=1. 1
JUPRT EJNPAVINLAE %=1, 0 W X 4 e=0. 8 B RARTA k=0, 7 7 =5 A BHR] N IE A HIER % =0. 5
186 (21 05 44 | ‘=ifEnh 38° 16.4° N 141° 48.5" E 56km M: 3.2
PER 1 — B TIEHT % =0. 5
187 21 08 03 | ‘=i 38° 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 2.8
TR 1 —PIFTEMAT % =0. 6
IR 1 P = WERTEREE % =0. 6
188 (21 12 13 | {EA R 27° 28.1° N 128° 37.5° E 43km M: 4.0
JEV SR 2 AT k=1 8 %4 BTHEFIE=1. 8
1 FoyAmTEEE=1. 4 R85 % =1. 3 FoyARTANA <=1. 3 FNANTE4 *=1. 3 WENITREE *=1.2
WEFPNRT G50 k=1, 2 {2 TR %=0. 8 P NETINGH =Rk %=0. 7
189 |21 18 24 | fREIRIwE Y 37° 02.8° N 140° 39.5" E 9km M: 3.5
BRI 2 HERATRA % =1.8 VX i =F0lT=1.5

—

BINHTHES %=1, 1 /NEFHTHRE % =0. 9 WO X TAHREAK=0. 8 SEHAFAKH %=0. 7 WX TSMT % =0. 7
BEAMTRIEE % =0. 7 & B RHAHT FALE AT % =0. 7 HIERTHIE FEE=0. 6




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
190 |21 20 06 | ‘EdsUid 38° 52.0° N 141° 38.1" E 62km M: 3.3
AT 2 —BImiTFEEIT %=1. 5
1 —BATEMRAT % =1. 2 —BMTHYLAT k=1, 0 —BETTHEIRNT *=0. 8
IR 1 P PENT G k=1, 2 Bk ENT k=0 8 FE — [T A 11=0. 6
191 |21 23 29 | EEMATEER 42° 30.8° N 142° 18.2° E 104km M: 4.5
JeEE 3 TR R %=2.6
2 TeHVORTRNE k=2 4 BRFTTHTERT %=2. 1 22T LSl k=2, 0 T K /dliER *=1.9
ZRTIBAIAAAN 3k =1, 7 5/ N R IEET=1. 7 55/ N BT k=1, 7 FEMRETSEET k=1. 7
THRETT AT % =1. 6 BRERTIYANT %=1. 6 JTHITHEIT%=1.6 Aty AEITPIR)%=1.6
FOEATALERT k=1. 6 JHFHTHIR~1. 6 Frkridbie=1. 6 Hrimasi=1. 6 {THImERNT=1. 6
BB i k=1, 5 JHIRETRAT %=1, 5
1 FLIRAA AR % =1. 4 TeDIoNTRERI] % =1. 4 FLIEFEXEENPN sk=1. 3 JHRTMTERZ=1. 3
FERIMT ST k=1, 3 BRAETTIRIT k=1. 3 JEEM R0] % =1. 3 FLIERIX &4 U *=1.2
PSRRIk =1. 2 FrOTZ2MTEANILTRT=1. 2 =48 TElT k=1. 2 ST *=1. 2
THRTHT S sk =1, 1 EHUETHRA k=1. 0 ZE|LBTRAE % =0. 9 FLISKIH FH X SR k=0. 9 FIBEHTPE 1 43%=0. 9
HRRTTRRAT % =0. 9 FrOVEHMTERPIEIZERT k=0, 9 FLIRHXICHT k=0.9 %V HHTH H*=0.8
FEIEFTVE 5 25=0. 8 R ARBIMTHUAHE % =0. 8 FFOVZ72 T =3 JHNT % =0. 8 FLIZALX A 5=0. 8
PRAF T RALEHT=0. 8 AREIRT ST % =0. 8 AJIHTTAIBGM] =0, 7 SEHHTAR] k=0, 7 FEMH VG 3 5 %=0. 7
LBIWT k=0, 7 BRERTHIEIR=0. 7 HEATTH 6 S55%=0. 7 IRIRFETT X AMT =0, 7
ARBMTIE 2 T H=0.7 JLKERTIAIE=0. 6 HEIAHTH 4 2520. 6 BBIHHLIL=0. 6 HREARMTAETE %=0.5
/IMETTSIRT=0. 5 T 2 2 %=0. 5
AR 2 P EMTTE(L =2, 1 SUEAL NAEFR k=1. 8 Fe- oM HIET S k=1. 7 FO@EFTOF %=1. 6
KWK *=1.5
1 JUFTIENT=1. 4 BFHINTER =1, 4 S THRFINX k=1 3 BHOHINT R *=1. 3 FeHAT R *=1.3
SENET/INR=L 2 )TN k=1L 2 FPRT AR k=1, 2 TARRIT -k =1. 1 Teohidsr*=1.1
IRTRMT k=1, 1 FERTEAE=1. 0 e k=1, 0 EFHTER k=1, 0 THRRFEHHT S Kk % =0. 9
Teotidxih=0. 9 JERHRATS) EH % =0. 9 HAHT FALET %=0. 9 BHENTH / i %=0. 8 /<4 Fiff2E=0. 8
ZFRTTER NIRRT k=0 8 44 IHTEE 5% =0. 7 T LRFEEET IR =0, 6 HOBATHLE *=0. 6
HARTIAER=0. 5
HFR 1 BRIk k=1, 2 AT k=1, 0 BRI TR ILXE ] %=0. 7 ‘& TLEEFITAET=0. 6
192 |22 04 14 | TEERICTEE 35° 39.6° N 140° 04.0° E 70km M: 3.3
THER 1 TR XAE BT =0, 6 T-HEJeHHT % =0. 5
193 [22 07 00 | FHERHA S 35° 46.6° N 140° 54.1° E 12km M: 3.8
PRI 2 FIRFRIBTHERE=1. 8 PPITHTIIR *=1. 7
1 ZRIEENETE k=1, 3 FRikriZ0EEE *=0. 7 AR fi=0. 7 FRikriiL R %=0. 6 #WBkiliil-*=0.6
T O %=0. 6 $RHMISRM=0. 5 L% 4=0.5
TFHER 2 BhFTAERT %=1. 8 #kFili)IIAHT=1.5
1 JEATEA % =1. 4 JEATHRE *=1. 4 JEiT=%=1.1 JEAEHs N %=1 1 $kTHiRKFH=0.9
FHEGH R %=0.9 RATI{ARHET=0. 8 ZiliTZ% k=0, 7 MEEHIA IR %=0. 7 HEHTH EE %=0.5
BEE TR )1 %=0. 5 pHETAT%=0.5
194 |22 07 11 | #RFTHT 35° 01.4° N 139° 06.7 E Tkm M: 3.0
PR [k 1 BT R F=1.2
] U 1 EFEMZREA %=1, 0 ZNETIR *=0.9 FEOETTEM*=0.9 GrHEMTANR=0.8 BN EH:*=0.7
Etgriifa=0. 7 Jra OEMTHA %=0. 6
195 |22 10 32 | FKHIUEPNRERTSS 39° 35.2° N 140° 21.9° E 6km M: 2.6
K U 1 KAUTAFNES s =0. 9 FIAUTTIHHFIBEEFH % =0. 7 KAUTH IS %=0. 6
196 |22 12 52 | #&EUh 37° 04.9° N 141° 22.4° E 34km M: 3.8
R 2 BTGB k=1. 6 WX =fill]=1.5
1 FATREARAT k=1, 4 PRSP k=1, 2 MEERTIL sk=1. 0 JIIPAT P/ INLAE %=0. 9
Wb E TG0, 6
197 |22 15 04 | fRERIwEY 37° 05.5° N 140° 50.3’ E 9km M: 2.8
TR 1 WhXH=RMT=1. 2 WX I k=0 5
198 [22 15 46 | fEEFIHHEY 37° 05.6° N 140° 49.77 E 9km M: 3.2
et b 2 WhE=RT=2, 1
1 WhETHEIL Y %=0. 7
199 |22 15 56 |l PSS 34° 47.8° N 137° 31.3° E 35km M: 2.8
etz B U7 1 AT ERAERT =0, 7
200 (22 18 20 | vhiEASEUTHE 26° 21.3° N 128° 41.7 E 19km M: 4.1
Rl 1 [EEERD 4 %=0. 8
201 |22 18 45 | @I 37° 05.1° N 141° 23.2° E 33km M: 4.3

TR

2

FHASTITREARAT =2, 0 FASTHIGEIT % =1. 8 VX i =FlT=1. 7




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 MZERTIEE k=1, 4 WhE MR *=1. 1 WO EH/MAE=1 0 BRIETAR *%=1. 0
JUPSAS BRI k=1. 0 FATTTEEIT £ =0. 8 JIIPNAS EJ P INLISE =0, 8 ERILITHEA H=0. 8
VDX T %=0. 7 FARTTET AT sk =0. 7 280 1) \D& (L1 % =0. 6 ARILITHMIFTNT %=0. 5
IR 1 AR %=0.5
202 (22 20 00 | tEBREEY 37° 03.5" N 140° 42.1° E 8km M: 3.7
TR 2 WX ZANT=2. 1 TR k=1. 5
1 WRARTHIE =1, 3 LA %=1. 3 HATiBET %=1. 2 )[BT F5k=1. 1
WhE AR %=1, 1 A7) %=1. 0 WX i/MaiE=0. 9 FJIF/IR %=0. 9 /NEFITH3E % =0. 8
WO XTSI % =0. 8 FRIHTHT A % =0. 8 FHEEMTALH *=0. 8 /INEFMT/NEFHT *=0. 7 FHASTIAREIT=0. 5
203 |22 21 37 | TFEERALTEE 35° 32.6° N 140° 05.7 E 9km M: 2.3
THER 1 FEEPRXARET 5 =0. 9
204 (22 22 13 | _bJIHTepED 43° 46.6° N 142° 40.1" E 193km M: 4.6
HAR 2 [ ENTIE{L%=1.6
1 HOEANHEFR %=1, 2 )T HER=0. 7 )\ HPAL*=0. 6
AbtEE 1 HRERBIRTAAE %=1, 0 BRARTTHIRAT %=0. 8 HIEKHi=ENT=0. 7
ATFR 1 HRHTHEK % =0. 6
205 (22 22 36 | FEEENNE 23° 57.0° N 123° 35.4° E 34km M: 4.4
RLile 1 PrERTHREE=L. 4 PrEmT RBR=0. 7 FrEnT FE =0, 7 Y ERTizIRRE=0. 6
206 (23 04 11 | I IRSERERPEER 35° 46.1° N 137° 0.0 E 10km M: 2.4
Mgtz B U 1 BB i/ \ERTAR %=0. 6
207 |23 05 55 | FKHHIRPREILES 40° 23.0° N 140° 35.8’ E Tkm M: 2.9
AR 1 PIIHRE - B *=0.6
FRHR 1 /NI NS =1 0
208 |23 14 00 | FHERH I 35° 30.0° N 140° 55.5° E 23km M: 4.0
THER 2 HEMZR *=1.5
1 SN k=1 0 FHET/ERNT=0. 9 Z LI/ N %=0.8 FFHTE*=0. 7 MET#KE *=0. 7
WSTHITTERAA=0. 7 WEITIHTE %=0. 7 RAEMAL *=0. 6 JHATE4*=0. 6 [HHEF4 R *%=0.6
PET-HIIORT=0. 5 AT HHTE=0. 5 LTI %=0. 5 BA&HT A &EH%=0.5 T4 -HT—&E=0.5
fEFF=3%=0.5
PRI 1 ZRMENETEAIE=1. 2 lskerfist % =0. 9 FPRETIRIA % =0. 8 ZINREMETHTE H *%=0. 7
209 |23 17 50 | THEWPEH 34° 47.5° N 140° 06.7° E 66km M: 3.6
THER 1 WBJITI\E=1. 4 WB)ITHIARIE *=1. 4 TR %=1 2 PHiTE4=0. 7 BmmiAE Bl %=0. 7
210 (23 23 57 | ZRHREM 36° 35.2° N 141° 04.0° E 23km M: 3.8
e 0 1 W& H —=FIlT=0. 6
TR 1 BB INFRE k=1, 3 BHER % =1. 0 Oz B2 iR k=0, 9 AHiAH:%=0. 7
ATHITEMT %=0. 7 H SEHi%T%=0. 7 HEKE TR %=0. 5
211 (24 05 53 | AbHEEH ST 43° 56.9° N 147 07.8" E 71km M: 4.7
AeisE 1 REMHON *=1. 3 {RETEHR k=1 2 FHENTL 2 Sek=1. | BEMFEREE*=1. 1 BIMETH#E=1.0
MR THYEA =0, 9 FEAMTHERE 5 =0. 8 BIMENT ARG %=0. 7 L] FEZAT %=0. 6
212 |24 09 14 | JERBEEAGES 34° 43.9° N 133° 00.6" E 10km M: 2.2
N 1 RS =R E AT %=0. 7
213 |24 10 13 | TFHEW I 35° 45.1° N 140° 56.6" E 13km M: 3.8
R 1 AT sk =1. 1 Rz k=0. 6 Rty IRy % =0. 6 FRIKTi4RIR +=0. 6 ZKIREENSTI#AMZ=0. 5
Al iffiRE=0. 5
THER 1 k=T =14 $krIIONT=1. 2 k1R EH=0.8 FeMHEHE *=0.7 JHEAE*=0.6
HATHRUE=0. 5 Bi=%=0. 5 JIELAHEKE %=0. 5 & LR/ |\l % =0. 5
214 (24 11 29 | HiARERIE 36° 39.3° N 139° 30.77 E 6km M: 3.0
NS 2 Bt RRTAE %=1. 9
1 HYeERITHF *=1.0 HYEHiFskamT %=0.9 FEHETIE HNT %=0. 6
FEG IR 2 VRHETFARAT %=1. 8
215 (24 12 28 | WRRESHA 37° 48.00 N 139° 59.6° E 8km M: 4.4
LI 3 KIRATAMIR =3, 2 HIRTIBRAT=S. 0 ARET FFx=2. 8 L) I[PaMT b/ v k=2, 5
2 KRMEM%=2.4 U *=2. 1 BHiiEEo Ex=2.1 BT =M@ *=2. 1 k=20

1

TR % =1. 9 AT @R k=1. 8 LI/ NERTEHR=1. 6 |LEARTHEY f%k=1. 6

TR IR=1. 4 [LI%/ NERT/NE/INRET k=1, 4 [T ERIE=1. 3 Jom HITHEHT k=1. 2

LR BT Er T k=1, 1 T BRI =1, 1 75) 1M7L % =0. 9 FBRATIE HMT % =0. 9 KJTHT/ER *=0. 9
FEPNETAR) ] 5=0. 9 H I LINTRMA % =0. 9 FE) I NTRFHYk=0. 9 EBRATTIRME)1=0. 8 FBASHT 3 =0. 8
JATAET AR =0, 8 W THAKET %=0. 8 [LFEHRATNT % =0. 7 FRAEIRATAZENT =0, 7 SHEETSHE %=0. 6
HERE T 4611 %=0. 5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
IR 2 A HUTHTHI %=1, 7 S5 VAR k=1. 7 B NZERT g % =1. 5
1 EERTHIE =1, 3 [t AR %=1. 2 L fEiTRI%=1. 1 KFFMTHR *=1. 1 FRETRAR*=1.0
RURTT L % =1. 0 ‘B3 | WAHTR) | sk=1. 0 £ A %=1 0 {IIEEARKE RIF %=0.9
EERIT /N k=0, 9 FrHTHKAERT =0, 8 AT HEEAT =0, 7 HARATERR %=0.7
NGBS YT % =0. 6 KW &7) 1| = AHT=0. 6 G HHEXKA=0.5 KRIEFHEF-%=0.5
SEFHRTNE=0. 5 ik liRmA=0. 5
e 2 BLITHHAMINET k=2, 0 AL *=1. 6
1 EZHFHRRLET %=1, 1 FE TR k=1, 0 BTN %=0.9 PHRHMPEHE %=0.9
K ST HENT %=0. 8 B2 M) ] %=0. 8 AEFHRTARES %=0. 8 FAT{UHTIRkNE=0. 8 ARILITIBRRK *=0. 7
FEAMTARREE %=0. 7 PHRHATEFR=0. 6 KEFEH:*=0.6 EZH1ILHEMT *=0.6 & THARN=0.5
EBILFTEA A =0. 5 (@A LET) 0 %=0. 5 {&EGHETRE LR %=0. 5
AR 1 PIRITPEE SN %=0. 5
e 1 B TR =0. 8 Fa[&MTE 1 %=0. 7 #F i i BT k=0, 5 K Bl =0.5 #F LA ApERET*=0. 5
A EriRFR % =0.5
216 (24 12 28 | (LJEILEGHT 37° 47.8° N 139° 59.5° E 9km M: 3.4
LR 1 KISk =1. 0 KR iBRAT=0. 9
&I 1 ELITTEENET %=1, 2 EL 7k ILET %=0. 6
217 (24 12 30 | (LIRULEGHT 37° 48.1° N 139° 59.5° E 9km M: 3.1
B 1 =2 TENENIT %=1, 2 JLHEFRRIL %=0. 8 EZ HHAAILAT %=0. 5
218 (24 16 40 | bk 36° 34.8° N 141° 03.7 E 24km M: 3.4
PRI 1 BN INHE %=1, 0
219 (24 17 42 | BEWiHTFEER 44° 03.77 N 141° 42.3° E Okm M: 2.1
B[tz 1 /INPITEEA % =1. 0
220 |24 20 17 | bHFFELlE 29° 43.8° N 130° 09.8" E 58km M: 3.9
JEV SR 2 RSB BEs 21T
1 BEREEAERE W *=1. 1 BIRE+ER 02 BHERT %=0.5
221 |24 21 13 | BHNERH 35° 12.6° N 137° 44.8° E 19km M: 3.6
REFE 3 FEAFTEY %=2.6
1 PR[FEMTEREE % =1. 4 KRR R/ VR k=1 4 ZREAIE %=1, 2 EEF T FriH *=1. 2
FRETT EAPERE %=0. 9 REFFLUALE=0. 9 FERES%=0.9 THAFER %=0. 9 #HTEFINT=0.8
RFERIIERA =0, 7 AR *=0. 7 BRH T ARALRET %=0. 6 & LA *=0. 6
stz B3 U 2 FEIIRH ERAENT % =2. 2
IR 2 HURE L k=1, 8 EHRA TR %=1.5
1 HHETT RS =1, 2 FkTTRA=1. 1 FERE B k=1, 1 B ETRBIT k=1. 0 FEERTAY % =0. 8
Bk RAg =0. 6
AL 1 AR XA %=1, 3 HAAREX AT % =0. 6 UFAKEXKERT %=0.6
222 24 21 34 | EFENp 39° 06.2° N 142° 12.5° E 44km M: 3.9
ETR 2 EATPENT k=2, 0 LA FBHT=2. 0 —BIFTTEENT % =1. 8 AR AARIENT=1. 7
{EHRBTHEE A k=1. 5
1 KFRTETTHE) | BT=1. 4 —BITTSEMRNT % =1. 4 [ZEqie e HRT %=1. 3 (L H#T/\EHT=1. 3
—BAFTRIRET=1. 1 —BIhAERET %=1. 0 E I AN %=1. 0 ‘B s o I%=0. 9 I=EFHTAMAHT %=0. 9
KANPETTREHT =0. 6 —BAHTHILET %=0. 5
IR 2 KBTS k=2 1 KALETARE=1. 6 R =Rl fEk=1.5
1 KUWATHRESMT =1, 2 F&THRART %=0. 9 ZEJRHTAAL % =0. 7 BKATHFIM] % =0. 6 FKTHA] *=0. 6
KIRFTHT L% =0. 6 ZEJFISHE=0. 6 HKTTH HIT=0. 5
223 (25 00 52 | ZRIgih 36° 1.7 N 141° 21.0° E 49km M: 4.2
TR 1 WhE T =RlT=0. 6
PRI 1 Bk G =1. 4 BICi-ERTAES *=1. 3 FHeKHAEAMNT *=1.3 B3 fif%ir*=1.3
EART Rk =1. 2 ASZHBI/NFRE k=1, 2 K HPNIERT k=1. 0 EFkiiZzR)I%=0.9
ALAIBTTREINT %k =0. 7 SR TR b %=0. 7 $£HT#EH=0. 6 KT Hi4NT=0.6 LT 4=0.5
LN 1 IS ILTTR=0. 6
224 |25 01 27 | ‘Edfiyh 38° 16.3° N 141° 50.0° E 47km M: 3.8
AT 1 —BAMTTFEET sk =1. 0 —BIT=mRNT %=0. 6 —BIHHRRNT %=0.5
IR 1 FETHRAT=1. 2 7 =REm k% =0. 9 2 &HibAERT %=0. 9 oI AT % =0. 9 TEFUri4EAE % =0. 7
SATETAEDS k=0, 5 ATl 17563k =0. 5 KT HOFINT 5k =0. 5 HAA ST/ NEF %=0. 5
KT AT % =0. 5
225 (25 04 21 | ZIRREED 36° 18.8" N 140° 01.6’ E 72km M: 3.5
IRY 1 B 4=0.5 P TFIH:%=0. 5 FHFE T E/NE*=0. 5
N 1 /NITIEA %=0. 6 HiARTIIERT=0. 5 =% HH]T %=0. 5
226 |25 05 22 | FEERILEER 35° 43.3 N 140° 40.7 E 43km M: 5.5
TFHER 4 BESNMTE ) %=3.8 L HHI% =37

3 JETTRERZ N % =3. 4 FEHAAT*=3. 4 [HEETT/\ B i %=3.3 [MEETI4 R %=3.3 Z Ll \tik=3. 3




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

B TARIRTT=3. 3 IR =3, 2 HEIERTHEE %=3. 2 (LR RRTAARE %=3. 2 JEfi=%=3.1
BRI H=3. 1 AT H A *=3.0 FEATR %=3. 0 [UETHHER/ ~%=3. 0 s 1-%=3.0
FOVETRAR % =3. 0 FEATE T *%=2. 9 LA *=2. 9 |LiXTiEa k=2. 9 sRH AR *=2. 9
FIPG RS % =2. 9 HTTE AR k=2. 8 JIHTTFKER % =2. 8 T-HEruAMTRARATE % =2. 8 JUHJUHHRTH H %k=2.8
THEF YL XERIT % =2. 8 i FHEFSZEME=2. 8 MG %=2.8 HAeTHHE=2. 8
FIAEEGAE *=2. 8 EHAT LA %=2.8 HAeNTHUEIA %=2. 8 THELATIHEMETFNT %=2.7
SRERTHE k=2, 7 T % =2. 6 PUAERE TN %=2. 6 TIEMLR)IXALENT %=2.5
TR X AT %=2. 5 BFH RS %=2. 5\ /\f5*=2. 5 TIEhX =2 5
2 BT RN =2, 4 THEPRRTIHETRTT*=2. 4 THEEER/ AR *=2. 4 Ziifidis=2.4
THERMTZERA *=2. 4 KA ERT A % =2. 3 THEFLIRXFGENET: % =2. 3 BFHMHEIRIE %=2. 3
FFR T TERFR T-%=2. 3 FIVETHIEMA®=2. 3 THEW ~ HM gL =2, 3 )1/ *=2. 2 AATTEmT=2. 2
BT AR k=2, 2 AR *=2. 2 TIERXBWPAEF%=2.2 [ *=2.1
SRR AR R =2. 1 bl OmT=2. 1 FHE—EN—E=2. 1 FERIT T2 %=2. 1
TG *=2. 1 N\ TARITAFEGTH *=2. 1 EANAMS*=2.0 ErglTHER *=2.0
FRHETTREL =2, 0 MR H *=2. 0 HiRMEFEFR*=2.0 S/ BirHidkr 5 %=2.0
ARFEETARIT % =2. 0 SEFEAHER %=2. 0 W AHERE *=2.0 VW il R %=2.0
FRT R E=1. 9 ARFETHENT % =1. 9 EEBHEE *=1.9 A k=1.9 FHH FRE *=1.8
KREERTRLE*=1. 8 EARITEAS *=1.8 fELTALSk=1. 7 WIS *=1. 7 W BifikF*=1.7
AR R k=1 7 BETiALR %=1 6 M BT *=1. 6 MERT T A *=1.6
AREHEATAH=1. 6 B TETE *=1. 5 P TARAK=1. 5 BEEATTAM *=1.5 fHLTEHAE=1.5
1 WETTERA=1. 4 MR TERITEA %=1 4 SR TER=1.3 WIIH/\B=1. 3 R EHE=1. 1
/S 3 /NEEN EER&=3. 2 fEiiET*=3. 1 HPETA=3. 0 fPfiriE 0 *=3. 0 £JIITHEREx=3.0
TSR % =3. 0 B ZHTRAT%=2. 9 FiiiiiGiE % =2. 9 ARAmifi=2. 9 BFriHEr%=2.9
SERAFAH%=2.9 D ITH L WOHIIER=2. 9 TR *=2.8 7T HM ) HHi b +H*=2.8
/NEET/NIKR=2.8 ARATT/\IB%=2.8 T Fradtk=2. 8 HOMF % =2. 7 SRIHHd k=2, 7
AT %=2. 7 AT THNENT %=2. 7 PTG *=2. 7 FRiSriseie k=2, 7 Fianigia Fx=2.7
WA KR ETRGANT % =2. 7 RN %=2. 6 > ITH B i@EH *=2. 6 frdkriZmHE*=2.6
TR 4=2. 6 RYKEENSTIENE=2. 6 FE/IRTIALHT %=2. 6 A>3 HA% D HTTAFIH *=2. 6
FEHRZ B8 % =2. 6 JAIPNMTYRTE % =2. 6 477 % =2. 6 BIITEHE*=2. 6 FRskriiT I H *=2. 6
SRHTI - %=2.6 TEMRA *=2.6 /INEETEA %=2.5 THETAWMNT %=2.5 [l ZATHYR%=2.5
Wb im s k=2, 5 YORITEH=2. 5 {ThHTiEw *=2. 5 {THTIMAE*=2.5 TFii~FH*%=2.5
AT B k=2, 5 AT k=2, 5 > IFXiM *=2. 5 kTGN k=2. 5 ZKIENSTIE H %=2.5
FPETIFIH:%=2. 5
2 FWRHERMTHEIRT %=2. 4 EFkTH FFM%=2. 4 ZHET/NE =2, 4 HRITTHi#E M %=2. 4
OIEHRER *=2.4 S XH/NE*=2. 4 WA *=2. 4 FPETT Nl k=2, 4 $RHTTES *=2. 3
BREHT G % =2. 3 SFATHRHMI k=2, 3 FIRRETAR) =2, 3 ZRydinl i #sk=2. 3 FLPumiE r B %=2.2
BN =2 2 $RMHERH=2. 2 FEERETE A %=2. 2 \T-REEA *=2. 2 KT *=2. 1
AT/ VR k=2, 1 BElTHERT k=2, 1 A=A ri k=2, 1 HIZHiBh) I/ NI % =2. 1 ST =2, 1
WRERE LT %=2. 0 AKFHAR=2.0 OVoBARMNTTHA) *=2. 0 SH AT %=2. 0 SHTTL *=2. 0
HEEA A TEATET k=2, 0 A2 FFERTAES %=1. 9 KUkl FREF sk=1. 9 Ik ERETFHZ L %=1. 8
R E AT k=1. 8 FEFKHZEEI%=1. 8 ZRIAITHREAN k=1. 7 KFHIHH*=1.6
RYEMTBRIERT % =1. 6 HRERKE i ENT=1. 5 LAY HEIFIT *=1. 5
1 R E R LN k=1, 2 R ETERAT=1. 2 H A M FET % =1. 2 SR EBTRR *=1. 1
R E TR k=1, 1
AU 3 HMmAE*=3.1 FEHHF*=3.0 & M4 1=3. 0 ERTTHNT %=2. 7 T ENTHE*=2.7
BTN % =2. 6 EARIIT AR *=2. 5 FeFFiimA i *=2.5
2 BT *=2.2 /NUTHHER*=2.2 F=JIITL 5 & & %=2. 2 FHEMTHRAH:%=2. 2
TR % =2. 2 S THTH % =2. 1 T/ VeI %=2. 1 FEETHRER *%=2. 1 /MUty %=2. 0
IS TR g=2. 0 BYEHgU=2. 0 ERITTRIERT % =2. 0 HHATTEM=2. 0 BFART I K =1.9
AT ST %=1. 9 VEBFTEANT*=1.9 BYEATHAN %=1.9 HYATRAIRRAF *=1.8
FEARBTA k=1, 8 ARSI k=1, 8 LAMTI@AMAT k=1. 8 FHEBE T [AYRHT %=1. 8
JEVATHA E T % =1. 8 [FEVATH SRR % =1. 8 (BT VAN k=1. 7 HYETHEE *=1. 7 IREITF1-%=1.7
TR TRERT=1. 7 ARESILTIRA k=1 7 SARRTILRE MR RS *=1. 6 HiATT RN & H *=1. 6
WA TR TR % =1. 6 ANZEHR & 7= ZBT%=1.6 HY&Higiotk=1.6 WA BTN %=1.6
WiARTEENTE % =1. 5 HiRE< SHKFE*=15
1 BT RRRTR S k=1, 4 HRHTEA %=1, 4 FARTIANT %=1. 3 FHELEr G H *=1. 3
WAARTHPE HUTAY =1, 3 (BRI =1. 3 Hik& < SHiEE/*=1. 3 IEBILTHHET*=1.3
AT eRERT k=1, 2 B S % =1. 2 FOCTER k=1. 1 KHFHEFET=1. 1
WiAARE OTFGEE*=1. 1 B ER=L 1 FEE TR =1 1 BYheRITRE*=1. 1
Bl T PR sk =1. 0 BRI HESE=0. 8
PEGESY) S 3 MiAHTTENT % =2. 5
2 BT =0, 3 Fr &0 FANENT k=2, 2 VAT EAIRET k=2 1 kG HT%=2. 1
RHFPEART % =2, 1 BERS T-ARHBTIRE =2, 1 BETHIREMT %=2. 0 RikGT SEANT %=1.9
FEARTSRIT % =1. 9 FEFSHAFINTETE k=1. 9 KIRITH DHk=1.9 H XV dikMAIT%=1.9
HilA=FRAEmT=1. 8 il E T EMT =1, 8 XHTHULNT % =1. 8 KMHTH)IIMT *=1.8 HHTEANIT=1.8
ARG T E LR sk=1. 7 KHETARFNT %=1. 6 #)I[TIRMMT *%=1. 6 #JITRE*=1.6 FitFNI=1.6
(FENRTHPEALERT %=1, 6 HAETTEBARARNT k=1. 5 K FETHAHIT %=1. 5 FHH FAERNI *=1.5
FEARTTISEREIRT % =1. 5 ZeHiifiZerfk=1. 5 FHHT NEFH *=1. 5
1 BANTHCR=1. 4 VEETTRNRNT %=1. 3 MRS IRNT k=1 3 FHEMRTTIRNT *=1. 3 GHEMATIEE *=1. 3
AT % =1. 3 H2 ZRBT/NRE =1, 2 RERBRAFIATR Ik =1. 2 RifGHEfINT=1. 2
AFGTIRENT k=1, 2 RUAGTHORTNT *=1. 2 EIATIEAANT % =1. 2 RIRFTTHNT % =1. 2 AT FHHH *=1.2
TR HITEE 1 %=1, 1 PITEERAT k=1, 1 7 &0 Asiy k=1 1 lériaginy «=1. 1
HHAE k=1, 0 EIETEMRT %=1, 0 BRHFHH *=1. 0 HEHT/ME*=0.9 HEZEMTHLH %=0.9




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

‘BATTAPFRAT % =0. 8 Ao/ AHMIH4R%=0. 8 JIATA Mk =0. 7 #JIIFA £ *=0. 7 &L HH=0.7
BESE LA =0, 7 7 SRS =0, 6 FEFEMTIFIT=0. 6 HHZ2 ZMTHZ -0 5 =0. 6
R T A % =0. 5
B R 3 FAETAECETH %=2.9 BT %=2.8 FHLH PR *=2.6 X\ = EHEXTE*=2.6
IERTRFIAR k=2, 5 # HESH 40 %=2. 5
2 JIA = k=2, 4 Bailr 152 %=2.4 H)IE)%=2. 4 EhliEidk=2.3 piihdx=2.3
SHRHISERE % =2. 3 FNT B %=2. 3 SV V- ERERXREET =2, 3 AER FHRA2.2
T EFH %=2. 2 AR % =2. 2 & L ILITHERE *=2. 2 2Pl k=2, 2 PMjEH%=2. 2
UV ERIKRIFT k=2, 2 AEATR k=2, 2 PEEL AT k=2, 2 IR HTEa7E % =2. 1
SNV FARXER k=2, 1 UV ERE XK %=2.1 SV /= F B8 KR k=2, 1
SV EFRKTFES =2, 1 JIIOHEAR=2. 1 ) I[FR%=2. 1 J\rTd%=2. 1
TR T =A% %=2. 0 JINGETPE %=2. 0 ABETTHRE®=2.0 AETEH*=2.0 AETEE*=2.0
SV EIAIX ERD=2. 0 FItri AR *=2. 0 A B iZHE k=1. 9 {FEM]/NEE %=1, 9 FMRATFAR k=1.9
SNV ETHRAER % =1. 9 PR AR %=1.9 XU = ERAXEY *=1.9 AR %=1.9
SN EE X ANT k=1, 9 IMZERTAL) IH0%k=1.9 5 RRT FHIA k=1. 8 HEI=HMT AL *=1.8
FEETIANT =1, 8 FEMHF A1k %=1.8 FTHMIAN *=1. 8 HEH TR k=1. 8 FHHTT)IIHE%=1.8
FRMART % =1.7 REBATZEEE *=1.7 4T HHEER %=1. 7 FrRHACASNT %=1. 7
XUV A AL k=1, 6 JEASTHTART k=1. 6 £ E = EHTEALE: *=1. 6 AL ERT=1.6
FVEHE *=1.6 &y BT =Y A%=1.5 B LHTHRx=1.5
1 REASTHRAT=1. 4 BRAILTHRAZERT =1, 4 )IBEHTHTERT *=1. 4 Y iiTAE*=1. 4
5 UAHBPTHIAE ] =1, 4 RERTITENT k=1. 3 FEAMME*=1. 3 ARATILR *=1. 2 ARREHAE %=1.2
RN )1 k=1 2 EATIIIA®=1.2 FEIT-EAA%=1.2 JI[EHET=1. 2 FERATA%=1.2
GRATIRET =1, 1 #5544 [ ITREPT % =1. 1 fRAEFTIMIk=1. 1 ¥g)IIMT{EH *=1. 0 ARAETHAEAMT *=1.0
AAERTEE =10 HEmRE R %=0. 9 BRACHT_ENT=0. 9 FULNTRSIL%=0.9 & & ASIHOMTHRA %=0.9
HRAETHA S =0, 8 /MM KR % =0. 8 MIILBT KT F=0. 8 /INEEFIT/NEET k=0, 8 BTN FMT *=0. 7
TR =0, 7 B EAR) [T FR/AJR % =0. 7 ARAETTNIAE=0. 7 RHFTEF L T4 %=0. 6
HORRACRHEIE: % =0. 6 FRACTTAEANT % =0. 6 EHFITEEET =0, 5
AR 3 HUREMX ARG %=3. 1 FRUW X HRA % =2. 8 HRTHIX AT %=2. 7 HUw) X5 %=2. 7
HRURSTIX T R k=2, 6 BT ARX A *=2. 6 BTN %=2. 6 RITARX TR *=2.5
HORHUB X ARAERT % =2. 5 HURGT) X Hhge=2. 5 BT | [XARYH % =2. 5
2 B BRMHXBEIHE *=2. 4 FAEARANT %=2. 4 BEHLRARTIN %=2. 4 BT HX R % =2. 3
HRUTHIXAR T %=2. 3 BriEXE =2, 3 HRURSE XKLk =2. 3 HURUR S IXAIART %=2. 3
HRCSORIRAAR % =2. 2 BRI KO =2, 2 SRR XA H =2, 2 AL PE » Flk=2. 2
R X ATRT=2. 1 BRI X & & k=2, 1 BFUTHXR % =2. 1 BRI KBk k=2, 1
BRI B % =2. 1 Bt KAL) k=2, 0 FUAUEERZEPE=2. 0 FUAUR AR ZEE) [ %=2. 0
R AAR SRR % =2. 0 BUHEXARIE %=2. 0 BAUEARK AT %=2. 0 FAHmirE->> U s %=2.0
FOSCRIRKIF % =2. 0 BURE X H B =2, 0 HtiBRE Rl x=1.9 BAUES X APyAmT *=1.9
HORTA M RET k=1, 9 AR E I %=1. 9 HASUREAR—Y B & %=1.9
TSR A %=1.9 HATHHAKAESR *=1. 9 HReTEEX R k=1.9 NE 7z *=1.8
SR TR A AR BT % =1. 8 HTHTREA k=1. 8 /NERT/IMIHT k=1. 8 HUAFIiF e x=1.8
ZEETBI %=1. 8 HAUHHE X I AN %=1.8 HATFEXFE *=1. 8 HIIF X EH *=1.8
AT X RO k=1, 8 BT TUH X E LR %=1. 8 HATrPIX HAKEHINT sk=1. 8 W] H AT =1 7
INGFETRAT k=1, 7 BURHXKE % =1. 7 ESFTHFA=L 7 FERETHPNT %=1. 7
USRI T =1, 7 BRUERE XOEAS sk =1. 7 AT H BX T %=1. 7 B EFippi %=1.6
HORTLUTRZEENT %=1, 6 EFFHAZL %=1.6 JHWTTPE %=1. 6 FFPIFXfd%k=1.6
BRI k=1, 6 BUHEX (4 k=1, 6 TR k=1. 5 HAUHTE XA %=1.5
I\NEAHA)INT k=1, 5 BARUKHXHE *=1. 5 =i <=1. 5 FfmiINGIT%=1.5
HEUR R ARARI k=1, 5 HALUTART k=1. 5 JAITATFURAN] %=1, 5 FETHERZ /AR *=1. 5
1 SRR XJRET =1, 4 FOTHARXK PR %=1, 4 GBI THHT %=1. 4 FEUFPiE%E *=1.4
ST LTANT k=1, 4 FHHETHTH BAIE %=1. 4 TR XER=1. 3 HifEETFHR - I% %=1. 3
TEMAIT G k=1, 2 ZEETEk=1. 2 X DA *=1. 2 SITMHRAT k=1. 2 J\EF i RBAIT=1. 1
WBETHE P %=1, 1 FOAREITEE %=1. 0 JITTikks [T %=0.9 T B EHE=0. 7
H OIS %=0. 7 Jra K BRTZEAR=0. 7 A HiHtEA %=0. 6 FATFIEA=0.6 =FEFhH5=0.6
FEERASE % =0. 5 GHERERTSTAT=0. 5
FuE Il 3 RRIEARZR) | [KAPR T k=2, 6 ARV fL KA L k=2, 5 RRIEARFIX LMY *=2. 5
2 BRIEHXILTT=2. 4 BREGHE B (L % =2. 4 BREEHX A A TI5EIT % =2. 4 BREFEEXTT 7RI %=2. 4
)M k=2, 4 RRIEH R LIRET % =2, 3 AR L7 X R FHET % =2, 3 ) 1IR)) | IR = ifl] =2, 3
RRIE P KA k=2, 2 BRI T ERAEAS [k =2. 2 AELR RS XA k=2, 2 KR XIS % =2. 1
REIERE X BIAT k=2. 1 REIEHEILIX B FANT % =2, 1 SRIGIRA X RECk=2. 1 JIIR=EX) FAMT %=2. 1
TUEMTHR L k=2, 1 REIARAS) X G BT k=2, 0 RIS X =Y k=2, 0 J IR R VEZRT k=2, 0
TR % =2. 0 /NJEHTERTE =2 0 JERTHTPRT % =2. 0 REIEH% - X% 1-%=1.9
FRENRX | ARAT % =1. 9 JIIF) B X T-B0T k=1. 9 JIIFFEaiXEF 1] %=1. 9 HATEHEDE=1.9
2 IFTE 2 =1, 9 KRN BT k=1. 9 FRIEPEXA7n & A bU k=1, 8 REEHE XA *=1. 8
TP AL G B k=1, 8 IEX S a5l k=1. 8 JI IR A E A% =1. 8 =ifrkLAT %=1. 8
WEEA TR *=1. 8 JEJIHTE LI %=1. 8 JEART FHEN/A %=1 8 LHAFEHTE F=1. 8 &) I[FH4HEr 45 %=1.8
FERRE o XK A4 sk=1. 8 FRRRIF A X [ sk=1. 8 FHRFUEX AL *=1. 8 JERI iRk o k=1. 7
R X B ARG k=1, 7 PSR P B k=1 7 AEIR R ERAT k=1, 7 )RR M RRT=1. 6
SPRTTRRINT %=1. 6 JEATIAHT %=1. 6 TPHMTHIRE *=1. 6 #Z)IIFHANTE 1 %=1.6
FRIEPEALXORZNT k=1, 6 AR RS =1, 6 BHETERXPFMT k=1, 6 BRI ERX TN *%=1. 6
FIRFRRX AR >k =1. 6 AEEEXAHIAT %=1, 6 #AFHETFA AR % =1. 5 IR/ IVE 743 %=1. 5
RRIUR X FRET %=1. 5
FRESEREERRT k=1, 4 BEREEURSE IR k=1. 4 ZRUFHEE=1. 4 FIRBREE KR *=1. 4
BRI R XA sk =1, 3 AR AIRIX SRRk =1. 3 IR EELX FYERE % =1. 3 JIGZEEEX B % =1. 3
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HELMTIRPY sk =1. 3 JHEYFHFEARCR=1. 3 #4) ILAERTILAE % =1. 3 SEF-figdl %=1.2
JUMERRAE X G k=1, 1 FHIRNTIE A k=1, 1 RZEETISORNT % =1. 0 SATIEENMT *=1. 0

REEETH RU=1. 0 FSARTIREA %k =1. 0 FERLEUREIR Ak =1. 0 ZREFHT VAR %=0. 8 /INFHJTTIAEF=0. 6
AT 52 % =1. 8 KJu[JFINTHIRE % =1. 7 fHTA M *=1.6

ST k=1, 3 JEERTHI I k=1, 1 FARMTER=1. 1 EIR2E ERTARIR % =1. 0 |LoehT AR k=1. 0
HKATENT =0, 9 B KNG STHT %=0. 9 FHHT4A % =0. 8 HHEMT /)N % =0. 8 Klrfihy) 1| = HET=0. 8
APETIBRAENT % =0. 8 £ HUHTHI % =0. 8 B KATAILMT %=0. 8 RUATTHPL*=0. 7 FHAETIRA %=0. 7
) | IRFRT I 1 sk =0. 7 FIFFRTHIRE % =0. 7 Ariniact =0, 7 ZEIFHTANI*=0. 6 KIFTALIL *=0. 6
HLNT IR sk =1. 5

b LHANR % =0. 9 |LRARTHRES % =0. 9 FERTFERK*=0. 9

IR IvR =2, 3 ERTTTAR k=2, 0 208 1T\ 1L sk =1. 9 BEANTRRE %=1.9 ENmiZAp*=1.8
WEITRA | % =1. 8 VX HISHT % =1. 8 MK k=1. 7 SFMRET—AAR k=1. 7 FESMTIEHEEA k=1. 7
FAT T AHRAT sk =1. 6 SRIRFTERIG %=1. 6 BRI H=1. 6 RELMIHAH F L %=1. 5 BRILITHBARL *=1. 5
ARILTTMIFENT % =1. 5 FRTERN=1. 5 F AT k=1. 5 FATTRARET *=1.5 AT\ Mg *=1.5
TEETRORET k=1. 4 @I ENNT %=1, 4 FTTR(E *=1. 4 28 [T WET «=1. 4

REFS TRAA k=1 4 WIARTHIE FEE=1. 4 &JITE)I*=1. 4 FEETAAKRIT=1. 3 Wb E M1, 3
FASEENTH =1, 3 VEABRTAR R k=1. 3 WO X IA *=1. 2 MIANTIAHE » fk=1.0

VWO E T ZFRT=1. 0 JIRRTH T k=1, 0 " AT %=0. 9 “AMTI#HE %=0. 9 FHERTALH %=0. 9
JUPNAT EJHNRJE % =0. 9 FEESIITHEE=0. 8 FATTANG HT=0. 8 /INEFRT/NEFEIT % =0. 7 KFAFHifE=0. 7
FATHTHZERT % =0. 7 WO XTI i k=0, 7 RIFRRETHERTIX = E50T=0. 6 FEFR A iEMTIX 5 2ET %=0. 6
R IR BT AL AR % =0. 6 JIPNKS BN/ INLAE % =0. 6 EFTTERESIT % =0. 6 FREAFHEASHT *%=0. 5
PR ATHS HET=1. 9 XISk EIRT T % =1. 5

FMm/ NG k=1, 1 BRATLEEAR %=1 0 EmhsE%k=1.0 FAETHERTE%=1.0
ZATTTHIYE %=0. 9 FLITHIARINT %=0. 9 BFAVETHEIR/ N *=0. 9 R g3 %=0.7

+ BT L %k=0. 7

BEATEE %=1, 9 ‘F DN RS k=1. 8 [IBHEA RN %=1 5 IRt LT k=1. 5
FRORFIARA=1. 4 SSIRTTRAT % =1. 4 SHWRTED TR % =1. 4 FEFRATERFT*=1. 3 FUFTit4 *=1.2
BT VT AT %=1, 2 1) | FTHRR k=1, 2 /[N R k=1, 2 WAFOMTHRE k=1. 1
FREETT T4 k=11 ML FRE k=1, 1 driidEmsk=1. 1 Hli PR «=1. 1
KAMEIAT k=1, 1 &L OWRTARES1. 1 R IR k=1, 0 (LA HTEFRT s=1. 0

RN AL T AS=1. 0 #EETH 48 %=0.9 FEFET FBFF=0.9 KA iR A=0.8

LB TR % =0. 8 [LAULA T D > R %=0. 7 & L& HH EFH %=0.7

EWFREG T O %=2. 2 FBFHTEHAR *=1. 9 (EATIEH *=1.6 EAfFiA%=1.5
AREATTWIREE Y =1. 3 FEATT R k=1, 2 PEARERT M % =1. 2 FERMTIES=1. 1 FEYCHITEH *=1. 0
T BRI 5 =0. 9 #BHIRETRA %=0. 9 STRMIT A H %=0. 9 ARSHTARE=0.9 EHMHKTF=0.8
VEAHTH % =0. 8 FREFEARNT FHI % =0. 8 /INEATEH k=0, 7 ‘B RMYEA %=0. 7 A %=0.7
YA FERT S EPHT % =0, 7 ARHTEH H S PE R 5« =0. 7 #eAHT T/NEYI=0. 6 AR HTERIET=0. 6
RG] = 5%=0. 5 EEFHE %=0.5

HHEHEIRAT=1. 7 RO RAk=1. 6 B HETk=1.6 HLHEAKk=1.6

FHOEF R *=1.5

PEFERTFAZE % =1. 4 VAHETT H k=1 3 SR TARIE=1. 2 JaERT k=1, 1 ERRT k=1, 1
T TR T R =1. 1 ZYETTRE=1. 0 B ERfEERx=0.9 &Lk *=0.9 JrE.OEHHLT*=0.8
VAT B AT 3 =0. 8 EAREIEANTH2EE % =0. 8 PHEFEMT{ A} s=0. 7 VEETHSENT k=0, 7
FRIBAT X H42=0. 7 FHIEEKIXIHIEGHTSR % =0. 7 FSRATH 57 % =0. 6 FHIZEXBTHT T % =0. 6
FRiA4G) TR 15k =0. 6 FHFIZEXGBTHTIL %=0. 5

36° 38.9° N 140° 34.9° E 4km M: 2.5
FSEHIBI /N sk =1. 0 R K FETERET=1. 0

35° 44.0° N 140° 40.3° E 45km M: 3.6
BRI e )11 k=1.9 02 =1. 8 s EkT=1. 5
JETEERZ PN %=1, 4 JBFT=%=1.2 [AEETHA SR k=1. 2 FETTEFT*=1. 2 2 LUIT/\Nth k=1, 1
LT~ k=10 1 LTS k=1, 0 AR T %=1, 0 FIEMEATEMFT %=1. 0
WA H & A %=0.9 [MEEH/\ B/ %=0.9 AKHERRZEH=0.9 ARHE AT *=0.9 FHGH R *=0.9
RS TEMTRES %=0. 9 &Rl %=0. 9 [UETHEA *=0. 8 FEGTHAFHGLE *=0.8 JHdimAE*=0.7
HATTBEHE=0. 7 FETHERCEE=0. 6
FIRERNETER=1. 0

35° 43.7 N 140° 41.3° E 48km M: 3.8
JETREYEZ P k=1. 6 % ITZE=1.6
SR N k=1, 4 FEGTEFT k=1 4 ST %=1 4 |LEiHERE *=1. 4 pRHTHEET=1. 4
ATHUAIR k=1. 3 BEEEMTHEE % =1. 3 JUTJUBRATH Hk=1. 2 |IEHEA *=1. 2 FERH{ R *=1.2
I THAARRRTIA R *=1. 2 B&HTH & A %=1 2 [LRHHEE k=1, | HETHEHTE=1. 1 fRET<=1. 1
JEHT=%=1. 0 JEHTEAE *=1. 0 FEGHEEEHE=0. 9 FEEFFRGG *=0. 9 HUERTHE]%=0. 9
A ERZEHE=0. 9 [BEHA IR *=0. 9 FRETFA1-%=0.9 [MEEH/\ B it/ %=0.8
THEAERNNXAE AT %=0. 6 il %=0. 6 #k+fi)ll HRI=0.5
O BARD TR =1 1 RYFESTIEAE=1. 1 it k=1, 1 Mg *=1.0
W% =1. 0 HEA % =1. 0 1% 4=0. 7 FURETAI)I=0. 6 A iikfiR=0. 5

35° 44.5" N 140° 38.8° E 46km M: 3.7
2 0TS =1, 5 REATHERET=1. 5
BT %=1, 4 FRAY-R *=1. 3 WEEHT/\H i k=13 Z LI/ k=1, 2
AT A S A %=1, 1 FRRAT=1. 1 FEITHCAR *=1. 0 JEATEIE.2 N *=1. 0 BETHHETE=1.0




Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

231

232

233

234

235

25

25

25

26

26

13 32

20 52

21 21

05 39

05 45

PRI 1
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BRI 1
SIS

=k
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TR
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PRI

e e 1
R 1

PIRUR 2

LTS k=1 0 (LB k=1, 0 AT *=1. 0 [HEETTA IR %=0. 9 JEATHEA *=0.9
LAY % =0. 9 BESEITRES %=0.9 FETTHAT*=0.9 ALMETHAT-%=0.9 FEHERIZEHE=0. 8
FRTFERG 5 %=0. 8 JETi=%=0.8 TIEVATIEMSFIT *=0.8 &ETL*=0.8
BRI M=0. 6 THE5RTZ A %=0.5 THALR)I[XIERHT %=0. 5

WL *=1. 0 ZKHENETTEAE=0. 8 T FisiHt % =0. 8 FRikriisRle =0. 7 +JHTH4=0. 6
FRTT IR k=0, 6 FRISTTATEHEE *=0. 5

37° 01.5° N 140° 45.2° E 8km M: 2.9
VN X HT = HIET=0. 8

40° 15.8° N 141° 28.2° E 83km M: 3.0
P EMT3EAL % =0. 6

35° 42.6° N 140° 57.7 E 12km M: 3.0
BT T % =0. 5

36° 30.4° N 140° 38.0° E 57km M: 3.2
EINETE) ] 5=0. 5
ASEiB) IRk =1. 1 ek E i f/ Nk =1. 0 EgkiiZe )1 %=0. 9 HUE B %=0. 8
AR A k=0. 7 ASZHTEAT*=0. 6 JLFIRTTHEIFHT %=0. 5

37° 35.4 N 141° 17.8° E 63km M: 4.5
S BUTTHEE k=2, 8 ‘B IIRFHTR) | % =2. 5
SETATIARE =2, 2 KRN k=2, 1 KA Ky k=2, 0 JRCERTH %=2. 0 A T H *=2.0
FUARRAT SR k=2, 0 & hitkAmT =2, 0 HEARHTERT %=2. 0 (& EIREF X Fulifi=1. 9 FIFFATFRF *=1.9
EHET /N R =1. 8 KIgFid) I = HET=1. 8 IEEBEFRIEN *=1. 8 IBEKAXILH*=1.8
NIBE AR B k=1. 7 (I R k=1. 7 BN/ NE % =1. 7 IBEFEX/EL *=1. 6
EIRINSERT FRET I sk=1. 6 CRRITIURE % =1. 6 BRI W] % =1. 6 HhEENT AR *=1.6
ATHETRT I sk=1. 6 SEMETHA=1. 6 HATHEMETk=1.6 [LICHTVEA %=1. 6 KIFH M *=1.5
MIEHFHEXFE *=1.5 lI522H=1.5 ALK LiE=1.5
BT HNT=1. 4 BOKTTENT k=1, 4 [ =FETHE k=1, 4 FREITEEL 4 FEFRTAN*=1. 3
KIFFTiFA L k=1, 3 KGR H *=1. 3 FERTEA %=1 3 KFMTER]*=1. 3 B KATHFINT k=1. 2
TN TRIA KR =1. 2 KIFFHT ) AERT sk=1. 1 SAVBHIARE=1. 1 KAETHEA i sk=1. 1
ZAGRTIR I k=1, 1 JAITHIT=1. 1 BORTPECKAT %=1, 1 BRI LBT k=1 1 KARETH) 1 %=1. 1
EANTEA %=1 1 ZEEHESE k=1, 1 [ =R =1 1 mhRSE RN % =1. 0 L iR *=1.0
IIBEHFEXRKA=L 0 (B HEXES *=1. 0 &5 [1k=1. 0 B RKATE-HET k=1. 0
KIGTHT ZAA%=0. 9 FRHTRTAHI%=0. 9 SEFHTHE %=0. 9 KR THTEZHT %=0. 9
o PTG k=0, 9 AR TTRAT=0. 8 A THREFAS % =0. 8 ZEFUHTAMAR % =0. 8 ZEFHTZEEN=0. 8
BT % =0. 7 “EISINSERT/ NEFFH % =0. 7 ) BTREAHIL % =0. 6
JIWRET R k=2, 8 EJIF/INE k=2 8 AREHFTFFHR % =2. 8 BRATVEATEA *=2.7
KRt FIAA k=2, 7 88T\l % =2. 5
TSI % =2. 4 SEANTRIE %=2. 4 HATTHIENT %=2. 4 B TIAEENT %=2. 4 FETHR *=2.3
EBILIFTRA =2, 2 AT AHMT % =2. 2 [F{HTHT A % =2. 2 ZPlTHOCRE =2, 2 ARILTIBRMK *=2. 1
TEETHHZENIT k=2, 1 WX TTEMEA k=2, 1 IEERTLH sk=2. 1 /NEFHT/NEFETHT % =2. 0
FEESOHETTR T % =2. 0 AETAE %=2.0 AET A *=2.0 Z0E) HPEHE *=2. 0
TARATTBRE %=2. 0 AT A k=1, 9 fEETTAAARET=1. 9 ERILITIHETRT %=1. 9
faE TR E k=1, 9 1@ EHETE AT k=1.9 FATHZEHr*=1.9 TEFHHEk=1.9
RIRMT—AA k=1, 9 A %=1. 9 FJINTE) %=1 9 FRNTAR] %=1.9 /NEFHTHIE*=1. 8
Y& OTEET H BT sk=1. 8 HIATHIARNGIMT=1. 8 HATTHFEARIT *=1. 8 [E LITHEH *=1. 8
BT Y NER k=1, 8 PR AIMERX k=1, 8 JIPNAS_EJIPNFIEk=1. 7 FEAHRETTEITX A T =1, 7
K& ETHIRRET k=1. 7 WhE I i k=1. 7 AJTHIA(E *=1.6 HEHTIA) I %=1.6
WHhE T =FET=1. 6 #&&AEET Fa RS UE k=1. 6 JIINKTF)IIN=1. 6 HIEETHIET/EE=1.6
FE S THEREFNT % =1. 5 Ffisk=1.5 fJIIT FR*=1.5 KEMNEH*=1.5
SRR =1, 4 =FRWTKNT k=1 4 {2 EFHETRENT k=1. 4 Wb T MaiE=1. 4
FAFRS THIFITX = B0T=1. 4 FRTEIN=1. 3 ARERITHREREA % =1. 3 IR EJIP/INLAE%=1. 3
FEARE TEITIXARNT k=1, 3 AT TFH *=1. 3 2 BNTHEI T8 % =1. 3 ZHE)I[THREEFT*=1.2
KEFHEEEL 1 WhE ST k=1. 0 f25EEHT FILAEAE % =1. 0 AHT/ g/ *=0. 9
TARAT/INEE%=0. 9 PEABFIRER %=0. 9 MIANTHIEES » % =0. 8 HHHTHS *=0. 8 SHATHATTIAANT=0. 7
S BITASR TR k=0, 7 ) AR B =0, 7 THRET % % =0. 6 J&mi R ETIR=0. 6
RESHT RN RPN =0, 6 REATEASIT %=0. 5 PEMTEFR=0. 5
—BAMTTEIRT k=1. 6
—BITERET k=1. 3 —RITTEARAT % =1. 3 S ATk =1. 1 —RIri#LET %=1 0
[ P TS FHHT % =0. 9 —BIRTEIRAT %=0. 9 BN FIHIRX %=0. 8 B iZ|[X *=0. 8
FHSTETTAANERT=0. 8 Jb_-ATAHZNT =0, 8 T X AR *k=0. 7 RERIATELIXER) 1| =0. 6
BUNHTRTRIX %=0. 6 JEEFi{TFAKTRT % =0. 6 —BdiiILH %=0.5
KRGS k=1, 7 R HERTk=1. 7
R J k=1, 4 {AAERTAHIEL 4 PE)IETRHIR k=1, 4 HLITRMA % =1. 3 A ILTHJR*%=1.3
EAMEEo Lx=1.2 Bl =fi@%=1. 2 FYFhl 0 k=12 BIERATELET %=1, 2
KR k=1, 1 FEETEME=1. 1 KENTEHH =11 SEEE%=1.0 LIZ)IPEET E/IMa%=1.0
TAERT A4 5k =1. 0 KA FHETHEAT 5k =0. 9 KIRMTBRAT=0. 9 (LB NERTEHIR=0. 8 (LI A BT =15 % =0. 8
KILHTAEIR *%=0. 8 _E [Tl sk =0. 8 |LIMTHkA %k =0. 8 KsiAdiAk k=0. 7
L INEIRT/INE NEET %=0. 6 AEHITHE % =0. 6 i ERETAET % =0. 5 KIEATIr%=0. 5
BT =1. 8 BALHBh /NG % =1. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 KATHLE k=1, 4 @mRkmiZe B %=1. 3 @k PR k=1. 3 O7=Bphimthss «=1. 3
SRR O k=1, 3 RER R TR O k=1, 3 WK E ML *=1. 3 WK e *=1. 2
TR A= 2 ASCHERTAC %=1, 1 HHERKH TSN %=1 1 AfTTaFH*=1.1
HHERE T LNl k=1, 1 BRI k=1, 0 JLZRIRATREEET %=0. 9 AP i %=0. 9
IREATAER %=0. 9 /NEEM/INI%=0.9 AT Fradk=0.9 ARA#HR=0. 9 FLPEHTFIH:%=0. 9
WK HTAFMT %=0.9 AR k=0. 8 V=B TTHA) I %=0. 8 HREK s 1imn % =0. 8
JKFHAHT=0. 8 BRETIHE %=0. 8 K HiTIRET %=0. 8 /NEEATEA %=0.8 AT HiPNFET *=0.8
R HETERIT=0. 8 A H il AT %=0. 8 B4I[TiJIH *=0.8 $rMTK %=0.8
ORI %=0. 7 ZKIREMETTIERE=0. 7 253 H28 9 B LM %=0. 7 B4 FEEHE*=0. 7
PRYEIT /N 3k =0, 7 /NEET EEH %=0. 7 gy LI =0, 6 AR R4k =0. 6 1T/ %=0. 6
SRELITRATE L >k =0. 6 $RMTTERE=0. 6 AT *=0. 6 A6 *%=0.5 YHTHTILI*=0.5
FUETAAE=0. 5 M3 H HHTRRIH %=0.5 S |XHiRKEHR*=0.5
AR 1 P ERTEIA%=0. 6
N 1 JRZERTRRF-k=1. 2 WEAHRE TR EE %=1 1 FEBE HREAT=1. 0 B2k Lfids=0.9
FEMTAAREH: % =0. 8 REVHTTIREEE *=0. 7 FHAHRET AT/ NI %=0. 7 FEVHTTAEW] *=0.5
JEAMT A 3 =0. 5
FEG IR 1 EEATHRER k=0, 6
236 |26 07 11 | @R 37° 24.5° N 141° 43.7 E 42km M: 4.3
R de 2 HRHEREEIT % =2. 0 AHERTILH % =1. 7
1 AT *=1. 4 SREEAPHHPHR %=1. 2 HEAHIENT %=1 1 [T *=1. 0
RS IREPT F AL RS k=1, 0 JIPAT BN & =1. 0 HEASTHING 7=0. 9 A AR %=0.9
FRES TR =0. 9 08 IHTPA RS =0, 9 fRETHETTFILNT %=0. 8 1B IHET HAEIT %=0. 8
WO X T =FIIT=0. 8 KA THAA k=0, 8 /NEFHT/NEFHTHT 5% =0. 8 B [AHT AL 5% =0. 8
T R RT3 =0, 7 A4t k=0, 7 JIMBRTILE H % =0. 7 \ Vo & APy i k=0, 7
TAE NG %=0. 7 & B BT FALE U % =0. 7 ARILTHIREET % =0. 7 FEAHRS AT i BT %=0. 7
ERAVEAVER *=0. 6 HrHETAHYNE %=0. 6 78I BT 5%=0. 6 FIAITHHIEHT %=0. 6
FANTARREE %=0. 5 BIFIE T EX %=0.5
IR 1 AETENT %=1. 3 AT k=1 1 B4 IEHTRT) k=1, 0 FIRFHTFIF %=0. 9 |LehEAR %=0.9
CFRITIURE %=0. 9 EEERT N/NK % =0. 8 A HUTiHH =0. 8 AT H *=0. 8 HAXET/NE %=0. 7
FAEST =0, 7 & PR sk =0. 7 JEEMT Y sk =0. 7 SEHRTALR=0. 7 Bk HET=0. 5
237 |26 07 58 | RWFULREED 35° 55.1° N 137° 37.6° E Skm M: 2.2
ERPI 1 AEWTERH &R PEET =0, 7
238 |26 09 32 | KHE:EHS5H 31° 24.6° N 131° 34.4 E 29km M: 3.6
B I IR 1 AEFMhE=0. 7 AR *=0.5
BRI 1 RIGET{AE *=0. 7
239 26 15 40 | AFpp 39° 06.0° N 142° 23.8" E 33km M: 3.5
ATE 1 [t F s T % =0. 5
240 |26 16 27 | EIRULH 38 27.3° N 141° 50.9° E 56km M: 3.6
B 1 P =TS % =0. 8 NG EIREF X 7T %=0. 6 KABHTE=0. 6 EHINZERT T %=0. 5
241 |26 23 06 | ZRIRIEALHES 36° 51.1° N 140° 34.4" E 8km M: 3.0
e 5 0 1 #JIETHE N %=0. 7
242 |21 03 41 | EEFEBEAH 41° 28.7 N 141° 58.8° E 65km M: 5.0
AR 3 HGEAHD 7 X k=3, 1 B EMTIE(L %=3. 0 SO INHEFR %=2. 9
2 SENIT/INGS2. 4 BRRIIT AR k=2, 4 BRAHITER O k=2 3 )\ HRRNT=2. 2 X FTAT R, 1
Foofigth=2. 1 #f - EHTEE H =2, 0 LFHTA / _F%=2.0 Teomidsr*=2.0 J\F TN *=1.9
INFHEHX k=1. 9 Te>THAHIT R %k=1. 9 FFARRIEBHT k=1, 8 T nma wBM] 15 A k=1, 8
SRR k=1, 8 BEIEHTAK / Ik =1. 7 HALBT bAbPg %=1.7 KREMTIRT *=1. 7
BOSHITH N %k=1.6 fMEEE=1.6 f 0T AL *=1. 6 BT Fk=1. 5 FEIRFITKA%=1.5
HOER LR %=1. 5
1 HyAmT R E k=1, 4 ANFEETRIEM k=1, 4 FALITES 7 UL %=1, 4 BV D8] EAE %=1 4
Fe i) BT k=1, 4 CFR-EF k=1.3 ZFR{ERPINEEET % =1. 2 FFARRE R0 IR % =1. 2
FTeOTICHINT=1. 2 FARTIIRIE k=1. 2 SENRTHIREIR *=1. 1 JEHFHER %=1, 1 FRIGITTEEH %=1, 1
ARIETAR k=1, 0 SLRTTRER T k=1. 0 FHARAT I k=1. 0 MHEAEF SR *=1.0
A-FOF PG ZRHT %=1, 0 T TP+ %07 k=1. 0 +-FuridEk=1. 0 BATHiH /BT %=0.9
HARTAER=0. 9 Te-OTIRGIFIR *=0. 9 JEENHATSIEIRI %=0. 9 Vel Rtk %=0. 9 Pttt %=0.9
AT EHTAAMT % =0. 9 HAMHTAMN%=0. 9 T ES~T=0. 8 S 2 IEHT =JBE%=0. 7 )l Ti5 % =0. 7
DN BRI %=0. 7 DA B THRGHENT %=0. 7 T HEHIFHA *=0. 6
AbifiE 2 EREETHVANT =2, 4 BRARTTHHENT % =2. 1 JHIRAIEMT k=1.9 2V HETZ 0 Hlfisk=1. 8 FELINTZEHT % =1. 8

THTHTIR=1. 6 TedRTRAE % =1. 6 TeAIORTRERI%=1. 6 FOTZAHTHHNILTHT=1. 6
BAETTH 2 IEHT k=1, 5 22T ok k=1. 5 ToRgmiA s x=1.5 JHrHTEH%=1. 5

T NTTAIERT=1. 4 5/ INBGTTBRT k=1, 4 FroeiTALERT k=1, 4 FrOTZEIFHPIEI=ENT %=1, 4
FTOVZ DT = ART %=1, 3 FEEETHT k=1, 3 FrTnkZedi=1. 2 HHEIBITIASE *=1. 2
SRR ASE=1. 2 Fagriide=1. 2 BIRETTCARIT k=1 2 SR %=1. 2 JHIIEREE=1. 1
FERIT EESRIT k=1, 1 FLIRHIXTENT k=1. 1 BBIAFEL=1. 1 B &5 B EmETRas)*=1. 1
TEEARITRYF k=1, 0 HAEETREZ T % =1. 0 JIRITHTHRIT % =1. 0 Tk X ZHHER *=1.0
TSR AEAE % =0. 9 NEEFHEATHEAR=0. 9 NEFHET T AREXANT %=0. 9 &EEHT) I [TRAT*%=0. 9




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
BRRITIRERMT %=0. 9 ZFMTEHAA % =0. 9 EHARTISENR=0. 9 FBSMTHE S *=0. 8 AN AN %=0. 8
ALWR A IXALES % =0. 7 HILTHH 6 4%=0. 7 [AEMTKNT=0. 6 ABINTIL2 T H=0.6 ABINTHEIFHHT *=0. 6
BT H 4 45=0. 6 £ HEHTER %=0.6 2 0 HLETHE%=0.5 AT FEHT%=0.5
FIRET VG 1 45 5k=0. 5 BUMERTHAE=0. 5 BIMERTARIME % =0. 5 LARKTALNT=0. 5 HHEIE/KITRE 4 £2=0. 5
AT 2 WRRMTIK % =1. 5
1 BT RLXHE | k=1. 4 “ s %=1 4 B AT k=1 3 S FPERHTRET=1. 3
SRR ORE k=1, 1 AZETTRPNT % =1. 0 JUFAPFEP %=0. 9 JrIBTR S8 3k =0. 9
BERA T LERT=0. 8 BRI TR ILXKE R *=0. 8 Fiit@l=0. 8 — M=y %=0. 8 AZ&ili)IIFM]=0. 8
BT k=0, 7 BEETXR k=0, 6 L£AHTFZERT%=0. 6 mEFHTAARHT =0, 6 FEHTEATA=0.5
O H AR k=0 5
EHR 1 AETHERT %=0. 7 BKAHREAT %=0. 6
243 |27 03 44 | HAREE I 41° 28.0° N 142° 00.4° E 62km M: 3.7
AR 1 BUERIT- k=11
244 (27 05 03 | ZRyEEEELS 36° 01.1° N 140° 05.0° E 62km M: 3.2
/A 1 e 4=0.7 S IEXH/NE*=0. 6 BYITTAH*=0. 6 BT1i=5H *=0. 6 FPETHFIH:*=0.5
WA 1 PR THHARERT=0. 7
245 (27 14 37 | =k 39° 56.6° N 143° 12.2° E 17km M: 4.9
HAR 2 R/ NEER *=1.5
1 JLAHTEAE=1. 4 P ERTEAR=1. 4 J\FHHREARX k=1. 3 T ARFIEIETE KM sk=1. 3 BTALAT BAbRT k=1. 1
EFHTRR  Fk=1.1 W HEHTH FE k=1, 1 HARFETEHTE k=1 1 BH0HETEHEIR %=1. 0
JUFHINAL®=0. 9 = BT/ INRET % =0. 9 JUFHRZEHT=0. 9 /S AHT R % =0. 9
BN SEHT FRAE k=0, 8 BRI HIBTER M k=0. 8 -LFET-LF %k=0. 7 HUBKIF X *=0.7
ZIRFTRAT % =0. 7 FAREE=0. 5
AT 2 REETH R ILXE | %=2. 1
1 BT HART k=1 4 HARE *=1. 4 FEnim S EET k=1, 4 RERETEL R *=1.4
JIEEEFEL k=1, 4 ZINNTETNR *=1. 4 BT % =1. 3 FERATHEER *=1. 3
TP %=1, 3 JEETM AN % =1. 3 JEATTHFMT %=1, 3 —BIfi BT *=1. 3
A6 ETTFEERT %=1, 2 J\IE P HSE %=1, 2 JEEFTTRAIRHT % =1. 1 BUNTIHIRIX % =1. 1 "= &g If=1. 1
AEEMRGERT=1. 1 —BIHEERIT %=1. 0 BUNTHTTHIX k=1. 0 BmIHTLERT=1. 0 fE&ETA AR *=1.0
SETPRT AT %=1, 0 —BIrTEMRIT %=1. 0 KARIETIRARIERT=0. 8 b EHMIERT=0. 8 JUEF-HikF=0. 8
TP ESTHT % =0. 8 BT TAIM=0. 7 ‘& i) F%=0. 7 PERERT) 1A %=0. 6
DM T ZKIR X RBEET=0. 6 BN TFiAKIR XA BT =0, 6 BEARETEARTTAR=0. 6 R G HET % =0. 6
(LT \IERT=0. 6 PEFTEMTIRPY)IHH%=0. 5 B XSt %=0. 5 A%/ |IEFRT=0. 5
IR 2 FFARk=1.5
1 JAETHT=1. 2 FERAEMIk=1. 2 FEEAHAERT k=1, 2 BKAHART *=1. 1 KAEFTARE=1.0
SR %=0. 9 BCKHRKILIAT =0, 9 BTSN %=0. 9 KALITBHHEZHT %=0. 8
SRR k=0, 8 RIRFTHT i) 1| = ANT=0. 8 KIFFIFAIL =0. 8 KIFFTTHEF %=0. 8 F&TIFIE4Y %=0. 8
SALTB TS k=0, 8 "ETIRZE BT AR % =0. 7 KIRHi 7)1 [ALRT k=0, 7 B Krirr HET=0. 7
FASHT =0, 6 SEIEHTHEE=0. 5
AbiBE 1 EGRETITIANT %=0. 5
Tk U 1 KA %=0.7 KATHEZL*=0.6
246 |27 15 24 | EVIRFREEES LAV 32° 02.9° N 130° 59.2” E 11km M: 2.6
Bl Uk 1 /RTIE =1, 0
247 (27 17 22 | HSEEEELS 35° 55.9° N 139° 46.5° E 78km M: 3.4
N 1 T THHARERNT=1. 2
FER IR 1 HiAETIFerEmT *=0. 5
248 (27 18 18 | FnapiLRALER 34° 03.4° N 135° 17.2° E 9km M: 3.0
RO 1 BSMTE v =1. 4 A H)IR] FEEF k=1, 4RI %=0.9 FngkiLa)BTE%=0. 9
F i) TG 5 =0. 8 FR2ERFHT R4 %=0. 5
249 (27 19 53 | AFHph 39° 02.8° N 142° 24.4’ E 34km M: 4.1
AT 2 KHNIETIE)IBT=1. 6 SaTiPIET%=1.5
1 BTG k=1 3 KASETTAAIERT=1. 3 BT %=1, 1 ‘BiiiH AN %=1.0 2417 Hil=0. 9
RBTFANE %=0. 9 =i %=0. 9 —BATEIRET%=0. 9 fEHET K %=0. 6
BRI FE T FART sk =0. 6 EATTICGANT=0. 6 & dTTHRIR=0. 6 = (i I=0. 5 1mEFTTE<FHT *%=0. 5
[LI T/ \IEET=0. 5
IR 2 RALETTHED % =1. 5
1 RAETARE=0. 9 TALETIREZNT %=0. 8 F§ —[EATHHE % =0. 7
250 (27 21 06 | PRiIRALED 36° 21.9° N 140° 36.0° E 51km M: 3.9
PRI 2 BRI Ex=2.2 HYZHB)IDIVER R =1. 9 K ETE O %=1.8 Oz b miigs *=1.7

SEREITAFE k=1, 6 FEFTHE R =1. 6 £IIHTPH *=1.5

AHTART=1. 4 AT THTTINT %=1, 4 KPEHTHSIEHT =1, 4 FEERETTILNT k=1. 4 SLHENTAE *=1.4
A gesk=1. 3 AIZHiRAT*=1. 3 @KL R %=1. 3 FHAMHTRIT=1. 2 ETHERA %=1.2
WEHA D ST B *=1.2 SEETERS *=1.2 IREIHi#EE %=1 1 £JIHiEE*=1.1
FSER-FERTAGES k=1. 1 450 Rl k=1. 1 KT HPIEET*x=1. 0 +iHfH4=10

O B2 HCA) 3k =1. 0 KRBT/ N =0, 9 B 1| THERE %=0. 9 A HiAfilF=0. 9




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FRERE T ERT=0. 8 E#i IR/ %=0. 8 ZRMIEIETSAIF=0. 8 STPUTHiEE » &%=0.8
R E TS %=0. 8 239A28 D BT RFIH %=0. 8 175 TiFkA %=0. 8 JF-WTHLH *=0. 7
T R k=0, 7 /NEENT EEE &=0. 7 $RHTTERH=0. 7 TR k=0, 7 ZKISEEIETTE H % =0. 6
FRETTIGH =0, 6 FPETHTH:*=0. 6 FEEKET F/NE*=0. 6 ARIHT 0 %=0. 6 @i/ \4F*=0.5
IR BT < =0. 5 BT (L k=0. 5 AR %=0.5 17T EE%=0.5
e o 1 ENRE %=0. 9
iz NG 1 EpAHA R =1, 2 ERTTRET =0, 9 JAMREA K=0.9 HTHETHHE*=0.9 45FH4§7=0.8
251 27 22 03 | feFkiE 33° 34.6° N 134° 35.2° E 34km M: 3.6
Ert = 1 EBHARRY k=12 RIEETk k=1, 1 BERTRIR %=1, 1 FVERTERF k=1. 1 AREETAREEFIMET %=0. 9
WA AR % =0. 7 BVERT EAREL %=0. 5 SEPMITEDMk=0. 5 VERHRT K E *=0. 5 fLIATHHEE % =0. 5
FA[RE L T 5k =0. 5
TR 1 HEENTA R % =0. 8
252 (28 00 12 | ‘ATEPNREEALES 40° 09.3° N 141° 10.8" E 9km M: 2.9
HTFR 2 T THHESFT %=1.9
1 — T &% =0. 7
253 (28 03 59 | SuE IR 34° 43.2° N 135° 20.4° E Tkm M: 2.7
SEd {18 1 FEETFA*=0.8 FEITERIN=0.6 FEITHEERT *=0. 6
254 |28 04 08 | ATFIRPREILH 40° 09.4° N 141° 10.8" E 9km M: 3.1
PEE 2 T TEHESFRT %=2. 0
1 J\BEEHIA %=0. 7 — Pl 3 %=0. 5
255 |28 08 21 | ‘EWEIREEHESILTAV 32° 02.8° N 130° 59.4° E 11km M: 2.4
BRI 1 /IMAHIET=0. 6
256 (28 12 30 | FEVEEIRpEEERS 31° 35.1° N 130° 39.2" E 2km M: 1.6
SRV SR 1 BRI TR SRR % =0. 5
257 (28 18 58 | ‘E4mEh 38° 16.2° N 141° 51.1" E 46km M: 3.4
PERE 1 —BAmTIEHT =0. 5
258 (28 20 38 | JEVTEIRpEEERS 31° 56.5° N 130° 48.8" E 1km M: 2.0
R R 1 FZEHRRITH ) %=0.6 JEAKETEEE %=0. 5
259 |28 23 12 | f@EER 37° 18.6° N 141° 51.3° E 40km M: 3.8
et i 1 Wb EH=FlT=0.9
260 |28 23 46 | ‘EHIRTH 38° 43.3° N 142° 22.7 E 46km M: 3.8
AR 2 — BT %=1. 8
1 —BIEEARNT k=1. 4 (EEETHE *=1. 0 FHETTFEHT=1. 0 —BIrHifRRAT *=1.0
SSATHHPZERT %=1, 0 [t i HRT % =0. 8 EEFiESFHT %=0.8 —BIii L E %=0. 7
TEEFTIAMART % =0. 7 KARPETTIARIERT=0. 7 SPRAT AR % =0. 7 —BIrfi g LMT % =0. 5 fE&TIGENT=0. 5
IR 1 KANETHRESET k=1, 1 KABH Ak =1. 0 SEIFEHZEE=0. 9 FF =T %=0.9
FRETHAERT %=0. 8 KAVATIARE=0. 7
261 (29 07 44 | EFEpp 39° 05.2° N 142° 23.5° E 33km M: 3.6
AT 1 BFThIENT %=0. 9 HEFHFMART %=0. 5
262 (29 16 35 | t@EUMh 37° 03.77 N 141° 22.9° E 28km M: 4.2
e b 1 ERLTEE=1. 0 ARILTHBARK % =0. 8 KAk FRAA & =0. 7 MZERTILH =0. 7 & i —FlT=0. 6
ZEE) T\ 5 =0. 6 JIPIFT EJIPY/INLE (=0, 6 W& i/ Ma =0, 5 & 5 RBFHT FAa A +=0. 5
263 |29 17 12 | FERILTHES 35° 32.6° N 140° 06.0° E 8km M: 3.4
THER 3 THEFJXHMT k=2, 9
2 THIF R k=2, 3 THEREX ISP k=1. 9 SIFAHEF k=1. 8 TR fp=].7
TIEh K TIETRFT % =1. 7 THHES G %k=1.7
1 TIERMBXEAN %=1, 4 RIS %=1.3 RMANTAEA=1. 3 THEEEX/ NAH *=1.3
ERATER *=1. 2 THELR)IXIEBAT k=1, 2 THEERXFGERR *=1. 2 HZiiiEx=1.1
DUAEHETRENE % =1. 0 AT H &1 %=0. 8 KHE A BHTAHE *=0. 5
/s 1 ZKFENETiERIE=0. 5
264 |29 17 13 | FIERALVEH 35° 32.6° N 140° 05.77 E 9km M: 2.8
THELR 2 THEFGLXHRAT % =1. 9
1 TR k=1, 3 THERX IS DA =1, 0 FTHEFIXTFHETRFT*=0. 7 FHEFRXFHIH=0. 6
HIRTER %=0. 5
265 129 19 28 | FERILEEP 35° 42.9° N 140° 36.0° E 48km M: 5.8
THER, 555 JEHRZ N % =4. 5
4 JAF=%k=4.3 [WEETT/\ H i k=4, 2 MEETA IR %=4. 2 FEAH B %=4. 1 JATEAE%=4.0

R HE R *=4. 0 FEHHAT*=3.9 ZHNTLH=3.9 BLEENTE)1%=3.9 [LETi#E *=3.9




Hf=
BHE

BN

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

A,

w A

LA =3, 9 FHTIIRI %=3. 8 AZHTIAEIRRT=3. 8 AR *=3. 7 JL+JUBRAT T H %=3.7
RS EMTRES % =3. 7 HETTHCAIR *=3. 6 HATTHHME=3. 6 ZILUNT/Nthk=3. 5 [LEAHHA %=3.5
BRI H=3. 4 FEATEL %=3. 4 pHERSZH=3. 4 & Blibie k=3. 4 FIAHIRHEAS *=3. 3
BUFERTAE) | =3, 3 [LETRSFERTAE % =3, 3 FHEH BN % =3. 3 THEATHYERETFIT %=3. 2

TSR TR % =3. 2 PTG *=3. 2 FHEHRXHARMT % =3. 1 pRHTIAHT*=3. 1 pHAT#AT%=3. 1
TR T k=3, 1 THEIAHIEATE k=3, 0 DUFERE ARENE k=3, 0 VA ifiEFGE %=3.0

W R HTIET R k=3, 0 BT k=29 J\fii/\fx=2.9 FIPETiA*=2. 9 FHERJX rhfapk=2. 9
BRI OBT=2. 8 THELRJIIXIERHT %=2. 8 TIHEIIEX/VAE %=2.8 TIE -HH ~EH=2.8
FERIT N 2Bk =2. 8 RAAAYL *=2. 8 FIPETIAAR *=2. 8 FIPHTIIEHE*=2. 8 THERMTLRA *=2.8
HIRHESFAE S k=2, 7 FHEHRIX TN %=2. 7 TIHERBXEART *=2.7
THHEX S DAEF k=2, 7 N\TANHTAFOEFE % =2. 6 THEFLLXFREIFT *=2. 6

THEE & HATHRJA k=2, 6 SIRATER %=2. 6 T AT R=2. 6 RARITEAA *=2. 6

ERANTRRE «=2.6 [T *=2. 5 BRI *=2.5 BMITKH#A=2.5

AT\ %=2. 4 FRFRFTHTRFRT- % =2. 4 JHETIMEE % =2. 4 RTEHHRFT*=2. 4
KEBEMT RS E *=2. 4 SEFANT FAR %=2. 4 KSEEHAH=2. 3 ML k=2, 3 HfiEn=2. 3
WRILTTERIR *=2. 2 8l BTl 4 % =2. 2 fFmidbdek=2. 2 BFHT#SZE % =2. 2 W) IITiAHE *=2. 2
BER A k=2 1 TR %=2. 1 PHITEE =2, 1 BEEHAR k=2, 1 & FAE k=2. 1
A TSR T k=2, 1 BTN k=2, 1 FIEHATIASR =2 1 MG TTERT k=2, 1
PPHTRELRIE % =2. 1 fEILUTTRAE=2. 0 fAmitak=1.9 MEEITZHR *=1. 9 BHTEL=19
BB\ Ea=1. 9 I HitRAS k=1. 7 mFEaT F3E=1. 5 BITHRT &M &A*=1.5
FETHATT EHRRT k=1, 4 FIFERATTAMET F =I5 %=1. 4 M T-ARTE % =1. 2 M8JI|HiRKH*=1. 1
PRI O k=4, 2 ZIREENETHEANE=3. 5 Wiskriit=3.5

Frds sl k=3. 4 /NEET FEH =3, 3 it «=3. 1 i FEk=3. 1

D LNEFBUNTNNEE % =3. 1 BURrAEf k=3, 1 {AIPNETJRTE I k=3, 0 PRI %=3. 0

Fodrideiy %=3. 0 FpiiZe %=2.9 SE/IRTIEAT*=2.9 I %239 6 EhH*=2.9

DT HBAN D SRR %=2. 9 ZRYLFENETTE k=2, 9 4T HHIFRAE %=2. 9 D < IEAH 5V HTfE M k=2. 9
L2 RE =2, 9 B LT *=2. 8 TRk LI =2, 8 Tifitii44=2. 8 HuFrifEftx=2.8
SRR k=2, 8 HHATI/KIERERGHNT *%=2. 8 @#ki FFMil*=2. 8 Aldmiifild=2. 8 Hbmifit4=2.8
INEEEA % =2. 7 RN k=2, 7 Arflmirh k=2, 7 A %=2.7

=B RDTRERIEE k=2, 7 RYITHERE % =2, 7 ARATAR *=2. 7 HUEF g %=2. 7

IFMSRH % =2. 7 /NEER/ NI *=2. 7T 1THTILE *=2. 6 SFATRM*=2.6 ART/\F*=2.6
TR k=2, 6 A k=2. 6 AT HANERT %=2.6 > |XiiXifi*=2.5 FURMIA)I=2. 5
RHTTER %=2. 5 FRMTHYL k=0 5 ZKIRAT/ME %=2. 5

SR AR %k =2. 4 FRFTHEH %=2. 4 S ITHEREE %=2.4 ST/ E%x=2. 4 ThHHEiE*=2.4
BAVFATEME%=2. 4 $RMMHERM=2. 4 FAHaHHA Fk=2. 4 LFAFTRR%=2. 3 JIRATES=2.3
FUPETFH%=2. 3 ASTiT-FENTAGH % =2. 1 HRERKH RN =2, 1 m#kiieR)[*=2.1
R TR O k=2, 1 i) I/NFRe k=2, 1 JRETiIE =2, 1 SERBTHE %=2. 1
TEEHAIRIT %=2. 1 FIEHRE*=2. 1 FETMEE 7 B%=2.0 KFHi4M=2.0

OB B0 =2. 0 FERTRER % =2. 0 AP TIRHT %=2. 0 B4JI[HHJIH %=1.9
BT k=1. 9 ST Frlsk=1. 9 BEHTABET %=1.8 AR E iy k=1. 8 JFRETRiEL%=1.8
PSR E k=1, 8 AR THAAT k=1. 8 TLAEHT/IMEH *=1. 8 FIk i FAREF x=1.7
AT k=1, 7 RPEMTREIEMT sk=1. 7 JLZRBETHEFNT %=1. 6 \ TR ER *=1.6
HHERETEIT=1. 6 K FHHA *=1.5

FREARHTHRTERMT=1. 4 EREXH TN I k=1, 4 KRS k=1 4 FHhEeE b/NE*=1. 1
RN k=1 0 H R E TS *=0. 9

FEARIRET A AR % =2. 5

T FHET k=2, 4 BRI mTeRT k=2, 4 ERHAE %=2. 4 fEBTHEE %=2. 4 FBEETHAH*=2.3
WTITIET=2. 2 TR =2, 1 /NUFFFRES %=1. 9 /NUFFHRIT %=1, 9 IZESLIHHHR=1.9
EEJNRTL & & & k=1, 8 FiHiTER%=1. 8 THFiAHE*=1.8 TEli/MeFE*=1.7

IS ILTRA % =1. 7 ARENTIE 7k =1. 7 (EBFATEA R k=1 7 HYEm@)I=1.6 HYEmiA*=1.6
TEAMTEA %=1.6 HEHTA AN *=1. 6 BFAHT IR %k=1. 6 FHFEHTBILLEHT=1. 6
FBEVRT L %k=1. 6 HiAIEIET/ N %=1, 5 IR THRTa %=1. 5 EA|HiKIERT *=1.5
FEARRT LR AR RS % =1. 5 MR E H %=1. 5 FEVATIA =M %=1.5

HEATAERT=1. 4 VEBFTTHIENT k=1. 4 TABTEET %=1, 4 FIARES < LIRS *=1.4

iR & < STEE %=1. 4 HEATIAEMMTRERR *=1. 3 ARSI *=1.3

A YE AR RS R k=1, 3 B =1. 2 AEMIE TS k=1. 2 BRI S T %=1. 2
Wi ARTIAFHIT k=1. 2 HEATHTE M A k=1. 2 EBFEAINT *=1.2 HYEh HiE%=1.1
FERTHT O SEE k=1, | FHEE R E %=1 1 FEE AR %=1 1 FiAIRE)BTEIE*=1. 0
FYEHTERETT o k=1. 0 AT PEkErT*=1.0 HYEmieRETRE %=0. 9 K HFHTE HET=0. 9
HER R TR AE=0. 8 BIZEMER R % =0. 8 HYCHRHE =0, 7 FEEF iy sk=0. 7

P BRI %=2. 9 EAUMTARF %=2.8 JI|OTH =Y F%=2.7 S\ = EfkXPE%=2.5
IEMTRFIAR % =2. 4 JIIOTEA *=2. 4 FRHEHTHYR*=2. 4 FHFTA *=2. 3 EINmEp *=2.3
BT k=2, 3 FHM_EFH *=2. 3 )i k=2, 3 ZHRifisEmE «=2.3 H)IMiHE)*=2.3
AT % =2. 2 SV E X TS *=2.2 SW-ErXRIFT*=2. 2 AEMHLE%=2. 2
BRI k=2, 1 SEPigk=2. 1 AN TEREF %=2. 1 HFNjER%=2. 0 FARETFAR %=2. 0
SNV EREXRIFAT %=2. 0 AT, 22 %=2.0 SV ERKES %=2.0 S\ ElfXERD=2.0
PREATT k=2, 0 A EMHYERG % =2. 0 ABMIEE %=2.0 X\\/=F REXKIHR*=1.9 AZEH FRE=1.9
FETHAIR %=1.9 SW-EfXER x=1.9 AEfiEHi*=1.9 fEATRE *=1.9
AT F =A% %=1. 9 JIIGHTEE *=1. 8 JIZEMEE %=1.8 S\ EILXE/F%=1.8
AL I k=1, 8 FREATH)I[H k=1.8 SV EEHIKAR %=1.8 S VoFERERAM*=1.7
BETE A L k=1, 7 TSR k=1 7 HFRAT PRI k=1, 7 S\ EFXHER *=1. 7 FIETIART *%=1.5

Bellii AR %=1.5 LRAM %=1.5 ARIiTER*=1.5




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

1 BiEEHEETAE %=1.4 By BHi=VA%=1.4 5 ULEFHi@EM *=1. 4 F= AT %k=1. 3
RERHIZE s =1. 3 FAILIATAAZERT k=1, 3 JLAHIANT k=1. 3 S T(AMH %=1. 3
B B =M k=1, 3 AEATRERT=1. 2 JIBETTPENT =1, 2 AEA TN *=1. 1 AT %=1. 1
JIGETAEAT=1. 1 FRRTTIEAR =1, 1 AFETIAR *%=1. 0 FHAILTIT 2 )1%=1. 0 GRTIHHRT %=1.0
AHIIAR=1.0 HEHRER%=1.0 BERTHMT=1. 0 REATHILR *=1. 0 ¥§)I[MTHEH %=0.9
EEBTEAA R =0, 9 ARGETTRMIN*=0. 8 MEILATKEF=0.8 & &AVOETHA *=0. 7 Bk LAT=0. 7
FRACTIUTMT % =0. 7 FEULIHTAZ L sk =0. 7 S35 A | ITREPT % =0. 7 MRAEMTERAE %=0. 6 /NI MTRER %=0. 5
fBETIZ FE%=0.5
HURAD 3 HURURSZIXAHAARE % =2. 6 SATERFH X AR k=2, 5 BRI SIXAR F % =2.5 BUGU/LHX A %=2.5
WO % =2. 5 FAUR X5 1 4=2. 5 HAURSTIXFEHIEIT %=2. 5
2 FARUTHX S *=2. 4 HURERRZeH=2. 4 BUXRHREAPIH *=2. 4 FUIbRARPIR %=2. 4
R KR % =2. 4 BRURNT KPRk =2. 4 BB ARRATA % =2. 4 BEGT) K Ah=2. 4
ORGP  KARE k=2, 4 B TR K ATFRT=2. 3 BUREHRIX TR % =2. 3 WAAEXE T %=2.3
UG AR AT =2, 3 BB X AMT % =2. 2 FECCHRAN k=2, 2 BRI/ || X *=2. 2
BT TTHT =2, 2 Bt KAL) % =2. | HAUKHXZEE) [%=2. 1 HAThXph e & =2, 1
R X EFEE % =2, 1 FUT T RENT =2, 0 B SURIXRIF %=2. 0 HUATA B B %=2. 0
BT KT % =2, 0 BT FHARK AR k=2 0 SRR XA % =2, 0 #5{PEFX 8 k=2, 0
HORALIX TG & JF k=2, 0 BURUHGB XA % =2. 0 HURUR N X AP RART =2, 0 U HEF X1 H *=1.9
FUTH R k=1, 9 R A AKGHENT *=1. 9 FAUHEX A AR %=1.9
WAROURX AR =Y & %=1.9 JHATHE>D Uy Fk=1.9 HRHEBXERIL*k=1.8
R TAHXE R %=1 8 BUTHHAX ZHF4R *=1. 8 HUTTEFX k=1, 8 FELIEXHFH:%=1.8
R X ST k=1, 8 FETEE X M k=1. 8 HITHEX [4k=1. 8 HETPEXm LI k=1.8
TS KA T =1, 7 BB OGS k=1, 7 FAGHE R AR IR k=1, 7 B H BT %=1, 7
INEFHE N =1. 7 BTHTEAE %=1, 7 BRRKMXEE *=1. 7 /NEH/ N BT %=1, 7
HOT R KRR %=1, 7 BRI R %=1, 7 B E AR *=1. 7 $UTHHAXHHA %=1. 6
TR A KT k=1, 6 FUREF S LTI % =1. 6 FUHTAIIKIAET k=1. 6 HEFHithe %=1.6
PESRECET k=1, 6 BORFNiHdek=1. 6 BTHTTEFT*=1.5 FHILTi4ART%=1.5
HORHLTHRZEET %=1 5 JAVCTHFISRANT k=1. 5 JEHTTHH %=1.5 FFALIKFIEs=1. 5
I\EF a0 %=1.5
1 BT k=1, 4 “JEETEHA k=1, 4 FHATTNSIT k=1, 4 INEHTFART k=1. 4 E/FHA=1.4
ZEEHRT % =1. 4 HEFFRHT AR *=1. 3 ENFHAL *=1. 3 PrE KRR *=1.3
SENHTSRAT %=1, 2 VWG k=1, 2 BUBRTILUTHIART k=1. 2 ZEEHEERCk=1. 2 \F P ARERT=1. 1
BRI AT =1, 1 SrEREMTZEAMEL 0 ST HMFIH %=0.9 HX AHHFE*=0.9
ZERIE=0. 9 BRI EFT=0. 8 f@AsTitEA %=0. 8 WKk k=0. 8 AT AEHTICHT=0. 7
B A RIF=0. 6 FHETTHREHE=0. 5
ARSI 3 EmTHE %=2.9
2 HERIARZS [ RARR T k=2, 4 1[I BB ET AT sk =2. 4 KUK LFERT=2. 3 KR X LInRET % =2, 3
RN B AT k=2 3 /NEJR IR % =2. 3 MR XBIFT %=2. 2 BRREHHIRK 0T %=2. 2
I BT EMT sk =2, 2 JIIFSEX FFRAMT k=2, 2 F&)I[BTET (L % =2. 2 FERHXIA7R L b U Nk=2, 1
FRIEPE X UERART % =2, 1 BEER - 4K B BT % =2, 1 R L k=2, 1 JEARHT FEnhA k=2, 1
AR =2, 1 RIS LKA Lk =2. 0 BRI X Ak BT =2, 0 BRIEH X A ARG #E %=2.0
FRFGIARIX = 55k =2. 0 MR HEX T RBHT %=2. 0 ) 1R X/ MZRT =2, 0 )1 IR ETRITIKET) 1| k=2. 0
RIS % =2. 0 JEARTHET %=2. 0 ) [ RFHHUT 4% =2. 0 FRICHFIERAE S % =1. 9
RUEETIEOE=1. 9 R THERNT %=1.9 Z » 2t » f=1. 9 EELTHTRE *=1.9
FRFIT LS k=1, 9 RAIUEE RIXIS % =1. 9 AP FENT % =1. 8 REGHX 1 H AT % =1. 8
BB X P RECk=1. 8 BHESX/IVE 743 %=1. 8 JIIFFERIXE R k=1. 8 =JEiRILET*=1.8
KFAT PR k=1. 8 JEARTIHNT %=1. 8 MRUILAIRX EMLk=1. 8 FENEHEALIX AT %=1. 8
FRIEERA AL BB k=1, 7 RS R ET k=1, 7 JI AR IMZRRRIT=1. 7 FA Rk EA25E % =1. 7
TR - X PR G k=1, 6 BRIRGINXIFRTx=1. 6 JERTTEY Tx=1. 6 BELHTHRAN *=1.6
TR X 0T % =1. 6 FRIGEX EARAT *=1. 6 FERTIHER *=1. 6 I[N H*=1.6
BERIRIXFISRMT k=1. 6 HEIEESELX 2 Itk =1. 5 SATEERNT k=1.5 KRR T XA T-%=1.5
T RTHE o 45 %=1, 5 FEREERA XAAEARE, % =1. 5 BRECIEXKHIAT %=1, 5 RHILRAFF BT %=1.5
1 BRI k=1, 4 BEREIKEEATE k=1, 4 JIIEEEX FIEE*=1. 4 3ZF-HitéLk=1. 4
FARUE R SRR A sk=1. 4 FRRSERE X sk =1. 4 ABBURUREX B sk=1. 4 FAREEHEXFRR % =1. 4
UG R=1. 3 P RNTRIA =1, 3 FIRERU X ik =1. 3 AR AR k=1. 3
ISR k=1, 2 JIGFHRAE X e sk =1. 2 BEEA AT sk =1. 2 #Z) 11 LAERT UL k=1, 2
FEIPTAR k=1, 1 FEARITIEA %=0. 9 /NAJFHIAS=0. 7
IR 2 FUARMT SR % =2. 0 KJuIJFEMTHrmE % =1. 7 MM k=1 7 EEHEIT RS *=1. 6
1 CEETMRR=1. 3 MERTEI=1. 3 AATIHERT %=1, 2 BoKimg FHT % =1. 2 B KTERT *=1. 2
TR k=1, 2 BERTHEk=1. 2 AATEERI k=11 (Lol AR =1 1 RIEE)[4E0T%=1. 1
BKHTPBKET k=1, 0 IR = BET=1. 0 FFFATFIFF*=1. 0 KIFFTFAL*=0. 9 B AR LET%=0.9
"I IET T % =0. 9 FHENT /NS % =0. 9 £ IUTH HH % =0. 9 A&TRTAH*=0. 9 KIKTTHIL %=0. 8
BT ERT=0. 7 CFRRTIUEE % =0. 7 HANETRAK=0. 7 EIRNINSERT/NEF HH 5 =0. 6

I 2 LmT Rk =1. 7
1 (LRORTHE Fek=1.3 b sk=1. 0 FHERTRAR % =1. 0 FERGTT = % =0. 9 KRR F*=0.8
e o 2 WHhE TSI k=2. 3 FJIF/ g =2, 1 HASTRRARNT % =1. 8 AL H=1. 7 LA %=1.7

FHATT s k=1, 7 52 T \B& L k=1, 7 HBETR 1 k=1, 7 SRIGHFHIRIG % =1. 6 JE 0T TUH *=1. 6
WhET/IMGESL 6 BRTIREIT %=1. 5 fEE T HLENAT x=1.5 E{HEHE *=1.5
SEHFS K %=1 5 FJINTE*=1. 5 SLANTRRHE *=1.5

1 @S TIAAARNT=1. 4 BSILTBAA *=1. 4 288 [MEAMESCIT % =1. 4 [ERNTRRH k=1. 4 REH FRagk=1.4
RMRBT—AA %=1, 4 RESMTHAH T BB k=1, 4 RESHTHAHAIA K =1. 4 WX i ®=1. 4
TR RN % =1. 3 WX i =FlT=1. 3 & EHRoRNT k=1. 3 PE4FFAER *=1.3
ERTRAS =1, 3 EiTiERN=1. 2 HaRTHlE HEE=1. 2 Bl NS k=1, 2 ARETTEA *=1.2
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FE TR =1, 2 MOZERTILE s =1. 2 JIWERT R H k=1, 1 JEEITIRmE=1. | FAEITEE=1. 1
KEARTHEE=L O JHPAS BN RPE R =1. 0 FEAHmE T X T % =0. 9 “AHATTHH:%=0. 9
TARATENE %=0. 9 FATTHIANG HT=0. 9 FIAITHHIENT %=0. 9 A= HAE %=0.9
WO ETATEIL Y % =0. 9 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 8 HITARTHILAHH - Fk=0. 8 FAAHISTIENTX = B51T=0. 8
/NEPRTHRIE % =0. 8 AREEATI R %=0. 7 f@ B OHETTRILAT % =0. 7 {55 R EFET FAGE g % =0. 7
FARTTBRHEET 3k =0. 7 JIPNAT B/ =0. 6 REEFTEAI T % =0. 5
TG IR 2 ESSHTHREF k=1, 9 HATEARE =1, 7 FEHBIAFINETE *=1. 7 HAETTEET *=1. 6
FEETARHRTRE *=1. 6 FEHTHEAPNET=1. 6 FifETHIREET %=1.5 Rif&TH)IIRT%=1.5
G t RHT k=1 5 (FEMETTPEALEET % =1. 5 ) [HiZRRET k=1. 5 KIRETH D %k=1.5
RSB INI=1 4 K FHTHVEAR] %=1, 4 AEARTIRNT %=1. 4 RGTSEBANT *=1.3 KHTEHJIE*=1.3
VR sk=1. 3 VBT FAURET k=1. 2 HilA=rikiEiT=1. 2 Hil/E i AR %=1, 2
HAAETTHT AT % =1. 2 (FHEMRTHEE k=1. 2 KETTHTHAHNT k=1 2 fiEARTTERENT *%=1. 2
ZEPTTZE T k=1, 2 BAITHA=1. 2 H 80 HIAERT k=1, 1 AL 0 ik~ BT %=1 1
(FEMAFTHA SRIAT k=1, 1 KETHERT *=1. 1 KETARENT *=1. 1 ¥ HETFERIT *=1.0
EMGF T RANT =1, 0 PN FEFH sk=1. 0 IRTEmT sk=1. 0 [FEME M k=1. 0
W THTGEELAAT %=0. 9 RIKETHENT %=0. 9 FAMT FHTH %=0. 9 {1 [TAARAT %=0. 9
PRI THEEHRNT =0, 8 iy PINT 5k =0. 8 HZ Z:MT/INTY % =0. 8 BEEHRFIARH % =0. 8
ARG THICTERT =0 8 RikG THIEFNET=0. 7 ERTIAPIEM] % =0. 7 BRHEFTEH:*=0. 7 Z &LV isH] *=0. 7
TR T R T 15k =0. 7 Bt A H=0. 6 #EIHAR *=0. 6 HEIEHTIFET=0. 6
SREFEMTIL %=0. 5 HSEHT/ % k=0, 5 F itAT8im k=0. 5 JII3kf A% =0. 5
P AS HET=1. 9
IPIEIRTETH =1, 4 RET/NSA %=1, 1 =5yl =1. 0 MSHEMTk=1. 0 FHTTHERMET *=1. 0
EL SR «=0. 8 EfMdihs B %=0.8
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LR 2 PR EE =22 (UL k=1, 7 EH QTR % =1. 5
1 HRTEATR=1. 3 HAFTAE=1. 1 BAFiARAE =1, 1 BN R *=1.1

BLEET EEE k=10 (LA TESET %=0. 9 NI TRE=0.9 &L DinTiE=0. 9
EBFIEG EBFR=0. 8 KHHHRT) *=0. 7 KHHKH=0.6

AP 2 REFFEHRNE, 0 k=17 FEHTTEHE D =1. 5 FETEHAR *=1.5 UATTHHA%=1.5
1 ARaATim R =1, 3 FeATF M k=1 2 BHPWTIE/=1. 1 FMRHEITEE %=1 1 ERTRF=0.8

VA FERTIR =0, 8 BAHINITEA k=0, 7 AT %=0. 6 U %=0. 6 AUSITARE=0.6
] U7 2 {FTOIEFIY AR %=2. 3 YEHH A %=1 9 JAEATH S k=1, 7 (FLOEFERM *=1.7
ik k=1 7 RFTATEEAR=1. 6 TOFTAFAZE *=1.5 B TiF=1. 5
BB % =1. 5
ZESTHHUARET=1. 4 RS k=1 3 JEEETEISERT k=1, 3 B LR THE R k=1, 3 FREKET I %=1. 3
VAT AT %=1, 2 B HEHZIRAT=1. 2 AAIGRTITZS k=1. 1 POl Fl%=1.1
FRI o fesk=1. 1 BFTHTREECk=1. 0 ZEmHRAET k=1. 0 KX TmIT=1. 0
PO OEMTHR %=0. 9 41 T7R 1 %=0. 9 BWETHRE=0. 8 HREFHAEF%=0. 8
SR KB 5k =0. 8 FRIZEGBTATIRT % =0. 8 HHTRF=0. 7 FREHRERETRER % =0. 7
FRBRTIX it 4=0. 7 $EIZEPGB TR IR k=0 7 $HRTE /K XIHIFHESE % =0. 7
ERiTE KK ECAL T % =0. 7 ik AN %=0. 6 B LHIAHI %=0. 6 BYETR*%=0.5
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AT 1 EMHTELXE [ *=1. 0
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e b U 3 AEHENTALH % =2. 9 JIIPAT BN % =2. 9 BREFEAVER *=2.9 REAERT FGE KA % =2. 8

FATTHHTEEET k=2, 7 EATTHIGHINT % =2. 6 Al +=2.5
2 WEATIA k=2, 4 HATTHRRAT k=2, 4 F)IF g k=2, 3 JIIPNKS I/ INLE % =2. 3
W E TG EE2. 2 BRI PGSR £ =2. 2 BRITAN %=2. 2 JI[PNAT)1N=2. 2
ARETH A %=2. 2 IR T E k=2, 1 REATIA K =2. | fSETTTENET =2, 1 BRILTBAR *=2. 1
AN T AT k=2, 1 A4t k=2, 1 HFTHELENT %=2. 0 \ Vo= HipEi k=2, 0
FEESTIAAARNT=2. 0 FRRITET R =2, 0 HIATTIARS [IT=1. 9 SEAMTREEE *=1.9 “AHAMHEHE *=1.9
JNEFIT R k=1, 9 FRJIMTIR) Ik =1. 8 AE AT *=1.8 /NEFH]/ NEFHIT k=1. 8 Jaia I TR *=1.7
VWO TSI k=1, 7 EHAKH *=1. 7 ERILTRIE=1. 7 fRE TR %=1, 7 —FRMTKHT *=1.7
VWO I k=1, 7 FEFEEE AT S BT k=1 7 Sk FFHR =1 6 HIANTHa EE=1.6
WhX T =FIHT=1. 6 MR {HEdiaR I LET k=1. 6 KENEH*=1.6 AR TZ*=1.5 KEFEL 5
R k=1, 5 R TR = BiT=1. 5 [T *=1.5
FEETTAREFRT % =1. 4 FTHTEIPN=1. 4 288 1T \IEIL k=1, 4 SRIGHTSRIG % =1. 4 FARMT HGHEEA % =1. 4
HlTH k=1, 4 FE A *=1. 4 E{THiAIE k=1. 3 BRILFTIHREAT k=1. 3 BrHUmTA NS % =1. 3
FE TR k=1, 2 F2 ST BT sk=1. 2 8 S0HET A ST sk=1. 2 ZHE) HiREAT *=1. 2
VEARATAE R % =1. 2 FIFHIS AT AM] %=1, 2 SEEAMTIRE=1. 2 KRBT —AA %=1. 0
RE TN % =1. 0 fIANTHIAHRE » Fk=1. 0 FESHTHAE T FEFPN k=1, 0 BT AR %=1.0
PR THRER X % =1. 0 AN Fisk=1. 0 KEEFGASIIT *=0.9 FAT7/ /N =0. 9
TAKATI/INEL % =0. 8 BEBRITEZES % =0. 8 5 IAT AR PR % =0. 7
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IR 2 FVRTIRER=1.6
1 RN k=1. 2 4B k=1, 2 EHET /N k=1, 2 ‘BT IRHTHT) ] %=1. 1

KITERTHIRG k=1, 1 [LoehT &4k =1 1 FLANT BRE=1. 0 fAHmTA M %=1. 0 (IEEHEEXIEL %=0.9
AEAARIXE FLER #=0. 9 JECEMTHI H *=0. 9 KIFTTHF %=0. 9 {I5254=0. 8 LLHMTHART=0. 8
(AR IURE %k =0. 8 ‘ErdIE FEMT RN 5k =0. 8 ‘EISINSERTH3HT H 5k =0. 8 KT FHIET=0. 7
AE"E By X =0, 7 AT EHNT % =0. 7 A5 IR % =0. 7 KA KM % =0. 7 KRy L %=0. 7
AT E=0. 6

o8 2 KFTRPIERT %=2. 2 HZHi-HERTAEE %=2. 1 JbAKIRRENT k=1. 9 &kl %=1.8
Rk Tk =1. 8 HhEKETH O %=1.8 $RMTKk L*=1.8 HIZHiBh)I/NFR*=1.7
TR A= T WK TN k=1, 6 AEHEITIAHk=1. 6 SR Bk =1. 6 K 7ML *=1. 6
FRERETART % =1. 6 B LT k=1.6 FEEXETILIT *=1.5 FHEAE F/NE*=1.5
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AT k=1, 5 FUETII%=1. 5 BYITEHE %=1.5 Oz blaiiimifs %=1.5

B T %=1, 4 BRI % =1. 3 /NEEM/INI*=1. 3 TJfH FEdk=1. 3 Anifi=1. 3
AR R =1 3 HETAE=L. 3 $RHTHERH=1. 3 AT THANT=1. 3 WK H TN %=1. 3
INEETTELE k=1, 2 AT /\ghk=1. 2 £ITEEE*=1. 2 AT *=1. 2 AJTiiHdek=1.2
R THETERIT=1. 2 R i ARHRT k=1. 2 4RI T %k=1. 2 ZIREIET#IE=1. 1
FRYSRENE T E P k=1, 1 TR e i sk=1. 1 FRETTTIGE sk=1. 1 SPETHEE - B%=1.1

EHRDD ST EHH =1, 1 {74 *=1. 1 BFHFE%=11 SHEaEs*=1.1
JNEETT FER k=1. 0 SE/WFTHERT%=1. 0 > IXHiXifE*=1.0 OV= bR Hi8a)11%=1. 0
FRYFHT/ NG 3k =1, 0 BB = gl k=1, 0 B[ %=1. 0 x4 %39 HHTAFIH %*=1. 0
{TJ7 L %=1 0 AR %=0. 9 HHHTIL*=0. 9 Flkrigirx=0. 9 JkHEMTFTH LI *=0.9
OUEHVINEE*=0. 9 1T EE *=0. 8 Wit *=0. 8 A HTETHET *=0. 8

O NI BT % =0. 8 FREriLelé =0.8 > < IXHiKERA %=0.8 FTRATHI:%=0. 7
AT =0, 7 SR ERT{EE % =0. 7 FEERE TP ENT=0. 7 FAZNT/IMEH *=0. 6 FRE iz *=0.6
BEMTBAT %=0. 6 FZETTABEAT %=0. 6 T R *=0.6

HRZEMT -3k =1. 7 B AR *=1.5

REFTART =1, 4 BRZEHIF T x=1. 4 IEMRTTHIR M %=1, 4 IRER LT R=1. 4
TEAMIEA=1. 3 BORBTSR =1 3 i HBTHiL k=1. 3 HEAIE]M]EEE*=1. 3 TR e rhHALRENT=1. 2
B[] T T k=1, 2 BFRMTRLERH =1, 2 ERRITA AR *=1. 2 B YEifihekamTk=1. 1
FEATRE BT N =1, 1 KRS EIT=1. 0 EMFERT =1 0 IR TR T4 %=0. 8
FEET LA %=0. 8 FEETIAEHRT %=0. 8 /INUTTAES *=0. 8 IESILTIRE*=0.8
HYETA AT %=0. 8 INAUENT 7= ZHT k=0, 8 EFIFTAIENT *=0. 7 H YL ERBRTRAE =0, 7
AZESILTEAT%=0. 6 FYEHI=0.6 AYEHTFE %=0.6 HiAHiERT=0.6 Hik X< SHifiEd!|%=0.6
SESTITER k=0 5 FHEBE HIE*%=0. 5 HGrRA) IRRIR KR %=0. 5

—BATERARNT k=0, 7 —BAi TJEEAT %=0. 5

KRR % =0. 5

AN FEFH k=0, 9 ESEHTHEF %=0. 9 I HTAMRET %=0.8 M ARET%=0.7
AT = RNT 5k =0. 7 HdEmefEnT *=0. 7 KL BAMARNT % =0, 7 KM HTPEART % =0. 7
FEMRFTRTEALRAT =0, 5 KHATHYET %=0. 5 1)1 Fi7RMHT % =0. 5 BEE TR HBTFRE %=0. 5

IER FREA0. 7 MVERARRR %=0. 6 E##TEF B F%=0. 6 & H & %=0. 5 =AM 4F %=0. 5
SN F LR IRIRT =0, 5 FARLITIFAZERT % =0. 5

FEEAERCEM=1. 0 FEAEATk=1. 0 FERHE %=0. 8 THEPIXHENT%=0.8 &HHERHIT=0. 8
AR ERSZeH=0. 8 FITHRARGS B *=0. 7 THEMT 25 %=0. 6 FArTfLAT=0. 5

WP IXBEH: =0, 7 FURTARHIXKTHT=0. 5 HFAZIE X EHTT %=0. 5

39° 44.5° N 142° 15.3° E 23km M: 5.6
BT % =3. 9 BT - IR=3. 6
TR AR k=3, 3 WAk %=3. 3 BPHFTEPH *=3. 3 [LHET/\IREA=3. 2 AT HEE k=3, 1
FEETHHRIMT %=3. 0 BT EILXE | %=2. 9 — T THHESFNT k=2. 8 KARIET SHLJERT=2. 8
AEETIGENT=2. 7 B k=2, 7 — PR EE k=2, 7 M iR LXHE R k=2, 7 BCKATECK % =2. 6
FMETRTRNR % =2. 6 At EriFHZEET % =2. 6 BT EsrlT % =2. 6 —RIriT/EHT *=2. 6
—RITTEARNT % =2. 6 BLNITHARIR X % =2. 6 {ERAIHBEER %=2. 6 A THTPEMT*=2.6 J\WET-TAH *=2. 6
SHTITH A k=2, 5 HEIAT EEPE=2. 5 A& | IRFT=2. 5 Fiepim H i HET k=2, 5
TEEFTRARHET % =2. 5 2247 FUBIT=2. 5 BRI B TA=2. 5 JLFAMEN %=2.5
JBESERTRFER k=2, 4 TE&TT IR A STk =2. 4 —BArTHERT %=2. 4 —FiitmF=2. 3
AT k=2, 3 TERTIMARET %=2. 3 W HTIIRIR=2. 3 JIRATIR k=2, 3 5 RIT/EIR %=2. 3
KABUETTHE) | RT=2. 3 {FFHRT R K k=2, 3 BNFITRIX k=2, 2 E i HiX A % =2. 2 JUB T KHE=2. 2
FHEPAIATAE  =2. 2 BRI T IL ERT=2. 2 R T RGNT =2 2 PHRIEMTIRIN) IS %=2. 1
HCETABARIT =2, 1 BNTZ)IX k=2, 1 AEHRMIT*=2. 1 It FATHIEIT=2. 1
—BITAEIRIT % =2. 1 —BIMTHULAT k=2, 0 $ENT A &5 k=2. 0 SEANTTXIH=2. 0 BEEHTYHER /35 %=2.0
BN TIRTIRIX % =2. 0 PRI k=1, 9 &7 IGHTPEAR % =1. 9 BUNITIARIXA AT *=1. 8
KBEMT/ Nk =1. 8 AZEHTILIEMT sk =1. 8 AANETHTEMT % =1. 8 VEAIENT)I[L%=1.8
BN TR KRR =1. 8 SHTRPEEFIfE =1, 7 PRSI IRPKH *=1. 7 —BIiiKHRET=1. 6
FRRATE k=1, 6 —BIHILAE k=1.5 —BIiIIERT % =1. 5
P ERTIE A %=2. 8 P TREARX % =2. 8 T ARRE T (5 Kt % =2. 6 LFWTAR / L%=2.6 FLPMTEE=2.6
HALRT b sk=2. 4 ZFITAERT/NRIT % =2, 4 W BRI T k=2, 4 FUER/NHEFR %=2. 4
J\FTNAL®=2. 3 EARFEEIIE % =2. 3 JUF i) =2. 2 SEPNIT/INE=2, 2 B HIIT FHPER % =2. 2
AT =2, 1 RIS =2, 1 PN REW =2, | JUBAD X *=2.0 F&»r EITHEH % =2. 0
TFRTAA TR %=2. 0 FHIHIBTEFI#k=1. 9 FUHEHT FBAA k=1.9 PRI %=1.9
RO TP —RHT k=1, 8 ZIRTIRMT k=1. 8 BEIEHTHL /W k=1.7 Teomidih=1.7
HARTEENT P k=1, 7 FARTERSL 6 F sk k=1.6 Teomidss *=1.6 BRFUTAAR *=1.5
TR R/AT k=15 \FHTEST=1.5 TRt k=1. 5 Feori R k=1. 5
TR %=1, 5 BALATES /7 Rl k=15
RRIEEHT<F T sk=1. 4 <4 FTARES=L 3 $o-oi)IIPNET k=1, 3 FRIGHTPEEH k=1, 3 HEAEAHEEE*=1.3
SN % =1. 3 OWHHRGENT %=1. 3 DN BTHAIE *=1. 2 FIIAAIARRT k=1. 2 ZEHFHERH %=1.2
HAITHA k=1 2 FAEBHATEE % =1. 2 TeOilBERR *=1. 1 Baidi/0i7x=1.1
ONLMHAM k=1 1 DR 5iFH*=1. 1 FyAITHE %=1, 1 KREMTRR *=1. 0 FIFFEH *=1.0
A RETAR] %=1, 0 SEPNRTHEIR %=1. 0 &) I[7ifiE B k=0. 9 8+ JRATAHT=0. 8
TR R FHEARRT %=0. 8 DA% HiARFHET 3k =0. 8 SARTHIAFH %=0. 7 &} HHTEH k=0, 7
P B RAT B =0. 6 LFITRRHEH=0. 6 BLEFFUR*=0.5
THABTHEMT=2. 9 FERIHTAK k=2, 8 B KHIANT % =2. 7 A& bkAERT % =2. 7 KB H/RE=2.6
SNLTETREZRMNT % =2. 6 ZEIFHTEWI*=2. 6 BAKTTRE ST %=2.5
SALTETAED S k=2, 4 ETIREFERT AR % =2. 4 RIFHT 7)1 = HET=2. 4 K miT=2. 3
BKTTPEKMT =2, 3 BKRILIAT % =2. 3 KAl =2, 3 &AM =2, 3 FEIFIT—i%=2. 2




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
SRR RSN % =2. 2 BT EENT % =2, 2 T 1AL =2, 2 KIFHREEEE *=2. 2
KIGTT L% =2. 2 [ —EMTakEE =2, 1 SEIRTISEE=2. 1 BB ARA *=2. 1 e BTk *=2. 0
SEIFTTEAE % =2. 0 BKTTHFINT =2, 0 FARMTER=2. 0 A H#E k=1. 9 ZFERTTAEKE *=1. 9
MARIT SR % =1. 8 RIATINGT-*=1.8 AMETTAME*=1.7 FETRIT=1. 7 A&ETHEA *=1.7
COSFRITIURE k=1, 7 KRRk =1. 7 FIFRTFIF k=1. 6 KIFrEaHLk=1. 6 FHEAER*=1.6
LT k=1, 6 BKHTAHET k=1. 6 FEEHTIEIL *=1. 6 KinJFEHTH *=1. 6
EIINSERT HRET I sk=1. 6 HEAETTENT % =1. 6 EHR) I WEHTR) I k=1. 5 B EHELEXEE *=1.5
1 EINSERT/NEFFH k=1, 4 FE =T REEE11=1. 4 EERT P k=1, 4 [LoelT AR k=1, 4
(BB IR X AT k=1, 4 (B SRS sk=1. 4 HHAETH/INEF k=1. 4 IEEAHARGE R k=1. 3
SNNATHATERT %=1, 3 RABATK) I =1. 3 FMEFTH = AA*=1. 3 IHEZEH=1. 3 BEIT F/ Mg *=1.3
MEHEXHE *=1. 3 ZKTEILAT %=1, 2 FANTEA *=1.2 %I %=1 2
ILAERE X FiR=1. 2 IEEFERKA=1. | WIABHFEREA *=1. | EHINE =R +=1.0
ATEHETATEH k=1, 0 IBEKAXILIE*=0.9 A4 TEERT%=0.9 KFMTE *=0.9 A% KN=0.8
£ T BRI 5k =0. 8 ATt | [V 5 =0. 6
JeEE 2 BHERTHYAMT %=1. 6
1 PHEETIHTEAT k=1, 4 AR{DINTHNT k=0. 9 JHINTIHFL=0. 8 BT rsk2eik=0. 7 FrOVAHWTHANILTHT=0. 6
FKH 2 TKHTREERIDTE =2, 0 KANFIXIFNEF k=2. 0 KAEHTH % =1. 9 KEETHELPBTTRH *=1. 9
FEA TR *=1. 9 KEETHARM] *%=1.8 JLEKHTITHTH H *=1. 8 T RME*=1.8 Kflfim+x=1.8
ALAEFT AR B T=1. 7 ALALHT AP CRINE /) #4 %=1. 7 FKETHRLOFIE *=1. 6
FERIASHEATRS sk =1. 6 /INRET/NRIDER % =1. 6 FEFILUPN LR %k=1. 6 KAITtRESE *=1.6
AAEAT PR K k=1, 6 ILAKMATEERT=1. 5 AFHARET%=1.5 KA RAHTEREMT *%=1.5
A BT 0T =1, 5 KARTTELPNRTHMEIPN=1. 5 ALAETTAERRT/ MY =1 5
fAEHPEART B %=1.5
1 REFHT Y HHT Fask=1. 4 HJIRTALI % =1. 4 KEETRR-A k=1. 4 BT IT41E=1. 4
FRFTTFRENT A k=1, 4 HBOMF TP %=1, 4 FKHSEMITSIBHAR=1. 4 AUALTPEARRT FAEARRN *=1. 4
HFIASH T AR=1. 3 RS BITVEE *=1. 3 BT AZRET *=1. 3 BT+ 00T %=1. 3
GARTTEE=L. 3 KAUTIE <k =1. 3 FFIAHATEANT *=1. 2 BFAETTSHEHTR R *=1. 2
WZANMETER % =1. 2 BLR)IEIT %=1, 2 JPULATFEG P k=1, 2 =FEMTE %=1. 2
TR LR AR=1. 2 AT FIEEES [ % =1. 2 FHAIASHE T EIRANIE) % =1. 1 GERTRET=1. 1
K ST R k=1, 1 /NRET/ NSRRI k=1, 1 KAUFATAHBTA k=1. 1 LRI %=1. 1
FETFTTHY FHITHE k=1, 1 FKETTILE=1 1 8 B RIARALE *=1. 0 KAUTTRSh %=1 0
FRH LA k=1, 0 HFIATET IR *=1. 0 BEfSimBOHT %=1. 0 AEftri AT k=1.0
BRIFFR % =1. 0 BAASH TSRS *=1. 0 SBR[ %=1. 0 FREMHEE%=1.0
ALAL T YRR % =0. 8 AT EAFIEIRERA T %=0. 8 SRR THEPIT k=0 8 HATHZZHMILEHIP *%=0. 8
TR B ETPERE 2 B=0. 7 LR -SRI % =0. 7 (ZANETAIH %=0. 7 (ZANETGEIT R / /=0, 7
ZAERTHB) %=0. 6 _E/INSHTAS/ R =0, 6 J\RVRETRGE %=0. 5 BT %=0.5 ¥ _EATRKE*=0.5
(LRI 2 AT EIR %=2. 0 REfEHF*=1.5
1 EETRS %=1 2 EHE L E *=1. 2 HHTTR =1 1 FHLfTRRsk=1. 1 [Tk k=1 1
AL AR =1, 1 S @RS k=1 1 WEEilEE=1. 0 FERNITARE *=1.0 b ifiufig*=1.0
TIAERT B % =1. 0 = )I|WTAKILIk=0. 9 FAEERTEAR % =0. 9 FRIEITHHERS % =0. 9 fx LHTTAINT k=0, 8
HURTTH I %=0. 8 IR = % =0. 8 WRAMTIRES % =0. 8 FEPNRTAF)I[=0. 8 P HIiBI% <5 *%=0.7
FERTTHTHYL % =0. 6 KA %=0. 5 JFRASTE 0 %=0. 5 FERTLATIER %=0. 5 KITHT/E{R %=0. 5
e e 0 1 SHMTHORRE *=1. 3 ARILTIIRGNT % =1. 1 FHETTHAT k=1, 1 FEETAARNT=1. 0 FrHMT Ay MR *=1. 0
ERILTHEIA=0. 8 2/ %=0. 6 RIAT FIaA %=0.6 o> & i ZFnli]=0. 5
FAAREE TISHTIX = 5HT=0. 5 FEARRS AT AT =0, 5
268 (30 00 05 | AFHph 39° 4.4’ N 142° 13.3° E 21km M: 4.2
BT 2 ETRM G IR=1. 5 EE T AT k=1. 5
1 BT k=1 3 BPHATERH k=1 | AR *=1. 0 JUEFTHEA®=1. 0 AT H#m=0.9
[LI T \BERT=0. 9 A HTFPENT sk =0. 8 [iRiires P T 5k =0. 8 WRKMTIEE K =0, 8
TRBT B ITTAR=0. T KRARETHIANIERT=0. 7 FHEFAR I EFAN=0. 7 — BEHTBERT 5% =0. 7
FERATRE X k=0. 5 — T ri@R=0. 5 MEPHIRA %=0. 5 —BIrR=RARAT %=0. 5
HARER 1 AR 5 et =0, 7 [ EWTE(AK=0.7 FFHTdAE=0. 6 )\ HFEEINIX %=0. 6
269 (30 00 20 | FEERALHGED 35° 42.9° N 140° 39.1" E 46km M: 3.3
THER 1 B ERR=1. 1 Z2HRTZ%d=1.0 BadiHEH A *=0.6
270 (30 00 54 | E=FIRyh 39° 44.6° N 142° 14.1° E 23km M: 3.3
AT 1 =TT %=0. 6
271 |30 04 25 | TFHEWLHGEL 35° 44.6° N 140° 37.0° E 44km M: 3.1
PRI 1 ZIFRNETERIZ=0. 8
TFHER 1 FHEMAEIERT=1. 0 ET=%=0. 8 [MEEMTI/\ H 15~ %=0. 8 FHHTH R *=0. 8 FEHTHIT*%=0.7
% EMT4 =0, 7 HATT A &5 k=0, 7 ZILHT/Nh k=0, 6 FEHEFHGSR *=0.5
272 |30 05 14 | Hk - PRI 34° 20.4° N 139° 09.9° E 8km M: 1.6
HURCER 1 FrEA AR E=0. 7
273 (30 05 33 | ‘=dkbLph 38° 26.9° N 142° 13.17 E 28km M: 3.8
IR 1 Fg —RERTEREE % =0. 7
274 (30 08 28 | JRESUREIVHED 34° 25.5"° N 132° 35.7 E 26km M: 2.7
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Higk | RIS | R HEEE HREE & Bz
% oo

5| B W oo EE G E D
275 (30 09 20 | @R 37° 03.8° N 141° 23.7 E 23km M: 4.3
e b 2 FJIAINE % =2. 0 AW REEE % =1. 9 AN %=1.9 & H =FolT=1. 8

) ITHAEMES AT % =1. 7 JIIPA BN %=1, 7 SEEAKE *=1. 6 FAZENTILM *=1. 6
FRTTVEIRAT k=1. 6 HERETAA [ 5k=1. 5 WX iiTMfEA k=15 i@ =15
JUPAS EJNP/INLRE %=1, 5 Rk FAaA % =1. 5

1 WhEm/MaiE=1. 3 ARILTTEIA=1. 3 ARLUTHBAR k=1. 3 MAHTHFLENT *=1. 2 AETHARE %=1.2
ZVE)IT\IBIL %=1, 2 WO E AT > % =1. 1 @5 AEFH] FAGE KA R k=1, 1 AEiTEE*=1.1
EBLLTTIBIEENT k=1, 1 WO S TISHNT *=1. 0 “AUATIIMI:%=1. 0 FARITIHTEKNT k=1. 0 7&JIINT#)1[=1.0
FATT =0, 9 /NEFRT/NEPHIAT =0, 9 FATTHiAinG HT=0. 9 SRR AL % =0. 8 Fd(WAThkE=0. 7
NEPRT R =0, 7 REATEF %=0. 7 FREEENT FAGAE G %=0. 7 KEMihfE=0. 7
WIERTHIA FFEEF=0. 6 P HERAN=0. 5 AR TR = RET %=0. 5

"B 1 KIEFHTAA L *=0. 6
PRI 1 EFL R k=1. 4 B ETER=1. 4 B TA-FERTAGH %=1.3 B \ZHBJI/INFARE %=1. 2
ASLHATR=1. 2 @akii TP k=1 2 L2 THEFENT % =0. 9 JFHTHLH %=0. 9
AN 1 TS THREIT=1. 0 26 FIT287=0. 5
276 |30 10 25 | EFEpp 39° 44.4° N 142° 14.0° E 23km M: 3.8
AT 2 EHHIE =1 7 EE T AR =1, 6

1 EdSHT k=14 BT THEER=1. 1 (LR BERT=1. 0 22771 RiilT=0. 8 22 Hi-h2EHT %=0. 8
AR %=0. 8 FHEFUIR HEFAN=0. 7 FEETRGENT=0. 7 —BITiTBMT % =0. 7 —BITTEAR~T % =0. 7
RKMTHRCK 5k =0. 6 [aRiTE: FH R FHMT 5 =0. 6 R&ITH K ILIXE | %=0. 6 AR AARIERT=0. 6
FUFFPHHRN % =0. 5

277 130 11 33 | FIEILE 36° 41.7 N 140° 35.0° E 9km M: 3.4
PRI 3 HILHBI N %=2. 8
2 HCHifEFr=2.2 ASEli+ERTAC % =2. 2 Sk %=2.0 E#kili FFfl%=2.0

1 HRERETETEI=1. 4 HEHKHETARNET k=1, 4 HHARHETHITEET %=1, 3 HHRE L *=1.2
R TSN k=1, 1 PR mAbET k=0, 7 FRECETHEF O %=0. 7 K11 %*=0. 7
RO TTRSIEHT % =0. 6 F R EHT_ /Nl % =0. 5

278 (30 11 40 | HROSIRLHS 36° 4.7 N 140° 34.7 E 9km M: 3.7
I 2 ASEHIVINRE =2, 2 HBEAKRHTIRHET %=2. 0 makifi FFf*=2.0 H zifi-ERA*=1.9

EkiZe )1k =1.8 HILHif%ir*=1.8
1 KRETHLE sk=1. 4 FEERETIL *=1. 4 JLRILTHHEERT %=1 1 A MHrTZEIT=1. 0
R HTHETHET %=1, 0 FHER = TE O k=1 0 FREXH @A *=1. 0

e e U 1 Wb gy *k=0. 8

279 |30 17 37 | =EWRALES 34° 52.9° N 136° 28.4° E 14km M: 2.5
=R 1 B LTIAEHAT k=1, 1

280 (30 17 51 | FHEL ks 37° 05.4° N 138° 08.77 E 28km M: 2.6
s 1 R 25 %=1, 0 S/ M) THTREF %=0. 6

281 30 22 07 | HZAREI S 40° 43.4° N 142° 45.9° E 34km M: 4.0
AR 1 HLRFEEETSE %=0. 6 B FRTIE(A%=0. 6

}rm




